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A lakosság részéről 28 fő.
R o n y e c z Péter polgármester:

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselő közül 6 fő jelen van. Orthné Horváth Mariann jelezte, hogy a későbbiekben csatlakozik. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Friedrich Istvánné és Leicht Ferenc képviselők személyében.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőjéül Friedrich Istvánné és Leicht Ferenc képviselőket megválasztotta.

R o n y e c z  Péter polgármester:.
Javaslatot tesz az ülés napirendjére, a meghívóban szereplő napirendi pontok figyelembevételével.

A képviselő-testület a javasolt napirendet 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

N A P I R E N D

1. Tájékoztató az önkormányzat 2010. évi munkájáról és a 2011. évi célkitűzéseiről
Előadó: Ronyecz Péter polgármester

A képviselő-testület rátér az 1. napirendi pont tárgyalására.

1. Tájékoztató az önkormányzat 2010. évi munkájáról és a 2011. évi célkitűzéseiről

Előadó: Ronyecz Péter polgármester


(Tájékoztató a jegyzőkönyvhöz csatolva.)
Ronyecz Péter polgármester:

Nagy szeretettel köszönt mindenkit, aki elfogadta a meghívást a közmeghallgatásra. 
Ronyecz Péter polgármester ezt követően ismerteti a 2010. évről szóló tájékoztatóját, majd megadja a szót az ülésen megjelent állampolgárok részére kérdéseik, véleményeik ismertetésére. 
Orthné Horváth Marianna képviselő 1710 órakor megérkezett az ülésterembe, a továbbiakban a képviselő-testület 7 fővel folytatta ülését.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Simon Tiborné Adony, Széchenyi u. 21.:

Elmondja, hogy jó néhány helyen nem valósult még meg a járdák felújítása és a csapadék vízelvezetés sem sikerült mindenhol. A központban lévő köztéri óránál nagyon veszélyes átkelni az úton. Szerinte oda kellene egy átkelőhelyet építeni. Fedett buszmegállók létesítését javasolja, hiszen a központban lévő megállóhelynél nincs semmilyen fedett hely, ahová a várakozók szél, eső esetén beállhatnának. 

Polgár János Adony, Szőlőhegy 2313 hrsz:

Kérdezi, hogy kaphatnának-e valamilyen segítséget a szőlőhegyen lévő széles útnak csúfolt keskeny út javításához. Ha megenyhül az idő az autók tengelyéig ér a sár. Megkönnyítené az ott való közlekedést, ha kővel fel lenne töltve. 

Kórodi -Juhász Zsolt Adony, Magyar u. 2.:
A felújítási munkák kivitelezésével kapcsolatban kérdezi, a határidő csúszások miatt került-e megállapításra kötbér. Ha került, akkor ez milyen mértékű volt. Kellett-e pótmunkákat elvégezni. Korábban térfigyelő kamerarendszer kiépítéséről hallott kérdezi, hogy történt-e előrelépés, vagy csak továbbra is elképzelés marad annak felszerelése. Esetleg a szőlőhegyen a szemetes konténerhez helyeznek csak el. 
Králl István Adony, Petőfi S. u. 14.:

Elmondja, aki nyitott szemmel jár a településen, az láthatja, hogy az elmúlt évtizedben nagyon sokat szépült Adony. Lassan kiépül egy új városközpont a Koller téren. Az Adonyért Alapítványnak is köszönhető, hiszen sok új építészeti értéket teremtettek. Fáj a szíve, amikor látja, hogy ezeknek az értékeknek egyik-másik része szőrén-szálán eltűnik. Úgy gondolja, nem kapnak ezek az értékek kellő figyelmet. Sajnos az iskola oldalán lévő napóra is már az enyészeté, nem vigyáztak rá megfelelően. Örömét fejezi ki, hogy az adonyi lakosok a tavalyi évben ismét bebizonyították, hogy át tudnak lépni a politika színpadán. A választás nagyobb hangok nélkül lezajlott. Mindenki számára egy elfogadható képviselő-testület jött létre. Mindnyájuknak jó munkát kíván az elkövetkezendő időre. Kérdezi van-e valamilyen elképzelés a szőlőhegyi szemétlerakó rendezésével kapcsolatban, hiszen az onnan történő szemétszállítás óriási pénzébe kerül az önkormányzatnak. Kérdezi, hogy a város központjában lévő Petőfi, Bocskai, Bajcsy-Zs. utcák csapadékvíz elvezetésével mikor fog valami történni.
Müller Imre Adony, Petőfi u. 17.:
Kérdezi, hogy a csapadékvíz elvezetés garanciális javításait mikor fogják elvégezni. Felveti, hogy a Bocskai utcában több helyen megáll a víz és befolyik a házakba. Annyira átázott a talaj, hogy több helyen könnyen le lehet nyomni egy betonvasat. Mikor fogják befejezni a polgármesteri hivatal épületét, mert szerinte az még nincs kész és sok a hiba.
Torma Margit Adony, Bocskai u.:
Kérdezi a Bocskai utcában mikor lesz megoldva vízelvezetés. Egyszer már megcsinálták, de sajnos rosszul. Beázik az összes ház az utcában. A városnak ez a korzója, hiszen itt lehet lejutni a Dunára, itt mennek el az emberek, ezért megérdemelné ez az utca, hogy rendesen meg legyen csinálva. Meg van süllyedve a háza, dől be a víz. A helyreállítás előtt ott komoly feltárásokat is kell majd végezni.

Müller Imre Adony, Petőfi u 17.:
Felveti, hogy feléjük a zsákutcában is nagyon nagy a sár, a tavalyi kővel való borítás ma már nem ér semmit. Annak az útnak a Petőfi utca felőli részének lejárójánál is nagy a sár, se kerékpárral, sem pedig gyalog nem lehet ott elmenni. Tavaly is csak ígéretet kaptak valamiféle új bitumenezésre.
Ébl György Adony, Petőfi u.:
Elmondja, hogy a Balu bolt előtt van kiépített árok, ahova az okmányirodától kezdve belefolyik a csapadékvíz, de mivel az árok nincs folytatva, ezért az ott megáll. Az építésügyi előadó is látta ezt és azt a választ kapta tőle, hogy a vizet ott nem lehet továbbvinni. Mindenféle kifogásokat hallott, hogy miért nem lehet az árkot ott továbbvinni. Nem érti, miért kellene a KPM-nek az engedélye az árok kiépítéséhez. Ha máshogy nem lehet, akkor a ház végében ásni fog egy nagy gödröt és odavezeti a vizet, hogy az ne a házba folyjon be. Ezért persze akkor feljelenthetik. Kérdés mi a megoldás. Ezt kellene tisztázni.
Fülöp Ferenc Adony, Szőlőhegy 2500 Hrsz.:
Úgy hallotta, hogy a szőlőhegyen az átjáró hidat valamikor, valaki meg fogja csinálni. Tavaly óta nem történt semmi, legalább az árkot kipucolták volna. Ha kell, akkor kitakarítják ők és összefogással megcsinálják az utat, ami most szinte járhatatlan. Kérdezi, hogy lesz-e ebből valami vagy inkább fogjanak össze a szőlőhegyesek.
Torma Margit Adony, Bocskai u.:
Közvetítve a Bocskai utca lakóinak üzenetét, elmondja az utca rendezéséhez a lakók anyagilag és fizikai munkával is hozzájárulnának, ha az önkormányzat megcsináltatná.
Simon Tiborné Adony, Széchenyi u. 21.:

Elmondja, hogy a Dózsa Gy. u. és a Széchenyi u. sarkán nagyon mély az árok, gondot okoz a takarítása. Korábban az építésügyön volt bent ahol mondták neki, hogy van 2-3 olyan foglalkoztatott, aki segít a rászorulóknak az ilyen árkok takarításában. Tudja, hogy büntetik azokat, akik nem takarítják, tartják rendben az árkokat, de azért őt ne büntessék meg, mert nem tudja takarítani időskorára tekintettel a mély árkot. Elmondja, hogy rendezvények alkalmával nagyon sok szemét marad a templom és a buszmegállók környékén. Véleménye szerint akár a polgárőrség figyelhetne az ilyen szemetelőkre. Ha már szépül a város maradjon is olyan.
Ronyecz Péter polgármester:

A feltett kérdésekre válaszolva elmondja, hogy még senkit nem bűntettek meg azért, mert az árok mélysége és időskora miatt nem takarította ki azt. Ő is megerősíti, hogy akinek segítségre van szüksége az jelezze a hivatalban.  

A széles úttal kapcsolatosan elmondja, hogy az önkormányzat tavaly is sokat fordított a szőlőhegyi út egy bizonyos részére. A „farkaslyuk” felöli rész elkészült. Ahogy korábban is, most is tudnak majd összedolgozni az út felújításánál. Az áteresznek a megépítésére, az útszakasznak a megnyitására megkötötték a szerződést. A kivitelező jelezte november végén, hogy nem tudja megcsinálni, viszont tavasszal az első munkája lesz. A közútkezelő kiépíti az útcsatlakozást, kitakaríttatja az átereszt az árokkal együtt. Befelé menet 50 métert aszfaltoznak, a többit pedig feltöltik. Tud az önkormányzat oda küldeni majd anyagot, de ahogy eddig is, szükség lesz az emberek segítségére az anyag szétterítéséhez. 
A kamerák telepítésével kapcsolatosan elmondja, hogy nem a szőlőhegyen, hanem a településen kellene lehetővé tenni a kamerák felszerelését. A rendőrséggel folyamatosan tárgyal. Véleményük szerint csak olyan kamerákat kellene az önkormányzatnak működtetni, amelyet a rendőrség használni tud. Egy ilyen rendszer kialakításához 9 kamara kellene, amely 12-13 millió forintba kerülne. Ezt a rendszert csak rendőr figyelheti, amelynek évi költsége 10-12 millió forint lenne az előzetes becslések szerint. Más rendszer kiépítése felesleges lenne, mert nem tudnák használni a bűnelkövetőkkel szemben. Megítélése szerint amíg az önkormányzat egyedül finanszírozná a rendszernek a működtetését nem biztos, hogy szabadna foglalkozni ezzel a kérdéssel.  

A szőlőhegyi konténerrel kapcsolatosan elmondja, hogy a képviselő-testület a költségvetésből kivette a konténerek ürítését, hiszen ez éves szinten 8 millió Ft-ot jelentett az önkormányzatnak, amit a továbbiakban nem tud felvállalni. Annak a szemétnek még 1 %-a sem volt a szőlőhegyen keletkezett hulladéknak. A megszűntetés az első lépése, hogy szabaddá teszik a területet, a lícium ki lesz vágva, ki lesz takarítva a szántóföld és az út közötti terület. Egy tiltó tábla kerül kihelyezésre és elképzelhető, hogy valamelyik ingatlanon belül egy kamera is felszerelésre kerül. 
A beruházásokhoz kapcsolódó kérdésre válaszolva elmondja, hogy nem került sor kötbér felszámolására. A pótmunkákra a műszaki ellenőr tesz javaslatot az önkormányzat felé. Az iskola felújításnál jelentős a csúszás, amit a kivitelező vitat, hogy ezt kötbérrel lehet-e súlytani azt nem tudja. De várható, hogy a jövőben jogi procedúra elé néz az önkormányzat a beruházást illetően.
Ébl Györgynek válaszolva elmondja, hogy a Petőfi utca a közútkezelő használatában van. Ott bármiféle munkát végezni csak az ő engedélyükkel lehet. A vízelvezetést meg kell terveztetni, ezek költsége a 2011-es költségvetésben benne vannak. 
A Rákóczi utcában parkoló kialakítására kerül sor a Hunyadi utcától az ABC-ig az út jobb oldalán. Ezeknél a tervezés kiterjed a vízelvezetésre is. Tervezés alatt van két gyalogos átkelőhely kialakítása is. A pályázat beadásához az önerőt a testület jóváhagyta. Az egyik az iskola és a templom között, a másik a művelődési ház és az óvoda között. 
A Polgármesteri Hivatal épületének garanciális javításaival kapcsolatban elmondja, hogy aznap is ott voltak a nyílászárók beállításait végezték. Természetesen az előjövő hibák is javításra kerülnek.
Müller Imrének válaszolva köszöni a jelzést az úttal kapcsoltban, az elmúlt időben nem járt arra, így nem volt tudomása róla. Az útjavítással kapcsolatosan megemlíti, hogy a tavalyi év arra is lehetőséget adott, hogy ki tudott válogatni az önkormányzat a közhasznú munkások közül olyanokat, akik tudnak és akarnak is dolgozni. Így sokat tudtak dolgozni utak javításán is. Azonban ezen javításoknak majd kell egy végleges megoldást találni. Már talált egy új szabadalmazott eljárást, sajnos nem sikerült még egyeztetni velük, mivel sok a megrendelésük, reméli azonban hamarosan sor kerül a tárgyalásra. 
Králl István Adony, Petőfi S. u.:

Felveti, hogy Adonynak 20-30 éve problémája már a buszmegállók kérdése, amelyek magán területen vannak. Ezen kellene változtatni, még ha némi kényelmetlenséggel is járna. Két alternatíva merült fel. Az egyik, hogy a „gólya fészkes” háznál lenne egy helyen az induló és érkező buszok megállója. A másik a most megépült 6-os úti lehajtónál a sziget résznél lehetnek kialakítani, amelynek meg lenne az az előnye, hogy a gyorsjáratokat meg lehetne fogni. Véleménye szerint az önkormányzatnak újra kellene ezzel a kérdéssel foglalkoznia. Megítélése szerint a Duna vendéglő előtt nem lehet fedett részt kialakítani. 
Fülöp Ferenc Adony, Szőlőhegy 2500 Hrsz.:

Szeretne választ kapni, hogy most összefogással tegyenek valamit a szőlőhegyi úttal, vagy várjanak a segítségre. Szükség szerint kaviccsal leöntik az utat, de nem szeretnék, ha annak az értékét elveszítenék, ha az önkormányzat később megcsináltatja és eltolják az útról a kavicsot. A szemét lerakással kapcsolatosan ismerteti véleményét, mely szerint rakjanak le akár hozzá is és máshoz is konténert, ahová hordhatják a szemetet. Nem is kellene mindig elvinni, csak ha megtelt. Az embereknek kellene annyira kulturáltaknak lenniük, hogy nem öntik a kuka mellé a szemetet.
Ronyecz Péter polgármester:

Kéri, hogy az útfelújítással várjanak tavaszig, most úgy sem tudnak mit csinálni. A konténerrel kapcsolatban pedig majd meglátják kell-e konténer, és ha kell, akkor hová tegyék. 

Müller Imre Adony, Petőfi u.:

Kérdezi, hogy mi lesz az ingatlanok előtti betonhidak garanciális javításával.

Ronyecz Péter polgármester:

Válaszul elmondja, hogy odáig jutottak vele, hogy a tavalyi évben sikerült feltérképezni, lefényképezni minden bejárót. Beadták a garanciális javítási igényeiket. Az általuk felvett garanciális listát a fővállalkozó megnézi, hogy ezek valóban garanciális javítások-e vagy sem. Tavasszal kezdik a garanciális javításokat ezeken a területeken. Vannak olyan útcsatlakozások, mint például a József A. utcában, ahol beszakadt a híd ezek is helyre lesznek állítva. 
Polgár János Adony, Szőlőhegy 2313 hrsz.:

Elmondja, hogy a szőlőhegynél a szántóföldön volt áteresz, ami sajnos be lett szántva. A czigler tavi út utáni részről beszél, ami azért ment tönkre, mert 3 évig nem volt a köves út, ahol a nagy gépek jártak. Annak idején 5.000,- Ft összeadásával csinálták meg az alsó utat 1994-ben. Véleménye szerint ki kellene kotorni a szikkasztó árkokat, hogy el tudjon folyni a víz, mert nem lehet elviselni nyáron a sok szúnyogot.
Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

A volt zárda iskola épület telke úgy lett pályázat útján eladva, hogy 3 éves beépítési kötelezettsége volt a vevőnek, ami már lejárt. Kérdezi, hogy akkor az a terület visszaszállt az önkormányzat tulajdonába. 
Ronyecz Péter polgármester:

Válaszul közli, hogy nem szállt vissza az önkormányzat tulajdonába. Az adás-vételi szerződés úgy lett megkötve, hogy 4 éves beépítési kötelezettség lett előírva az ingatlanra. A szerződés nem tartalmazza, hogy az épület visszaszáll az önkormányzatra. Az önkormányzat visszavásárolhatná, a tulajdonos igazolt ráfordított költségeinek megtérítése mellett. 

Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Úgy emlékszik 3 éves beépítési kötelezettség lett megállapítva. A polgármester olyan szerződést írt alá, amit ki kell hajtani vevőtől. Ha ez nem így van, akkor nem volt fair a többi pályázóval szemben. 
Ronyecz Péter polgármester:

Elmondja, a polgármester arra a szerződés aláírásra lett felhatalmazva, amit a testület jóváhagyott. A polgármester nem tett semmi olyat, amiről a testület nem tudott. 

Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Az első kérdés, hogy 3 év vagy 4 év volt a beépítési kötelezettség.
Ronyecz Péter polgármester:

Nem emlékszik pontosan, hogy 3 vagy 4 év volt előírva a beépítésre.
Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Javasolja, hogy vegyék elő a jegyzőkönyvet és a szerződést és nézzék meg abban.

Ronyecz Péter polgármester:

Elmondja, hogy a kormányhivatal is kért információkat az ügyben a hivataltól, úgy gondolja, aki a témával kapcsolatban oda jelzéssel élt, hamarosan meg fogja kapni a választ. 
Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

A vállalkozónak volt kiadása, de volt bevétele is hiszen, az épület elbontásánál keletkező építőanyagot értékesítette. Kérdés, hogy az akkor szabott feltételeket betartja-e, mert ha nem akkor nem volt fair a kiírás. Ha ez így van, akkor az önkormányzat olyan szerződést kötött, amelyet nem kell betartatni. Hol lehet érvényesíteni a beépítési kötelezettséget, ha az nem történik meg.
Ronyecz Péter polgármester:

Hangsúlyozza, a testület jóváhagyásával lett megkötve az a szerződés. Elő kell venni a szerződést, hogy megnézzék mit hagyott jóvá a testület. Nem rajta kell számon kérni, ha rossz döntést hozott a testület. Ha a testület kívánja, fel kell mérni a helyzetet. 

Fülöp Ferenc Adony, Szőlőhegy 2500 Hrsz.:

Kérdezi, hogy lesz-e a Révben vezetékes ivóvíz.

Ronyecz Péter polgármester:

Ez az ingatlantulajdonosokon múlik. Ha a meglévő gerincvezetékre a rácsatlakozást és a közműfejlesztést befizetik, akkor az önkormányzat a maradék részt hozzá teszi. Jelenleg a 35 tulajdonosból 3 jelentkeztek.
Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Elmondja, hogy volt egy irdatlan nagy összeg a csapadékvíz elvezetésre, mégis a kiépítés után a rendszer rosszabb lett, mint előtte. A kiépített árkok kevés része betonos, így a víz szépen befolyik a házak alá. A településnek ezzel a csapadékvíz rendszerrel semmilyen haszna nincs. Az erre fordított összeg feléből Pusztaszabolcs dupla ennyi árokrendszert csinált betonosan. 
Ronyecz Péter polgármester:

A felvetésre reagálva, elmondja volt erre fórum ahol elmondta erre vonatkozó véleményét, reméli, hogy a többség azért úgy véli, hogy hasznára van a csapadékvíz elvezetés a településnek.

Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Régen egy helyen volt nagyon komoly csapadékvíz probléma, a pusztaszabolcsi út végén, az ma is ugyanúgy probléma. Korábban egy javaslatára azt a választ kapta, hogy a parkban lévő tóba nem lehet a vizet vezetni, ki kell vezetni a városból. Egyszer látta, hogy az István utcai vízgyűjtő gödröt körül kerítették árokkal, hogy a víz folyjon a Tsz. felé. El kell gondolkozni, hogy ez vajon a település érdekét szolgálta-e. 
Ronyecz Péter polgármester a 2010. évi munkával kapcsolatos vitát lezárta, rátért a 2011. évi költségvetés, a 2011. évi célkitűzések ismertetésére. Majd megadja a szót az ülésen megjelent állampolgárok részére kérdéseik, véleményeik ismertetésére. 

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kórodi -Juhász Zsolt Adony, Magyar u. 2.:

Kérdezi, hogy mennyi a kötvények fő összege.

Ronyecz Péter polgármester:

Válaszul elmondja, hogy a kötvény értéke 250 millió forint.

Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Megkérdezi, hogy mennyi a település adóssága.

Ronyecz Péter polgármester:

Elmondja, hogy jelen pillanatban 250 millió forint. 
Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:
Tudomása szerint az iskola bekerülési összege 300 millió Ft lesz, és 250 millió az adóssága a településnek.

Ronyecz Péter polgármester:

Ébl György felvetésére elmondja, hogy az iskola bővítésére veszi igénybe az önkormányzat a kötvényből még rendelkezésre álló 250 millió forintot, így azt követően a kötvény általi tartozása az önkormányzatnak 500 millió forint lesz, amit 2013-tól kezdődően kell visszafizetni 15 évig.

Simon Tiborné Adony, Széchenyi u. 21.:

Kérdezi, hogy nyilvános illemhely létesítésére gondoltak-e.

Ronyecz Péter polgármester:

Válaszul elmondja, hogy van nyilvános illemhely a volt polgármesteri hivatal épületénél, a kőtár megépítésével lesz a parkban is.

Simon Tiborné Adony, Széchenyi u. 21.:

Elmondja, mivel Székesfehérvár felé problémásan lehet utazni tömegközlekedéssel, támogatni kellene olyan helyi vállalkozót, aki egy kisbusszal meg tudná oldani a fehérvárra való eljutást. Vagy az is megoldás lenne, ha legalább a vonatközlekedés jobb lenne. 
Ronyecz Péter polgármester:

Elmondja, hogy korábban már próbáltak egyezségre jutni a MÁV-val egy kerekes székes fiatal kérésére, de a MÁV sajnos nem volt rugalmas. Összesen 4-5 vonat áll meg a településen. Ígéretet kaptak, hogy az elővárosi vonalak kiterjesztésével bővülni fog az Adonyban megálló vonatok száma.
Simon Tiborné Adony, Széchenyi u. 21.:

Akkor a megoldás valóban egy olyan megálló kialakítás lenne, ahol a gyorsjáratok megállnának.

Reggelente sok a diák, az adonyi buszokat kellene jobban kihasználni csúcs időben.

Ronyecz Péter polgármester:
Válaszul elmondja, hogy a probléma a Volánhoz tartozik, nem az önkormányzat működteti a buszokat.
Fülöp Ferenc Adony, Szőlőhegy 2500 Hrsz.:

Elmondja, hogy a szőlőhegyen nagyon sok a kóbor kutya, egész éjjel ugatnak, ezért ha van gyepmester, akkor annak kellene elvinnie őket. A kutyák széthordják a szemeteket. 
Ronyecz Péter polgármester:
Közli, hogy az ilyen ebeket be kell jelenteni a hivatalba.

Torma Margit Adony, Bocskai u.:

A park rehabilitációjával kapcsolatban hallotta, hogy oda, a tó alá egy zarándokhelyet akarnak építeni. A keresztút építését sem tartja jónak. Úgy gondolja, amit terveznek az nem odavaló, inkább fákat kellene ültetni és meghagyni a parkot olyannak amilyen most. Amit oda terveznek az nincs szem előtt, ezért tönkre fogják tenni. 

Ronyecz Péter polgármester:

Elmondja, hogy valóban van egy elképzelés a keresztúttal kapcsolatban, de az nem része park rehabilitációjával kapcsolatban elnyert pályázatnak. 
Müller Imre Adony, Petőfi u.:

Javasolja, hogy a keresztút, a stáció ne a parkban, hanem a templom kertben legyen kialakítva.
Kórodi -Juhász Zsolt Adony, Magyar u. 2.:
Felveti, hogy az orvosi rendelő bővítése, felújítása kapcsán elnyert pályázatnál az önkormányzati önerő elég magas. Ismerteti, hogy a Széchenyi terv keretében lehetőség van olyan fejlesztésekre, amelynél az önkormányzat által üzemeltetett intézmények felújításához lehet minimális önrésszel pályázatot benyújtani. Van, ahol önrész nincs is. 
Ronyecz Péter polgármester:

Köszöni a figyelemfelhívást és elmondja, hogy folyamatosan figyelik a pályázati felhívásokat, mivel vannak elképzelései az önkormányzatnak a megújuló energiaforrások hasznosításával kapcsolatban. 

Kékesi István Adony, Kossuth L. u. 5.:
Javaslata szerint mivel igen kevés ingatlannal rendelkezik az önkormányzat ezért a város központjában lévő igen romos épületet, az ún. „Gólyás házat” meg kellene tartani, és valamilyen közcélú hasznosításra kellene fordítani.
Králl István Adony, Petőfi S. u. 14.:

Mivel a civileknek nincs állandó jellegű tartózkodási helyük, ezért felveti hogy esetleg lehetne a volt polgármesteri hivatalban biztosítani nekik egy helyet, jól megférnének a gimnáziummal együtt. 

Simon Tiborné Adony, Széchenyi u. 21.:

Az idei évtől bevezetésre került szelektív szemét gyűjtéssel kapcsolatban elmondja, hogy nem tartja jónak, hiszen a mai rohanó életmód mellett nem fogják az emberek szétválogatni a háztartásokban keletkező szemetet. Jobb lenne, ha inkább sűrűbben lennének szelektív szeméttárolók. Úgy tudja, a Hankook gyár is az adonyi szeméttelepre hordja a hulladékát, ezért kérdezi, hogy van még hely a szeméttelepen. A tavak környékét rendezettebbé kellene tenni.  
Ronyecz Péter polgármester:

A szemétszállítással kapcsolatban elmondja, hogy a képviselő-testület úgy döntött, hogy az ide évtől megpróbálja ezt a formát. A szolgáltató tájékoztatása szerint Pusztaszabolcson évek óta működik a szelektíven történő szállítás, nekik bevált, ezért Adonyban is meg kell nézni, hogy tetszik-e a lakosságnak. A szemétlerakó Adony területén van 14 önkormányzat a tulajdonos. A telep bővítésére pályázat van benyújtva.  

Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:
Kérdezi, hogy a Hankook miért tette oda a nagy mennyiségű ipari szemetét, van arról szerződésük és mennyit fizettek érte. Ezekre kéri a válaszokat.

Ronyecz Péter polgármester:

Erre választ ő nem adhat, mivel 14 településé a telep, ha kap rá felhatalmazást, hogy megmutathatja a szerződést, akkor megmutatja. 

Kirinovics Tibor Adony, Kossuth L. u. 23.:

Felveti, hogy a Kossuth L. u. tüzép felőli részén nem használható a járda. A buszmegállónál a gyerekek elfoglalják az egész árokpartot. Az árpád utcánál eltűnt az elsőbbségadás tábla, a tüzép előtt pedig nem stimmelnek a táblák. A buszmegálló is nagyon rossz helyen van. 
Solti Ferenc Adony, Bajcsy-Zs. u. 38.:
Kérdezi, hogy van-e valamilyen elképzelés a Piac téren való jobb állapot kialakítására. A szeméttelep kapcsán milyen bevétele van az önkormányzatnak, mint tulajdonosnak. Szerinte túl sokat kérnek a szemét lerakásért, ezért fordulhat elő az, hogy az emberek inkább máshova teszik le a szemetüket. Ki fogja fizetni a szeméttelep bővítését. 
Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Véleménye szerint már csak az a kérdés, hogy hol a szemétlerakás után járó pénz, ami az önkormányzatnak jár. Ebben az ügyben alapos kivizsgálás kellene, akár állami szakemberek megbízásával, melynek eredményéről jövőre egy nyílt fórumon legyen tájékoztatás. Bízik benne, hogy nem azért kellett emelni a szemét díjat, hogy a Hankooknak legyen hova lerakni a nagy mennyiségű szemetét. 
Simon Tiborné Adony, Széchenyi u. 21.:

Úgy gondolja, a hozzáállás meglenne az emberekben, hogy szelektíven gyűjtsék a szemetet. Sokszor hallja a szomszédoktól, hogy minek válogassa szét, amikor hétfőnként úgy is elviszik egyben.

Müller Imre Adony, Petőfi u. 17.:

Ismerteti, hogy az újságban azt olvasta igaz, hogy 10%-kal emelik a szemét szállítás díját, viszont cserébe szelektíven válogatva elviszik bizonyos időközönként. Minek válogatni, ha a telepen úgy is összeöntik. 
Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Kérdezi, hogy a jegyzőkönyvbe bele lett-e írva, hogy jövőre tájékoztatás lesz a szeméttelepből származó bevételekről.

Dr. Glaszhütter Csaba alpolgármester:

Válaszul elmondja, hogy a jegyzőkönyvben természetesen szerepelni fog, hogy ő ezt kérte, illetve a helyi Tv megbízottja, ezt fel is vette.
Solti Ferenc Adony, Bajcsy-Zs. u. 38.:
Elmondja, hogy a szőlőhegyen az utat korábban saját költségükön csinálták meg, melynek a megszervezése igen nehéz volt. Úgy tudja annak idején, amikor az építményadó bevezetésre került a szőlőhegyen, akkor arról volt szó, hogy visszaforgatásra kerül az összeg. Ezt meg is kellene tenni, hiszen az az út már tönkre ment és nem kellene hozzá sok pénz csak egy pár kocsi követ kellene odavitetni. Javasolja, hogy a szemétlerakónál lévő 6-8 m széles senki földjét inkább szántsa fel a Tsz., minthogy ott szemétkupacok legyenek. Aki pedig nem teszi rendbe a háza táját, nem takarítja el a havat az legyen felszólítva. 
Fülöp Ferenc Adony, Szőlőhegy 2500 Hrsz.:

Elmondja, hogy a szőlőhegyen sok az elhagyott, gondozatlan telek, viszont vannak, akik ezeket esetleg megvennék. Ezeket a tulajdonosokat fel kellene szólítani, vagy pedig el kellene tulajdonítani a telkeket. Mivel a gaz átmegy a tisztántartott telkére ezért inkább megy és lekaszálja az ilyen területet. 

Králl István Adony, Petőfi S. u.:

Elmondja, hogy Adony épületeinek egy része állaga miatt és az időjárási viszontagságai miatt hamarosan össze fog dőlni. Tisztában van vele, hogy ezeknek a házaknak az elbontásánál keletkezett veszélyes hulladékot el kell vitetni. Viszont ami nem veszélyes hulladék, azt felhasználhatnák a nagyobb gödrök feltöltéséhez. A szelektívgyűjtés során felmerültekhez szeretné hozzá fűzni, hogy az üzemeltető válogatót fog ott létesíteni, aminek az lesz a feladata, hogy a szemetet szétválogassa. Ez már jól működik más országokban is. 
Dr. Glaszhütter Csaba alpolgármester:

A keresztúttal kapcsolatban elmondja, hogy a megvalósítás ötlete tőle származik, ami nem új keletű, régi vágya volt egy ilyen út megvalósítása. Városi összefogással szeretné ezt most megvalósítani. Ismerteti, hogy a tó alján most is van egy természete sétány, amit szélesíteni lehetne, hogy akár a kismamák is be tudják tolni a parkba a babakocsikat. A sétány kialakításához szeretné kapcsolni a tónak a rehabilitációját is. Úgy gondolja, ez egészülhetne ki még egy keresztút kialakításával is. Nem biztos, hogy mindenkinek tetszeni fog ez az ötlet, ettől ő még szeretné megvalósítani. A döntéshozók többsége 1 képviselő kivételével támogatja ezt az ötletet. A terve továbbra is az, hogy a keresztút a tó alján legyen az úttól 6-8 méterre leválasztva. Így aki elakarja kerülni az egyházi objektumot az elkerülheti, aki pedig imádkozni szeretne, az gyakorolhatja hitét. Ez nem az ő saját ötlete, hanem egy Portugáliában tett látogatás alkalmával találkozott ilyen hellyel. Ott is kint élő magyarok adták össze a keresztútnak az árát. Meg fogja keresi az Adonyiak Baráti körét, hátha ők is összeadnának egy stációnak az árát. Az egyházközség ezt kihirdette és meg is fogják hallgatni az emberek véleményét. Tudomásul fogja venni, ha terve nem valósul meg, hiszen ember tervez, Isten végez. 
Torma Margit Adony, Bocskai u.:

Kérdezi, hogy az egyháznak mi köze van a parkhoz, hiszen az nem egyházi terület. Amit oda terveznek az nem illik bele a képbe. 

Dr. Glaszhütter Csaba alpolgármester:

Kéri, hogy ezt ne most vitassák meg, lesz olyan idő ahol válaszolni fog a kérdésekre ezzel kapcsolatban és meghallgatja a véleményeket.

Ébl György Adony, Petőfi u. 9.:

Kérdezi, hogy hogyan lehet azt majd megvédeni. 

Dr. Glaszhütter Csaba alpolgármester:

Válaszul elmondja, hogy azt majd a hívő emberek megvédik. Nem azt kell védeni, ami még meg sincs. A védelmet azoktól várja, akik ebben valamilyen lelki szellemi jelentőséget is látnak. Ő attól nem fogja abbahagyni a szervezést, mert az a vélemény, hogy ezt tönkre fogják tenni. 
A képviselő-testület ülésén további bejelentés, hozzászólás nem volt, Ronyecz Péter polgármester megköszönte az alkotó hozzászólásokat és a negatív kritikákat is és a KÖZMEGHALLGATÁST 1905 órakor bezárta.
K. m. f.
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