ADONY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: az Adony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 06-án 1730 órai kezdettel megtartott RENDKÍVÜLI üléséről.

Az ülés helye: városi önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak:
Ronyecz Péter
polgármester


Dr. Glaszhütter Csaba
alpolgármester


Bacsó Levente


Friedrich Istvánné

Leicht Ferenc

Neichl Mihály

Orthné Horváth Marianna
települési képviselők

Meghívottak:
Sárközyné dr. Szabó Piroska
jegyző


Földi Ilona 
aljegyző


Kozma Lászlóné
pénzügyi irodavezető


Puskás Zsolt
építéshatósági ügyintéző


Kardos Györgyi
HÓVIRÁG Óvoda vezetője


Suszter László

KKKK igazgatója

R o n y e c z Péter polgármester:

Köszönti a jelenlevőket az új polgármesteri hivatal, tanácskozó termében először tartandó képviselő-testületi ülésen. Boldog új évet kíván a képviselőknek és a megjelenteknek. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselő közül 7 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Orthné Horváth Marianna képviselő és Dr. Glaszhütter Csaba alpolgármester személyében.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a jegyzőkönyv hitelesítőjéül Orthné Horváth Marianna képviselőt és Dr. Glaszhütter Csaba alpolgármestert megválasztotta.

R o n y e c z  Péter polgármester:.
Javaslatot tesz az ülés napirendjére, a meghívóban szereplő napirendi pont figyelembevételével.

A képviselő-testület a javasolt napirendet 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

N A P I R E N D

1. Adonyi egészségház felújítása és bővítése munkáinak elkészítéséhez vállalkozó kiválasztása

Előadó: Ronyecz Péter polgármester

A képviselő-testület rátér az 1. napirendi pont tárgyalására.

1. Adonyi egészségház felújítása és bővítése munkáinak elkészítéséhez vállalkozó kiválasztása

Előadó: Ronyecz Péter polgármester
(Előterjesztés, határozati javaslat, vállalkozói szerződés tervezet, jegyzőkönyv a bírálóbizottsági ülésről a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Ronyecz Péter polgármester:

Elmondja, hogy a pénzügyi és a gazdasági-, városfejlesztési-, vállalkozási-, környezetvédelmi és turisztikai bizottság a napirendi pontot az ülés előtt együttes ülésen megtárgyalta, kéri a bizottságok elnökeit, hogy a bizottsági véleményeket ismertessék.
Neichl Mihály Gazdasági-, Városfejlesztési-, Vállalkozási-, Környezetvédelmi és Turisztikai Bizottság elnöke:

Elmondja, a pénzügyi bizottsággal együtt tartott ülésen a napirendet megtárgyalták. Ismerteti, hogy az előterjesztés az egészségház felújításáról és bővítéséről szól, melynek megvalósítása nagyobb részt állami pénzből valósulna meg, de azért kell hozzá nem kevés önrész is. Elmondja az önkormányzat egyszerűsített közbeszerzési eljárást írt ki, melyre kimondottan csak adonyi vállalkozó kapott meghívást. Két vállalkozó nyújtott be árajánlatot, ebből az egyiket hiánypótlásra hívták fel, melyet határidőre nem teljesített. Így a SOFE-2001 Kft ajánlatát javasolják elfogadásra, mely egyébként is a legkedvezőbb ajánlatot adta. Szükséges viszont az önerő növelése, mert az eddig tervezett összeg nem nyújt fedezetet az ajánlatban szereplő összegre. Az épület teljes hőszigeteléséről, 2 vizesblokk átalakításáról, a fogorvosi rész bővítéséről, akadálymentesítésről van szó. A bizottságok támogatják a határozati javaslat elfogadását.
Friedrich Istvánné a pénzügyi bizottság elnöke:
Elmondja, hogy 4,6 M Ft volt betervezve az önerő összegére. Tekintettel azonban arra, hogy kevesebb pályázati támogatást kapott az önkormányzat, és vannak olyan kivitelezési munkák, melyekre a pályázati pénzt nem lehet fordítani, meg kell megtoldani még 6,6 M Ft-tal az önerőt. A beruházás tervezett költsége így 42,4 M Ft.
Neichl Mihály képviselő:

Megjegyzik, hogy eddig nem voltak hozzászokva, hogy ekkora, jelen esetben 33 %-os az önerő, de ha azt nézik, hogy ekkora felújítás valósulhat meg belőle, akkor ahhoz viszonyítva nem is olyan nagy az az összeg.

Ronyecz Péter polgármester:

Elmondja, hogy 10%-os önerő valóban jobb lenne, de azért az a 33 % sem mondható rossznak. Tekintettel arra, hogy a pályázati feltételek nem teszik lehetővé azon kivitelezési munkák támogatását, melyek az adott épület esetében szükségesek, ezért kell vállalni az önkormányzatnak nagyobb önerőt. Megkérdezi van-e valakinek a napirenddel kapcsolatban véleménye, hozzászólása, javaslata.

A napirenddel kapcsolatban más javaslat, hozzászólás nem hangzott el, Ronyecz Péter polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2011. (I. 06.)Kt. sz. határozat
Adony Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Adonyi Egészségház felújítása és bővítése munkáinak elkészítéséhez vállalkozó kiválasztása tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a lefolytatott közbeszerzési eljárás végeredményét a Közbeszerzési Bírálóbizottság javaslata alapján az alábbiak szerint állapítja meg: 

1.) A képviselő-testület az Építőipari és Kommunális Szolgáltató Kft. (cím: 2457 Adony, Ady E. u. 82.) ajánlattevő ajánlatát a Kbt. 88. § (1) bekezdés f) pontja alapján érvénytelennek nyilvánítja, mert az ajánlattevő a hiánypótlási felhívásban előírt hiányokat nem pótolta. 

2.) A nyertes ajánlattevő: SOFE-2001 Kft. (cím: 2457 Adony, Bajcsy-Zs. u. 38/1.) Az ellenszolgáltatás nettó összege: 33.950.000,- Ft. Kiválasztás indoka: a legkedvezőbb ajánlatot tette.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás nyertesével a vállalkozási szerződést a mellékelt tervezet szerint – az ajánlatok és az érvényes jogszabályi előírásokban foglaltaknak megfelelően – megkösse. 
Felelős:
Ronyecz Péter polgármester

Határidő:
2011. január 19.

3.) A Képviselő-testület a beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint határozza meg:

Pályázati forrás: 






  Bruttó  32.242.747,- Ft

Önerő:     
  






  Bruttó    3.582.527,-.Ft

Biztosítandó saját forrás a 2011. évi költségvetés terhére:
  Bruttó    6.612.226,- Ft

Kivitelezési munka összes bekerülési költsége               
  Bruttó  42.437.500,- Ft

A képviselő-testület utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy a döntésének megfelelően a saját forrást az önkormányzat 2011. évi költségvetés- rendelet-tervezetébe építse be. 
Felelős:
Ronyecz Péter polgármester

Határidő:
2011. február 15.

A képviselő-testület ülésén további bejelentés, hozzászólás nem volt, Ronyecz Péter polgármester megköszönte a részvételt és a RENDKÍÜLI nyílt ülést 1740 órakor bezárta.

K. m. f.


Ronyecz Péter 
Sárközyné dr. Szabó Piroska


polgármester

     jegyző



Orthné Horváth Marianna

Dr. Glaszhütter Csaba

jkv. hitelesítő
jkv. hitelesítő
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