Kivonat:

3/2013. (I. 31.) sz. határozat
Az Adony Város Önkormányzat Képviselő-testületének  2013. január 31-én 1630 órai kezdettel megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből:
I. 

Adony Város Önkormányzat Képviselő-testülete, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. § 7. pontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 8. § (1) bekezdés b) pontja alapján a 69/2009. (IV. 29.) Kt. számú határozatával kiadott Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát (a továbbiakban: Alapító Okirat) az alábbiak szerint módosítja: 

1.)  Az Alapító Okirat 1.) pontjában a költségvetési szerv neve az alábbiak szerint módosul: Adonyi Polgármesteri Hivatal 

2.) Az Alapító Okirat 3.) pontja hatályát veszti, az Alapító Okirat ezt követő pontjai értelem szerint átszámozódnak. 

3.) Az Alapító Okirat 4.) pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

3.) A költségvetési szerv közfeladata:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (a továbbiakban: Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján a hivatal látja el az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való elkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat.

4.) Az Alapító Okirat 5.) pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

4.) A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

A polgármesteri hivatal ellátja a Mötv.-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Adony település vonatkozásában.

5.) Az Alapító Okirat 5.) b.) pontjában 841126 szakfeladat megnevezése Önkormányzatok általános végrehajtó igazgatási tevékenységre változik. valamint megszűnik a 882112 Időskorúk járadéka és a 882115 Ápolási díj alanyi jogon szakfeladat

6.) Az Alapító Okirat 9.) pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

8.) A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:
A jegyző kinevezése a Mötv. 82-83.§-ai, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezéseinek megfelelően történik. 

7.) Az Alapító Okirat 10.) pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

9.) A költségvetési szerv foglalkoztatottjaira vonatkozó jogviszonyok megjelölése:

 A költségvetési szerv foglalkoztatottjainak jogviszonya köztisztviselő, akikre „a közszolgálati tisztviselőkről” szóló 2011. évi CXCIX. törvény az irányadó. Foglalkoztatottjainak jogviszonya lehet továbbá közalkalmazott, akikre „a közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, akikre nézve „a Munka Törvénykönyvéről” szóló 2012. évi I. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra „a Polgári Törvénykönyvről” szóló 1959. évi IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó. 

8.) Az Alapító Okirat 11.) pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

     10.)A költségvetési szerv feladatellátását szolgáló vagyon: 

Adony Város Önkormányzata a tulajdonjog megtartása mellett, határozatlan időre térítésmentes használatba adja az adonyi 64/5 hrsz-ú kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanból 2157 m2 nagyságú, természetben Adony, Kossuth L. u. 4. szám alatti ingatlanvagyont.

A módosító okiratot Adony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/2013. (I. 31.) számú határozatával hagyta jóvá, mely a bejegyzéssel válik hatályossá.

II.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a módosító okirat, valamint a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, és megbízza a polgármestert annak a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához történő megküldésével a törzskönyvi nyilvántartás módosítása céljából. 

Felelős:
Ronyecz Péter polgármester


Földi Ilona aljegyző

Határidő:
2013. február 8.
/: Ronyecz Péter:/ sk.





/: Földi Ilona:/ sk.

                  polgármester





       aljegyző

  /:Orthné Horváth Marianna:/ sk.


 
/:Leicht Ferenc :/sk..

         
     jkv. hitelesítő




           
     jkv. hitelesítő
Másolat hiteléül:
Adony, 2013. február 4.
Dombiné Szűcs Ágnes           
admin.
