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JEGYZŐKÖNYV

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa

2013. február 6-án megtartott nyílt üléséről

Ülés helye: Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás tanácsterme

(2457 Adony, Rákóczi u. 21.)

Időpontja: 2013. február 6. 900
A Társulási Tanács ülésen megjelent tagjai:

Ronyecz Péter TT tag (Adony polgármestere)
Papalexisz Kosztasz TT tag (Beloiannisz polgármestere)

Szabó Ferenc elnökhelyettes (Iváncsa polgármestere)
Posch János TT tag (Kulcs alpolgármestere)
Somogyi Balázs elnök (Perkáta polgármestere)

Csányi Kálmán TT tag (Pusztaszabolcs polgármestere)

Schmitsek József TT tag (Szabadegyháza polgármestere)

A jelenlévő társulási tagok száma alapján az ülés határozatképes.

* * *
Az ülést vezeti:

Somogyi Balázs Társulási Tanács elnöke
* * *

Somogyi Balázs elnök:
Tisztelettel köszönti az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsi ülésén megjelent települési képviselőket illetve a Munkaszervezet illetve az intézmény munkatársait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Engedjék meg, hogy elsőként napirend előtt köszöntse Csányi Kálmán polgármester urat, ugye aki a január 20-i időközi polgármesteri választáson Pusztaszabolcs Város polgármesterévé választódott a választópolgárok jóvoltából. Gratulál polgármester úrnak a polgármesteri tisztség elnyeréséhez és kívánják a Kistérségi Társulás nevében mint a legnagyobb lélekszámú kistérségi települési településvezetőjének eredmények munkát illetve sok kitartást azért, hogy Pusztaszabolcs Város ügyei, kérdései azért minél jobb irányba és minél eredményesebben oldódjanak meg. Gratulálnak a polgármesterré választásához Csányi Kálmán polgármester úrnak! 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester asszonyt. 
Szavazásra tette fel az ismertetett, személyi kérdést érintő javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.

* * *

Somogyi Balázs elnök:

Kettő napirendi ponttal lett a mai ülés összehívásra. Egyik egy alapító okirat volt és a másik pedig az egyebek. Kéri, hogy más napirendi pontra van-e javaslat vagy módosításra? 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Azt gondolja, hogy ami még szóba fog jönni, az az egyebek között tárgyalható. 

Somogyi Balázs elnök:

Amennyiben nincs egyéb javaslat, akkor elfogadásra javasolja a napirendet. 

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontnak elfogadására, azaz:

1.)Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Alapító Okiratának módosítására (1/2013.)

Előadó: Somogyi Balázs elnök 

2.) Egyebek

Szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi javaslatot.

A Társulási Tanács 8 igen, egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta.
***

1.) Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezet Alapító Okiratának módosítására (1/2013.)
Somogyi Balázs elnök:

Az első feladatuk részben összefüggenek a napirendek, hiszen a Kistérségi Társulás jogszerűen június 30-ig működhet, ahogy a hozzá kapcsolódó Munkaszervezet is. És nyilván az első napirendi pontban már az átalakításhoz kapcsolódó pontok is szerepelnek. Elnézést. Olyan pont is szerepel, amelyről már beszéltek, de lehet, hogy időközi lépésként lesz az Alapító Okirat módosításában néhány pont betéve. Kérdezi a Kistérségi Társulási Tanácsot a kiküldött írásos anyaggal kapcsolatban, ha van kérdésük, azt tegyék meg! nyilván amivel kapcsolatban kérdés érkezett, hogy a sportlétesítménynek a fenntartása az miért is kell, hogy az alapító okirat szerepeljen? Természetesen azért ugye az előzetes tájékoztatás szerint ugye nyilván az ingyenes használatba adás folyamatban van a Kistérségi Társulás számára, illetve elindult az az eljárás, amely az ingyenes tulajdonba adásról is szól a Kistérségi Társulás települései kapcsán. Viszont jelenleg ugye azt a jogi formát kell megteremteni, ha bármi olyan kiadása van a Társulásnak, ami a Tanuszodával kapcsolatos, akkor ugye azt jogszerűen tudja teljesíteni és tulajdonképpen ezért a napirendi pontért lehet elsőként ezért az ügyért lett a napirendi pont elsőként behozva. Más pontosítás nem volt benne. Ebben kérné a képviselők véleményét, polgármester urak illetve polgármester asszony, illetve alpolgármester úrnak a véleményét. 

Ronyecz Péter TT tag:

Ő csak azt akarja kérdezni, hogy nem egészen érti a mondatot, hogy a kistérség jövőjével kapcsolatos dologban is van módosítás. 
Somogyi Balázs elnök:

Nem, ez van. Csak úgy mondja, olyan döntés, ami látszólag a Kistérség fél éves jövőjét nem kellene, hogy érintse, de az Alapító Okiratba bele kell tenniük ugye a sportlétesítménynek a fenntartását, ami nem a végleges állomás, csak most egy kényszerű lépés, hogy bármilyen számlát tudjanak teljesíteni. 

Ronyecz Péter TT tag:

Csak előtte azt mondta, hogy beszéltek már róla, de nem …döntést. Ezt nem érti. 

Somogyi Balázs elnök:

Nem ezt akarta mondani akkor, elnézést, az egyebekben úgyis lesz számos olyan kérdés…
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

A kiküldött anyagban ez a 2013. január 15-től szerepeltetik a tanuszodát. Ez a január 15 ez honnét vagy miért? 

Somogyi Balázs elnök:

Ez az ingyenes használatba adás január 1-től. Tavalyi utolsó kistérségi döntés alapján …Tehát a két utolsó társulási tanácson hoztak döntést. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Tegnap beszélt a dr. Lakner Zsuzsával az Állami Vagyonkezelőnek azzal a képviselőjével, aki ezt az egész uszodát végig menedzselte a Vagyonkezelő részéről és ő azt mondta, hogy ugye Iváncsa kapta jelenleg ezt ingyenes használatba. És nekik kell adni egy megbízást a Kistérség Társulásának vagy valami Társulásnak az üzemeltetésére, az uszoda üzemeltetésére. Tehát ezt majd valamilyen formában valakinek meg kellene alkotni mint átadás szerződés, megbízás…
Somogyi Balázs elnök:

Őt a múlt héten kereste, de már nem a Lakner Zsuzsa. Beírta a nevét a telefonba, de azt mondta, hogy a közművekkel kapcsolatban fog egy megállapodás tervezetet küldeni múlt héten. De az múlt héten még nem ért oda…mind a Kistérségi Társulás elérhetőségét mind pedig a sajátját megadta neki, de még nem készült el vele. Bauer…azt sem tudja, ki az a Lakner Zsuzsa…

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Érdekes, nekik meg ő van megadva…

Somogyi Balázs elnök:

Ő azt mondta, hogy egy más osztály, tehát nem is feltétlen kell neki tudnia, hogy eddig mi volt. Tehát több vonalon zajlanak az események. 

Lakner zsuzsa a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. két megyéért felelős vagyonkezelője vagy gazdája, nem tudja, mi az ő titulusa. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Jó, csak azért mondta, hogy tegnap ő neki ezt mondta, hogy nekik kellene egy ilyen megbízást adni a kistérség vagy társulás fele, hogy az üzemeltetést végezze el. Ugye az is kérdés, hogy azok a bevételek, amik keletkeznek meg annak az átadása is akkor milyen formában lehetséges. Jelenleg ez Iváncsa nevén, pénztárgépén fut stb.,stb…ezt akkor megint bele kellene venni ,hogy azok, amik ott keletkeznek bevételek, akkor azt a kistérség fele hogyan, miképpen. Tehát összetett és tényleg olyan kérdés, amit úgy jól körbe kéne járni, hogy lehetőleg a legészszerűbb és legjobb dolog…meg ami az előírásokkal, jogszabályokkal is összhangban van. Ha úgy gondolják és igényt tartanak rá, adna nagyon szívesen egy tájékoztatást arról, hogy maga az adásvétel szerződés, a szerződés felbontásával kapcsolatosan, mert ők megkapták a komplett anyagot. Tehát amit az Állami Vagyonkezelő a Kerex-szel, Takarékbankkal összegekkel, minden mennyiért került kivásárlásra, ki mennyit kapott, hogy van. Ha erre igényt tartanak, akkor egy összefogottan elmondja, ha nem probléma vagy úgy gondolják, hogy érdekli őket. 

Somogyi Balázs elnök:

Az első napirendi pont, tehát az Alapító Okirat módosításával kapcsolatosan azzal kapcsolatos véleményeket, észrevételeket várja. Egyebekben természetesen erről is szó esik, illetve ugye a kistérségi távolabbi jövőjével kapcsolatban a most ellátott feladatok működésével kapcsolatosan. 
Csányi Kálmán TT tag:

Szükségesnek tartja az Alapító Okirat módosítását, hiszen számára az derült ki, hogy addig nem képes a Társulás Munkaszervezete számlát kiállítani, amely jelen szolgáltatásként kifizetni. Tehát addig nem tudnak fizetni, amíg nincsen számla. És ha ez a feltétele, hogy Alapító Okiratot kell módosítani, akkor módosítsák az Alapító Okiratot, hogy ezeket a pénzügyi tranzakciókat le lehessen bonyolítani. Már csak azért is, hogy esetleg a másik variáció is él, hogy a Dunaújvárosi Tankerület esetleg valamilyen módon valamilyen összeget áll ebből a tevékenységből, akkor nekik is továbbszámlázni kell és valami alapján kell továbbszámlázni. Nem elegendő egy társulási tanácsi határozat. A képviselő-testület is úgy döntött, hogy csak számla ellenében tudnak, tudják ezeket a szolgáltatásokat kifizetni. 

Somogyi Balázs elnök:

Amennyiben nincs további kérdés, az Alapító Okirat módosítást szavazásra tenné fel. 

Szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi pontot.

(A határozathozatal egyszeri többséget igényel).

A Társulási Tanács 8 igen szavazattal elfogadta.

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

1/2013./II.6./TT sz. határozata

az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Alapító Okiratának módosítására

A Társulási Tanács:

1./ Megtárgyalta az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Alapító Okiratának módosítását, és azt a határozat 1. sz. melléklete szerint elfogadja.

2./ A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 2. sz. melléklet szerint elfogadja.

3./ Felkéri a Társulás elnökét, hogy gondoskodjon az alapító okirat Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásáról.

Felelős: elnök


Határidő: 8 napon belül

***

2. ) Egyebek
Somogyi Balázs elnök:

A második napirendi pontot pont azzal a reagálással kezdené ugye, amelyet a Csányi Kálmán polgármester úr is elmondott. Ugye több lépcsőben megkeresték a települések illetve a Társulási Tanács az illetékes tankerületeket. A 8 településük két tankerülethez tartozik. 7 település a Dunaújvárosi, és Szabadegyháza a Gárdonyi Járásként a Gárdonyi Tankerülethez tartozik és a települések már megtették azt a megkeresést, miszerint – mármint az iskolaigazgatók – hogy a tankerületektől kérik azt, hogy uszodabérlet formájában biztosítsa az ő településükön levő tanulók számára a tantervben szereplő úszásoktatásnak a biztosítását. 2009-től az eredeti szerződésektől uszodabérlet formájában adnak támogatást a települések az iváncsai Tanuszoda működtetésére. Ezt a formát szeretnék továbbra is folytatni, úgyhogy ezért lett megkeresve a két tankerület, a Gárdonyi illetve a Dunaújvárosi Tankerület, hogy az uszodabérletet továbbra is biztosítsa a működéshez. Ők azt az írásos formát jelezték nekik, hogy várhatóan a költségeket lehetne csökkenteni oly módon, hogy a tavalyi évben a települések által biztosított forrást – ez az ominózus 6,8 MFt-os forrás – az elegendő lenne az uszoda működtetésére, illetve vélhetően ebbe beleférne a szállításnak a költsége is. Tehát annyival csökkennének a költségek, hogy a szállítás is beleférne. És ezt szeretnék aszerint érvényesíteni, hogy 2013. január 1-jétől ezt az összeget állja Tankerület, akár visszamenőlegesen is. Jelenleg a tankerületet – nyilván hallják a médiából, forrásokból nem biztos, hogy rendelkeznek, de nyilván az ügymenetnek az elindításához ez mindenképpen fontos. Azt is jelezték, hogy természetesen az uszoda működtetésnél vállalkozó formát kívánnak igénybe venni jelenleg az átmeneti időszakban is. Majd pedig amikor ingyenes tulajdonba adja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tehát a magyar állam a kistérségi települések számára ezt az uszodát, feltehetően a kistérségi települések számára ezt a tanuszodát, akkor pedig végleges közbeszerzési szerződéssel. Most pedig ugye egy megbízási szerződéssel, vállalkozó szerződéssel levő mindenkori vállalkozó számára ennek az uszodabérletnek az ellenértékét engedményezi a kistérségi társulás – reményeik szerint – a mindenkori vállalkozóra, hiszen az látná el a feladatot. Ők szeretnék, ha az uszodába való szállítás is ebben megtörténjen. Hogy pontosan milyen választ fog adni erre a két KIK, nyilván majd ebben ők együtt fognak működni. Két féle számítási mód lett kiszámítva, nyilván egy nagyon egyszerű összeg. Tehát mennyi volt a tavalyi évben való ráfordítás elosztva egy össz gyermeklétszámmal, illetve osztva egy ténylegesen adott időszakban tanuló gyermeklétszámmal, tehát az úszásoktatásként járó gyermeklétszámmal. Ebből egy hozzávetőlegesen 3.600 Ft-os illetve hogyha tényleges uszodába járó gyermekek számára van úszás oktatás, akkor pedig 9.600 Ft-os havi bérlet összeg jött ki. Elképzelhető, hogy a Tankerület esetleg nem támogatja mind az egész évet, hanem csak a tanuszodába járást, de nyilván bármilyen forrásnak a biztosítása az a település hozzájárulást mindenképpen csökkentené. Az ő elképzelésük szerint nyilván ennek a 8 település számára kellene biztosítani a tanuszodai oktatást, hogyha esetleg a KIK más településről is érzi, hogy ebbe szeretne bérletet biztosítani, akkor nyilván ezt meg fogja tenni. Most ez még ilyen tárgyalási pozíció, ilyen felvetés nem volt, de elképzelhető, hogy a környékbeli településekről esetleg mást is mondjuk kijelöl arra, hogy számukra is biztosítva legyen. Hiszen abból a gondolatból indultak ki, hogy a dunaújvárosi gyermekek számára a KIK ezt biztosítja az eddigi fennálló gyakorlat alapján. Akkor nyilván a mostani Adonyi Kistérségi Társulási települések gyermekeinek is hasonló szolgáltatásokat, hasonló jókat kell biztosítani. Nyilván gyakorlati szempontból olyan sok település nem jöhet szóba. Valószínű nem Előszállásról hordanák ide a gyerekeket, de mondjuk lehet egy Rácalmás felmerül a dunaújvárosi tanuszoda telítettsége kapcsán. Ha egy ilyen pozíció lenne, nyilván az is számukra egy sokkal jobb pozíció, mint a jelenlegi. Polgármester úr, most kérné meg erre a tájékoztatóra, ami ugye a konkrét összegeket is tartalmazna, hogy ez…nyilván ebben vajmi kevés szerepe volt a kistérségi társulásnak vagy Iváncsa sem tudott ezekre a dolgokra hatni, de nyilván tényszerűen néhány dologról be tud számolni. 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Köszöni szépen. Azért bátorkodott felajánlani ezt a tájékoztatást, mert tényleg érdekes volt a számára és biztos őket is érdekelni fogja, hogy akkor úgymond mennyiért kelt ez az uszoda, illetve milyen formában rendeződött a sorsa. Mert az az adásvételi szerződés, amit a Vagyonkezelő illetve a Kerex kötött és a Takarékbank az végső soron az uszoda vételárát nettó 594.485.994 Ft és ezt a december hónap folyamán ki is fizette, még pediglen olyan bontásban, hogy ebből nettó 449.985.994 Ft-ot a Takarékbank számára utalt, és 144.500.000 Ft-ot pedig – nettó szintén – a Kerex Uszodatechnikának utalt. Tehát hogyha úgy vesszük akkor az áfát az állam magára vállalta, ezt a nettó összeget gyakorlatilag ténylegesen megkapták. Azt az értéket nevesítette, amit megállapodtak a tárgyalások után és ahogy említette, ez kifizetésre is került ez aláírás utáni közvetlen időszakban. Érdekességképpen annyit még elmondana, hogy összegezték azt is ebben a adásvételi szerződésben, hogy ezen a közel 3 év alatt az állam illetve az önkormányzati oldal mennyi fizetett be az uszodának az üzemeltetésére és a beruházás költsége. Ugye, mert egy A és egy B szerződés volt. Az egyik az a beruházásnak az összegszerűségét volt hivatott csökkenteni, másik pediglen az üzemeltetési költségeket volt hivatott csökkenteni vagy rendezni. A Magyar Állam részéről 235.843.711 Ft-ot fizettek ez alatt a 3 év alatt az önkormányzati oldal 173.400.641 Ft-ot és hát még ez 20-i adat volt, utána még ott voltak az önkormányzat részéről meg még lesznek fizetések. Tehát ez magasabb lesz. Ez így összesen és bruttó összeg 409.244.352 Ft-ot fizetett az állam és az önkormányzati oldal bruttóba ez alatt a 3 év alatt. Érdekességképpen és nem kell félreérteni megnézte, mert most tényleg az történt, hogy minden adat, minden szám ugye egyértelművé vált, hogy hogyan is indult és hova végződött ez az egész. Csak ilyen érdekességképpen. 3.650 ezer CHF hitelt vett föl 2008. októberében a Kerex erre a beruházásra. Maga a beruházás az 511 millióba került. Akkor 163 Ft-on volt a CHF árfolyama, a 3.650.000 CHF 598.600.000 dfrintra jött ki. Tehát magasabb hitelt vett föl a beruházásra, mint amit viszont az ő referencia anyagába beleírt, hogy 511.000-be került valójában. A mai nap lehet azt mondani a CHF ugye 238 forint vagy hogyan áll. Ez azt jelenti, hogy ma 8.600.000 vagy 8.700.000 Ft-ot jelentene ez a hitel mai áron. Tehát a kettő közötti különbség az 270.000.000 Ft lenne. Ezért is érdekes, hogyha ez az állami kivásárlás milyen áron…és úgy gondolja, hogy azt mindenféleképpen rögzíteni lehet, hogy azért mind a Takarékbank, mind a Kerex tisztességesen és rendesen jól jött ki ebből az üzletből, mert úgy hiszi, hogy ha azt nézik, hogy 2008-ban hogyan és miképpen indult és 2011-ben volt, amikor a CHF úgy megugrott és felment 237 Ft-ra, az nagyjából akörül mozog. Úgy nagyjából azért mindenki megkapta, mert azt kell ugye nézni, hogy azért a 200.000.000 körül, mert ha megfelezik azt a 409.000.000 Ft-ot, abból mondjuk a fele a beruházási költségek csökkentésére nevesíthető a megszűnt szerződés alapján, a többi az üzemeltetésre van, tehát akkor 511.000.000 Ft visszamehetett olyan 300.000.000-ra a beruházási költség. Ahhoz képest a kiváltás meg 594.000.000-ról szólt nettóba. Ennyit ilyen információként és számokkal elmondva. Vannak nyitott kérdések továbbra is, majd remélik, hogy ez is rendeződik. Ott voltak a Parlamentben és azon a megbeszélésen, ahol ők megígérték és újra megerősítették, hogy rendezik az alvállalkozókat, ez a mai napig nem történt meg. Tehát ez egy további olyan gócot, feszültséget és akár egy jogi helyzetet fog kreálni, amennyiben nem változik valamilyen…szerinte teljesen fölösleges, mert azt kellett volna a Kerex-nek képviselni, miután 2012. december közepén megkapta ezeket az összegeket, ami neki járt, hogy rendezze azt, amit ő becsületszóra vállalt és ott előttük, államtitkár úr előtt, képviselő úr előtt megerősített. Azt gondolja, hogy majd más egyéb bevételek ahogy jönnek, ez egy inkorrekt. De ez egy más történet. Csak úgy gondolta, hogy erről is egy-két gondolatot elmond nekik. És azt hiszi, hogy eljutott oda ez az uszoda, amiről az 1. napirendi pontban beszélgettek,hogy most viszont ügyesen, ésszerűen össze kellene rakni úgy, hogy ezt az intézményt tényleg olyan helyzetbe tegyék, aminél nagyobb lehetőséget nem is tudja, hogy kaphatott volna az önkormányzat oldal, mint amit kapott. Hiszen ha ezt a bérleti díjkérdést is rendezni lehet, azt nem hiszi, hogy bármelyikük a legjobb álmaiban vagy a legszebb vagy legjobb álmaiban is gondolt volna ilyenre, hogy ez a végén majd ide fog jutni. Hosszú vajúdás, pereskedés, vita, ellehetetlenítés közepette arról beszélgettek, hogy akkor hogyan legyen tovább ennek a jövője. Hiszen tavaly valamikor a második félévben még azon gondolkodtak, hogy akkor bezár és kész vége. Köszöni szépen. Ha kérdésük van, akkor esetleg még tud ilyen-olyan részletekkel szolgálni, de nagyvonalakban úgy gondolja, hogy ez így áttekintést adott számukra, hogy milyen összeggel, hogyan, miképpen történt a kiváltás. Tehát magyarul mondva teljes körűen ezeket az összegeket kifizette az állam tavaly decemberben, lezártnak tekinthető. De december 31-én volt hivatalosan felbontva a szerződés, olyan határidővel. 
Ronyecz Péter TT tag:

Köszönöm szépen. Kérdezni akart, de választ kapott rá az alvállalkozói kifizetésre, mert ez a Parlamentben is kérdés volt. Ott voltak, tudják, hogy azért olyan körben hangzott ez el, amelyet ő mindenféleképpen azt javasolná, hogy tolmácsolják a prominens személyek felé, mert ugye ez volt az ára annak, hogy ez megvásárlásra kerüljön. Ne kelljen jelezniük, hogy baj van. Ugye még üzemeltet a Kerex a bicskei részen, tehát a Zoli szerinte tud rájuk hatni, hogy intézzék ezeket a dolgokat, ne rajtuk múljon ez a teher. A másik rész, hogy igazából a jelenlegi helyzetben gyakorlatilag az önkormányzatokon nem segített a kormány, túl azon, hogy olyan helyzetet teremtett, ami után valószínűsíthető, hogy segítség fog érkezni. Tehát az, hogy az állam kivásárolta a Kerex-et, gyakorlatilag az ő szempontjukból semmit nem jelent jelen pillanatban, mert az üzemeltetés maguknak kell fizetni. de hogyha valóban bérletekben be tud szállni és ugye azt a logikát, amelyet már másfél évvel ezelőtt megbeszélték a felső vezetéssel, hogy gyakorlatilag állami feladatot lát el, oktatási feladatokat lát el, és ezt be tudják integrálni a rendszerbe valamilyen módon, valamilyen százalékban, vagy 100%-ban, akkor azt mondja, hogy olyan helyzetet tudnak, amit nem gondoltak volna soha, hogy megszabadulnak ilyen fajta tehertől és mindenki jól járhat. Tehát a bérletek miatt kéri, hogy hajtsák egy picikét. Ugye a háttér megállapodások megvannak, nyilván lesz egy alkupozíció majd valamikor, de igazából az lenne a végső cél, hogy ezt elérjék. Aztán azon kéne beszélgetniük, hogy a tulajdoni viszonyokat hogyan rendezzék, hogyha az átadás megtörténik, a végleges átadás. Balázs már azt mondta, hogy a Társulást alkotó települési önkormányzatok kapják meg, ami logikus lenne szerinte is. Tehát nem kistérség, nem Iváncsa, hanem a települések kapják meg, amelyről már volt egy szűk beszélgetésük. Ebben az esetben lehetne akár továbblépni, gyakorlatilag ugyanúgy, mint az iskoláknál, hogy választható módon állami fenntartásba is tudják adni azt az intézményi részét. Akkor nyílik meg a lehetőségük erre. Hogy ki fog szolgáltatni, nyilván azt már előtte ők a közbeszerzésen meg fogják oldani. Tehát a pozíció most úgy néz ki, hogy ettől a számoktól sokan hanyatt fognak esni, az egészen biztos, de majd politikailag kell egy kis segítség, hogy felocsúdjanak. 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Még egy szóra. Ugye a Lakner Zsuzsa arról tájékoztatott, hogy negyedévente szokásos a kormánynak a kormányülésen döntenie a vagyon átadásokról. Fél évre bezárólag mondja, hogy ez rendeződhet. Most a negyedév – mi az március – ha akkor nem, akkor júliusig bezárólag. Viszont ők is várják, gondolja a másik hölgy, akivel elnök úr beszélt, ugyanígy nyilatkozhatott, hogy akkor egy határozat kerüljön oda hozzájuk, hogy akkor kinek kell, hogy a végleges vagyonátadás megtörténjen. Mert most ideiglenes jelleggel Iváncsának átadták ingyenes használatra. De a végleges vagyonátadáshoz kell, hogy ők kapjanak egy határozatot, hogy akkor ennek a társulásnak, annak a társulásnak, vagy kinek lesz a végleges vagyonátadása. 
Ronyecz Péter TT tag:

Még egy mondat, elnök úr. Ami sürgős feladat és tényleg nem lehet húzni az időt vele, az az, hogy ki fogja a közbeszerzést kiírni. Tehát azt mondják, hogy negyedévente van ülés a vagyonátadásba, és ha nem férnek bele az elsőbe – az április a negyedév durván, - akkor áprilisban számíthatnak rá, hogy odakerüljenek a döntéshozók elé. Már az is majdnem azon a pénzügyi kereten túl van, ami a közbeszerzést előírja. Tehát nehogy belefussanak egy olyanfajta dologba, ami után aztán bírsággal fog járni. Minden jó szándék ellenére. Igazából abban kéne dönteniük, hogy jelen pillanatban jogi kapcsolat az uszodával kapcsolatban Iváncsának van. Ugye mégis a kistérség számláz logikusan, ahogy megbeszélték most az okiratot, de azt javasolja, hogy legyen egy határozat most. Hozhatnak egész nyugodtan, hogy Iváncsa megbízza a Kistérségi Társulást, hogy az átmeneti időszakban az uszoda üzemeltetését és az ahhoz szükséges közbeszerzési kiírásokat folytassa le, és így akkor már jogosult aláírni a szerződést a mostani üzemeltetővel. Mert jelen pillanatban szerinte jogilag nem alkalmas arra, mert ugye a vagyon kezelője az Iváncsa. Hogyha az Iváncsa hoz egy határozatot saját magára, hogy ezt átadja a Kistérségi Társulásnak – tudja mindenki, csak papíron legyen rendben. Hogy akkor már ő az aláíró és akkor szerződés is élhet meg a közbeszerzési kiírást is, nyilván segítséggel, de meg tudják tenni társulási szinten. Csak javasolja. 
Somogyi Balázs elnök:

Ugye annyi pontosan, tehát hogy amikor ők fent voltak a Parlamentben ugye arról volt szó, hogy negyedéven belül megoldódik. Amikor január 2-án az Iváncsai Önkormányzatnak átadta a Nemzeti Vagyonkezelő a vagyont, akkor ugyanaz a Lakner Zsuzsa már azt mondta, hogy ez szerinte körülbelül 180 nap. Ők jelezték neki, hogy két héttel előtte még a 90 napot tartotta reálisnak. Azt mondta most is a 90 napos ügyintézés, miszerint lehetséges, de ő inkább biztonsággal 180 napot mond erre a kérdésre. Azt pontosan megnézik a közbeszerzésre mit érint pontosan. Ők is tervezték ezt, hogy várhatóan meg fogja haladni ezt az összeget…

Szabó Ferenc elnökhelyettes:
Valahogy tényleg gyorsabb léptékekbe kéne ezt helyre tenni mert…

Csányi Kálmán TT tag:

Tehát a vagyonátadással kapcsolatban, ingyenes vagyonátadással kapcsolatban akart szólni, mert, hogy a helyi önkormányzatnak most éppen volt ilyen típusú ügye. Tehát ez az ismerethalmaz felhalmozódott. Hogy negyedévente dönt a kormány, de 60 nappal korábban be kell érkezni az igénynek ahhoz, hogy a kormány tudjon a negyedév végére dönteni az ingyenes állami tulajdon átadásáról. Tehát ez az ő olvasatában azt jelenti, április 10-e környékén el kéne küldeniük ezeket a dokumentumokat, hogy a június 30-áig meg lehessen születni a döntésnek. Sajnos – tehát az első negyedévnek a dolgával kapcsolatosan – lekésték, hiszen azt január 31-ig kellett, hogy beérkezzen. Azt tudniuk kell, hogy az első negyedév végén a kormánynak a képviselő, tehát az ingyenes vagyon átadással, vagyonkéréssel kapcsolatos jogszabály vagy belső ellenőrzések ezt dolgot milyen módon írják le. Tehát ezért gondolja, hogy a június 30-a, ami végső határidő. A közbeszerzés dolgot nem értette, egyszer majd valaki elmagyarázza, ő nem tájékozott ezekben a dolgokban, hogy ez miért fontos. De biztos, hogy egyszer majd meg fogja érteni ő is. Köszöni szépen, hogy kiegészíthette.
Somogyi Balázs elnök:

Azért mondja, hogy egy speciális helyzetről van szó. Nyilván ugye hogyha a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő egyik képviselője akár megyei területgazda, akár más. A június 2-án átadott vagyonnal kapcsolatosan még január 30-án vagy február 1-jén kért tájékoztatást róla akkor azért megpróbálhatnák. Ő úgy gondolja, hogy azt a döntést készítené elő a Kistérségi Társulási Tanács a következő ülésére, amin a költségvetést is tárgyalnák, amelyben az eddigi százalékos arányban – tehát a befizetett összeg arányában kérni ingyenes tulajdonba a társulási települések számára az uszoda ingyenes tulajdonba adását. Hogyha ettől eltérő döntés van, akkor abban kérik a településeknek a képviselő-testületi döntését, hogyha más módon szeretnék ezt megvalósítani, vagy kérni. Mert azért merülte fel azért más igények is. De nyilván az elsődleges megoldási lehetőség ez lenne. 
Csányi Kálmán TT tag:

Csak ötletel. Nem tudja a tárgyalási pozíciókat. A tankerületek nem akarják átvenni ezt a dolgot? Tehát ő nem volt ezeken a tárgyalási helyzetekben. Egyáltalán az állam nem akarja megtartani és odaadni?

Somogyi Balázs elnök:

Csak azt látják, hogy a települések az általános iskolai oktatási feladatoknál sem vették át az épületeket a KIK-ek, hanem csak ott is vagyonkezelési szerződéseket kötöttek általában. 

Ronyecz Péter TT tag:

Ezért mondta, hogyha tulajdonba megkapják az önkormányzatok akkor ők dönthetnek úgy, hogy odaadják, átveszik kezelésre. De tulajdonba nincs egyiknek sehol, tehát nem vett át ingatlant tulajdonba. 

Csányi Kálmán TT tag:

Vannak olyan területek a KIK-en belül, amely egyértelműen a KIK-hez fognak majd kerülni. Például a seregélyesi szakközépiskola esetében. Tehát lesz majd 1-2 helyzetben több példa, amikor ezt a dolgot ők fogják csinálni. De tudja, hogy a nagy általánosságot és a sztenderdet mondta – elnézést, hogy beleszólt, de érzékeli egy-két helyzetén bele fog kényszerülni a tankerület, hogy a korábbi megyei önkormányzati, most már állami tulajdonban lévő területeket valamilyen módon kezelnie kell mondjuk március 31-től. Csak azért akarta ezt mondani, hogy elvileg lehetséges, hogy ilyen típusú dolog. Ezt is el tudja fogadni, hogy úgy döntenek, hogy az önkormányzatokhoz kerüljenek a dolgok és az önkormányzatok döntsenek ezekben a kérdésekben. Csak nem tudja, hogy milyen tárgyalási pozíciók és milyen tárgyalási szándékok vannak. 
Somogyi Balázs elnök:

Eddig még ez nem merült fel, de lehet, elképzelhető. Elég lesz a KIK, persze lehet, hogy akkor azt mondja már erre. Tegyük fel, ha pozitív döntést hoz ezzel kapcsolatosan, akkor lehet, hogy azt mondja, hogy ilyen lehetőségek mellett inkább akkor kezeli ő maga.
Ronyecz Péter TT tag:

Igaza van. Tulajdonos ott se lesz szerinte, de lehet, hogy intézményi tulajdonba bár nem hiszi, nem tudja elképzelni. De lehet. Hogy ezeken a szinteken nem fog állami tulajdont képezni vagy KIK-es tulajdont képezni, az biztos. Az a járható, amit ő mond, amit már tárgyaltak. Tárgyalták már, hogy nagyjából ez a módja. Ugye nyilván az egy nagyon nagy kérdés, hogy a bérletes dologra mit mond. Hogyha ő fizeti, és teljeset tudják vele finanszíroztatni, akkor valóban föl fog merülni a kérdés, hogy akkor miért is kéne nekik üzemeltetni. Tehát hogy egyik zsebből másikba, aztán vissza – gyakorlatilag ez történne. Abban az esetben lát arra lehetőséget, hogy azt mondja a KIK, amit mondott, hogy átadják kezelésre és akkor csinálják ők, mert az oktatáshoz tartozik. Elveszíthetik a külső részt, a tanítási időn kívüli részt, mert ő megteheti, hogy bezárja nyáron, vagy 5 órakor, de nem hiszi, hogy ez a cél. Nyilván akkor fog úgyis termelni saját magának a csökkentésére. Ez sem lenne baj, sőt ez számítana a legkényelmesebb megoldásnak, mert hátradőlhetnének a székükbe és a gyerekek oda járnak, mindenki békében van. Tulajdonképpen nem kell forrást betenniük. Ez lenne a logikus, ugye? Csak amíg eddig el fognak jutni, most fel kell kötni a nadrágot, mert szerinte január 2-a óta rajtuk kívül a kistérségi uszodának a sorsa senkinek nem fontos – meg a mostani üzemeltetőnek. Mert megváltozott a helyzet. Az állam amit akart, azt elérte. Kivásárolta, a Kerextől megszabadult. Azoktól az uszodáktól, melyek a csomagban voltak, más pozícióban voltak már akkor is és most is másban vannak. Igazából ez a kérdés csak náluk kérdés. Tehát azért mondja, tárgyalási pozíciójuk – ennek is, amit Kálmán elmondott – hogy akkor be kell nyújtani az igényt a Vagyonkezelőnek az rajtuk fog múlni. Tehát ha ők nem fogják hajtani, akkor ezt a felsőn nem fogják hajtani. De most még van egy negyed évük, amit még ki tudnak hajtani valamit.

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

A Vagyonkezelő ugye egyértelművé tette, hogy ahogy megszerzi ezt a vagyont, ő a legrövidebb időn belül - ez meg is történt ugye 2-án - átadja, mert ő sem üzemeltetni nem tudja, sem kezelni, mint vagyont, de hát ő neki az a szempont az egyedüli, hogy ő átadja. Most biztos, hogy első körben leginkább az önkormányzatoknak valamilyen társulása jöhet szóba és nem tartja valószínűnek, hogy a KIK most ebbe úgy tud majd esetleg megnyilvánulni, lehet, hogy  a következő tanévtől vagy valami változás lehet. De ő is azt javasolná, hogy most a legfontosabb az, hogy a Vagyonkezelő fele menjen el valami határozat, hogy akkor a vagyonátadás, a végleges vagyonátadást ki kéri tulajdonképpen, kinek adja át? 
Ronyecz Péter TT tag:

Jogi helyzet miatt mondja még egyszer, hogy okvetlenül döntsenek abban, hogy de megszabadulni a tehertől, és a kistérség pedig jogosult legyen szerződést aláírni. Most azért semmi nincs rendbe – legyünk őszinték. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nincsen. Hát az Elzát vagy valakit meg kéne kérni, hogy rendesen jogi szempontokkal összerakva ezt, hogy Iváncsa, aki megkapta ezt egy ingyenes használatra, megbízza a kistérséget vagy a társulást arra, hogy üzemeltesse és ezzel megadja a jogot arra is, hogy az elnöke aláírjon, számla, minden rendben legyen. De hát ezt meg kell csinálni. Hát a szerződést meg kellene kötni nekik most az üzemeltetővel. Egy csomó olyan kérdés van, amit ezt kezelhetetlenné tenné. 

Még egy pár fontos dolog, hogy meg hát vannak olyan kérdések is tulajdonképpen, amit az üzemeltető feltett kérdésként, hogy majdan milyen módon gondolkodnak. Arról szó volt ugye, hogy a kút az udvarban, annak a fejlesztése drasztikusan tudja csökkenteni a közüzemi díjakat, de most indulnak olyan KEOP-os pályázatok, napkollektoros pályázatok, ahol lehetne indulni és az rövid ideig lesz nyitva. Keret, ami van, az annyi amennyi, méghozzá forráshiány miatt. Tehát ez is egy kérdés lehet, hogy kinek lesz jogosultsága egy pályázatnál? 
Ronyecz Péter TT tag:

Igen, csak addig, amíg nem látják a végét, addig ki mer beleugrani? Addig legfeljebb neki van lehetősége, Iváncsának, mert nem tudják, mi fog történni. Előfordulhat mondjuk, hogy a KIK-nek odaadják tulajdonba. Odaadtak egy fejlesztést, mi fog történni, hogyan számolják a költséget? Tehát elég kényes a kérdés. Beszélniük kellene róla, azt gondolja. De hát …de nem egyszerű.
Somogyi Balázs elnök:

Ez jövő héten nyílik ez a pályázati ablak? És aki be akarja …18? A héten 11 hallott, mindegy. 

Már háromszor elhalasztották eddig is, már január 22. volt az első.

Ronyecz Péter TT tag:

Várják a pályázatukat, állítólag azért. 

Somogyi Balázs elnök:

Nem tudja, ki adja a …

Csányi Kálmán TT tag:

Lehet, hogy nem ugyanarról az ablakról beszélnek…

Somogyi Balázs elnök:

Lehet. Nem tudja melyik. 5 5 0, nem tudja. Azt gondolja, ez az. Az 5 5 …

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Persze azért érdekes, mert ha a bérletet nem 100%-ban vállalja át a KIK, ugye akkor a fenn maradó rész az mind az önkormányzatokat terhelné. Az meg kezelhetővé válna ezen keresztül, hisz ahogy nekik már egyszer-kétszer elmondta, a kútnak a vize….hány százalékkal csökkentheti a közmű, az üzemeltetés költségeit, és egy napkollektoros rendszer, ha úgy van levezényelve, azért az megint tudja az elektromos áram oldalán. De a víz, csatorna, ahogy elmondta nekik ez 730 m3 és napi 5% vízfrissítés a nagymedence. 73 a kicsi annak is ha összeadják bizony havi fél millió forint összeget tesz csak ki az a vízfrissítés, ami 5%-a, amit ahhoz hozzá kell tenni, hozzá kell adagolni. Hogyha ezt kiváltják, már az is 500.000 Ft-os megtakarítás havonta. 
Csányi Kálmán TT tag:

És mennyi a beruházási költség?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

A kút az rendelkezésre áll, tehát biztos, hogy ő azt mondja, hogy egy maximum két évet bőven meg lehet nyerni. Ki van építve a rendszer, tehát maga az uszoda fogadóképes arra, hogy a kúttól érkező vizet azokra a pontokra, oda juttassa, ahol vízfrissítés vagy csak azt mondja, hogy a zuhanyzóknak, tehát a szociális helységeknek, vécéknek a használat, amit hát elég nagy mértékű vízfogyasztás. A sok gyerek miatt ugye …zuhanyozni, vécére járni az sem kevés, az ebben nincs is benn. És ugye ehhez jön ráadásul még csatornadíj, vízcsatornadíj egyben. 

Papalexisz Kosztasz TT tag:

Ebben a kérdésben akkor tudnak jól dönteni, hogyha már látják, hogy egyáltalán milyen százalékban,  milyen arányban járul hozzá, ha az üzemeltetéshez egyáltalán hozzájárul-e? Mert ebben a pillanatban ha 100%-ban  - most induljanak el a 100%-ban vagy 80%-bank – átveszi, akkor nem hiszi, hogy rentális egy ilyen átfordítás. De hogyha nagyobb részben marad itt, ez mind költségkalkuláció, akkor fognak tudni dönteni, hogyha ha meglesznek azok az információk. Egyáltalán mennyi hozzájárulás lesz, lesz-e, akkor mennyi a havi ráfordítás? Ezek is. Ugye ezek mind csak becslések, január eltelt, majd február,március, 4-5 hónapnak el kell telnie, hogy lássák egyáltalán az üzemeltetési költségek is pontosan hogyan alakulnak. Azt gondolja, hogy ez a kérdés ebben a pillanatban kicsit olyan….Tehát nincsenek meg azok az információk, ami miatt vagy amivel lehetne dönteni. Lehetne, de ő most azt gondolja, hogy nem is erről kellene ebben a pillanatban dönteni. 
Csányi Kálmán TT tag:

Az üzemeltetési szerződést azt nem kéne eldönteni? Tehát hogy a Társulás átveszi Iváncsától? 

Somogyi Balázs elnök:
Fogunk határozatot hozni. Még egyszer Péter! Mit fogalmazott meg? Csak röviden.

Ronyecz Péter TT tag:

A lényeg az, hogy Iváncsa megbízza a kistérségi társulást az átmeneti időszakban az uszoda üzemeltetésével és a közbeszerzési pályázat kiírásával. 

Somogyi Balázs elnök:
Igen. És ezt nyilván jogi keretek közé teszik.

Ronyecz Péter TT tag:

Igen. És ezt majd kitárgyalják, hogy mi a módja. És nyilván egyből lefolytatják a kiírást is, ami már nyilván a végleges kiírást követően meglátják. De hosszútávon írják már ki! Mert úgy készülnek, hogy megkapja most vagy a társulás vagy a települések vagy Iváncsa, de itt fog maradni ebben a körben a tulajdon. Tehát ez a szempont. 
Somogyi Balázs elnök:
Jó. Tehát nyilván értették a feladatot, hogy a jogi keretek …tehát jogász által előkészített módon. Tehát nyilván az állami átvétel illetve a kistérségi illetve az üzemeltető közötti szerződést kapcsolja össze ez a feladat.
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Rendelkezésre állnak az adásvételi szerződés, a megállapodás felbontás, azt ő használhatja, mint olyan segédanyag ahhoz, hogy egy olyan joganyagot összeállítson, ami ezt az átadást a tényleges keretek között lehetővé teszi. 

Somogyi Balázs elnök:
Határozati javaslatot szavazásra tenné fel, két képviselő javaslata alapján. 

Szavazásra bocsátja az ismertetett napirendi pontot.

(A határozathozatal egyszeri többséget igényel).

A Társulási Tanács 8 igen szavazattal elfogadta.

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

2/2013./II.6./TT sz. határozata

az iváncsai tanuszoda üzemeltetésére
A Társulás:

1. Megtárgyalta és egyetért abban, hogy Iváncsa Község Önkormányzata megbízza a az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulást az átmeneti időszakban az uszoda üzemeltetésével és a közbeszerzési pályázat kiírásával. 

Határidő:2013. március 15.
Felelős: elnök 

***

Somogyi Balázs elnök:
Egyrészt kéri a polgármestereket, hogy a képviselő-testületek elé vigyék azt, hogy a jelenleg, illetve az elmúlt években alkalmazott költségviselés arányában egyetértenek-e azzal, hogy rájuk …ők is tulajdonba kérjék a településük számára azt a tulajdonrészt. Ugye az a 25 vagy 26…25%-os a pusztaszabolcsi rész, attól a beloianniszi részig, 4% volt talán. Kiküldik, csak azért, hogy mindenki lássa még egyszer. Tehát nyilván ez alapján állják a költségeket már egy ideje, amióta ez rá van róva. Ezt még most kiküldik, a tulajdoni hányadokat még csak. Persze azt. De szerinte 26% ugye a pusztaszabolcsi? 
Csányi Kálmán TT tag:

Gondolja, szeretnének mások nagyobb arányt…

Somogyi Balázs elnök:
Pont ezért, hogy nyilván a tulajdoni arányok…tehát kérik az államot ingyenes tulajdonba adásba, és ott azt mondják, hogy 4% legyen Beloiannisz, 26% a Pusztaszabolcs és azt mondja Beloiannisz, hogy ő inkább kérne 26-ot és a Pusztaszabolcs 4-t. Persze természetesen nem mindegy, hogy hogy kerül a kormány elé. Ez volt itt a javaslatnak a lényege. Tehát ha eltérő döntés van, akkor az a többi településre is hat. Százalékmódosítás, minden másra is hatással van. Vagy azért, mert nincs meg a 100%, vagy pedig azért, mert esetleg a többi település esetleg mást igényel. De úgy gondolja, elvi döntésként a …előkészítésként a mostani költségviselés aránya merülhet fel. ami pedig a társulásokkal kapcsolatban…
Ronyecz Péter TT tag:

A közüzemit is beleszámolta? Mert nem mindegy!

Somogyi Balázs elnök:

A jelenleg kirótt…a teljesítettre gondol?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Amit még egyet kellene egyeztetniük, az viszont a jelenlegi, átmeneti időszaknak az üzemeltetésére vonatkozó klasszikus monitoring, tehát az ellenőrzése. Hiszen gyakorlatilag a hatósági ellenőrzése, az ÁNTSZ, a munkaügy minden, az ugye előírja és ezt számonkéri. Sőt! Ellenőrizni szokta és bele szokott nézni ezekbe a dokumentációkba. Tehát ezt valakinek végeznie, csinálnia kell, máskülönben ez problémát okoz. Tehát ez egy olyan rögzített dokumentáció, amit olyan ellenőrzésekkor, az ÁNTSZ is  - pont a paraméterek, a klórtartalom, szabadklór, más egyebek, - ellenőriz. Tehát ennek rendelkezésre kell, hogy álljon. 

Papalexisz Kosztasz TT tag:

Nem az üzemeltetőnek a …?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nem. Hát az üzemeltetőt ellenőrzi ez. 
Papalexisz Kosztasz TT tag:

Hát ő kétszer ellenőrizte ezt. 1 hónapja beteg. Azóta kétszer elment úszni és 18 fok volt az öltözőben, az utolsó monitoring jelentésben valami 25 – 26 fok vagy mennyi…
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Hát különböző hőfokok különböző helyiségekben.

Papalexisz Kosztasz TT tag:

És az öltözőbe, ahogy kimegy az ember a zuhanyzórész és ott ott van egy hőmérő. Ott 18 fok volt és egyik alkalommal 18 másik alkalommal 19. Nagyon jó hideg volt, tehát megfázott. És most azt nem tudja ugye, hogy említette és azért rá is akart erre kérdezni, tehát hogy ezt a monitoring tevékenységet folytatni kell. Tehát itt azért nagyon nagy eltérés van a 26 meg a 18 között. Közben ők ott mikor a Kerex-szel viaskodtak, akkor ott 1 fokon ment a …annyi pont levonás. Tehát most vagy azt kell megnézni, hogy …. Ő arra is gondolt, hogy ez nekik… végül is az energiát maguknak spórolnak ebben a pillanatban, mert ….
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nem az a baj, bocsásson meg. Hanem az a baj, hogy mind Kulcsról, Besnyőről több településről annak idején a szülők, pedagógusok nekik sokat reklamáltak ez miatt, hogy hideg van, megfáztak a gyerekek, nem engedik. Tehát ez ilyen napi szintű olyan ügyek. Ők is sokszor kimentek vagy ő vagy a jegyző, megnézték, visszanézték a monitoringozást. Visszanézték a webmasteres naplózást, ami rögzíti, és akár hónapokra visszanézhető, összehasonlítható. De ez meg napi szintű monitoring, ami meg mindenre kiterjed, de hát ezt látták. Tehát azt gondolta és azért hozta szóba, hogy biztos, hogy folytatni kell ebben az átmeneti időszakban is, mert ha ellenőrzés van, ahogy ő is mondta, és nem csak a hőmérséklet van, hanem még kényesebb kérdés – a ph, a klórtartalom, minden más egyebet – ő néz. És ez alapján ellenőrzi. Tehát most odamegy és nem azt mondja, hogy aznap ellenőrzött, hanem megnézi az elmúlt ellenőrzéstől eltelt mostani ellenőrzés időszakot, hogy milyen módon és hogy voltak ezek a – hát egészségügyi szempontból érdekes – adatok. 

Papalexisz Kosztasz TT tag:

Annál is inkább oda kell figyelni erre a kérdésre, mert most lehet, hogy fontosabba a ph érték meg minden, de akik oda járnak, azoknak sokkal fontosabb lehet például a hőmérséklet. De neki nagyon sokan mondják, hogy azért nem mennek oda, mert hideg van. Tehát ilyen körülmények miatt sokkal több lenne a bevétel akkor, hogyha ezekre a kérdésekre oda tudna figyelni. Most ezt egy monitoring meg tudja erősíteni, ezt a kérdést, mert ha kontroll van az üzemeltető, akkor ezek a problémák megoldódnak és sokkal nagyobb bevétel keletkezhet ez által, hogy ezek a kérdések rendben vannak. Tehát ő azt gondolja, mindenképpen fontos ez a monitoringozás, ahhoz, hogy olyan színvonalon tudjon működni az intézmény, hogy hosszú távon is fenntartható legyen és ezek fontos dolgok. 
Csányi Kálmán TT tag:

Elnézést, hogy beleszól. Az a kérdése, hogy ezek szerint három színtű monitoring van? Vagy eddig három szintű monitoring volt? Volt az üzemeltető monigoringozott az saját tevékenységét és hozott valamiféle intézkedéseket, akkor volt a tulajdonosnak, mondjuk Iváncsa Önkormányzata vagy a Kistérségi Társulásnak volt egy monitoringja, és volt még egy teljesen külső monitoring, amely azt jelentette, hogy jött az ÁNTSZ vagy nem tudja milyen dolgok…Szükség van erre a három szintű monitoringra vagy nem bíznak az üzemeltetőnek a belső monitoringjában? 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Hát az előző szerződés alapján ezt a Magyar Államnak a megbízása alapján Iváncsa végezte mint megrendelői oldal. Tehát hogy világos dolog, hogyha valaki egy szerződésben megrendel egy szolgáltatást, akkor neki kell, hogy azt a szolgáltatást minősítse, ellenőrizze. De ezen túl lehet azt mondani, hogy három szintű monitoring, de ez egy volt, és azt az egy lépcsőt, vagy azt az egy szintű monitoringot nézték. Ugye ez a webmaster ez azt jelenti, hogy interneten keresztül mondjuk a Kerex-nek a főmérnöke Budapesten belépett az uszodának a paraméterei közé és ő már látta, hogy hőfokba, klórba, bármibe úgy mentek el, és szólt, hogy nézzék meg, mert lehet, hogy az automatika nem működött és akkor kézi üzemben kellett korrigálni. És akkor ez rögzítve, naplózva van. És ha jött az ÁNTSZ, akkor ő erre hagyatkozva ellenőrzött, de nem kérte külön, hogy ez legyen vezetve, csak mivel őneki is megvannak azok a szerződési pontok, hogy miket kell tartalmazni a szolgáltatásnak, milyen klórszázaléknak, milyennek…ez alapján ellenőrzött vissza, többek között. De ez tulajdonképpen egy szintű volt. Ez például a közbeszerzésnek is egy része kellene, hogy legyen, hogy magának az uszoda üzemeltetésnek a szintje – és nem csak arra, hogy most hideg-meleg, az is nagyon fontos – hanem ami tényleg olyan szinten az egészségi problémákat okozhat. Tehát a mindenféle betegség, le van írva ez, le van szabályozva. És ezt jogszabály, törvény írja elő, tehát nem is olyan, hogy most a megrendelőnek van egy elgondolása és mennyire akar szigorú lenni, mennyire akar nem szigorú lenni, ezt törvény, jogszabály írja elő, hogy uszoda üzemeltetésnél milyen paramétereket kell tartani. És hogyha ez úgy furcsán hangzik, de hogyha most önmagát ellenőrzi, aki szolgáltat, tehát az furcsa. Nehezen kontrollálható. Mondja, tényleg az a baj, és erről beszéltek már többen is egymás között, hogy a szülők nagyon szeretnek járni ebbe az uszodába a gyerekekkel együtt. És bizony-bizony nagyon sokszor reklamálják azokat a problémákat, ami nem is probléma, de hát az ő gyereke a legnagyobb kincse, hideget, miért úgy van, büdös klór van, ez van. És ha ez kiderül, mondjuk, ha az adatok alapján tényleg azt akarja, hogy ez legyen megtekintve a levele, akkor erre válaszolni szoktak, hogy ellenőrizték és megállapították, hogy azokon a paramétereken belül volt. Ellenőrizték és megállapították, hogy abban az egy napban vagy két napban műszaki probléma miatt ez vagy az az érték valóban eltért. De azóta helyre kerültek az értékek. Tehát ez egy ilyen folyamat. De mondja, ez nem olyan folyamat, hogy van-e kedvük vagy nincs. Ezt előírja a törvény, jogszabály. Sőt! Változott, mert a magasabb klórérték, ami 2009-ben volt, az most alacsonyabb. Tehát akkor megvolt, hogy 1,4%-nyi , 1,2-1,4% az most már lehet 0,6-0,7, ha jól emlékszik. Tehát ezek is változnak. 
Ronyecz Péter TT tag:

Csak egy gondolat, ami eszébe jutott. A bérletekkel lehet, hogy bajban leszünk, mert a bérletfizetést csak a KIK-hez tartozó fenntartásukba lévő intézményekre vonatkozik. Tehát majd szót kéne váltani, hogy hogyan tudják Belot bevonni ebbe a rendszerbe. Itt csak a KIK-re vonatkozik. Nála meg az Országos a fenntartó. De ezt csak megjegyezte. Másrészt a Feri mond a monitoringgal, meg a napi aktuális kérdések rendezésével. Nyilván való, hogy nem befolyásolja, ha a Társulás megkapja az üzemeltetést és az egyéb, nem várhatja el, hogy az elnök járjon ki minden nap és ezeket a problémákat lekezelje. Ő úgy gondolja, hogy a Társuláson keresztül Iváncsa adja a kontrollt a működéssel kapcsolatban. Hogyha bérleteket fizetnek, akkor pláne kell a kontroll, mert ugye állami pénznek a felhasználásánál nehogy belefussanak bárkibe. Tehát kell a monitoring. Igen, kifizethető ez az összeg, ahogy idáig is csinálták. Tehát azt gondolja, hogy nyilván megbízzák őt, hogy a napi üzemvitelt ellenőrizze, vigye…
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nem ragaszkodna hozzá, nehogy félre értsék!

Ronyecz Péter TT tag:

Nem. Ez logikátlan lenne. Schmitsek Józsi menjen vagy a Balázs menjen? Vagy ő vagy kicsoda? Nyilván ezt azzal csinálja meg, akivel akarja. Köt egy megbízási szerződést valakivel, aki a pontot adja. Lehet, hogy változtatni kéne a személyben is, mert egy modernebb gondolkodás, egy frissebb, egy másabb kellene. De nyilván ezt majd kitalálják ezt a módot. Ő csak azt akarja jelezni, hogy attól, hogy a Kistérségi Társulás átvette, a napi aktuális feladatoktól meg a problémáktól nem tud megszabadulni. Nyilván nem is ez a célja, mert a cél az, hogy úgy működjön, hogy problémamentes legyen az intézmény. De ehhez nyilvánvalóan kell egy olyan kontroll, aki tudja, hogy mit kell nézni, hogyan kell nézni és szót tud érteni az üzemeltetővel. 
Somogyi Balázs elnök:

Nagyrészt ezt vetette föl alelnök úr is, tehát ő ezt vette ki a szavaiból. Azt hogy ezzel kontrollt folytatni és válaszolni Csányi polgármester úr kérdésére. Természetesen három szintű monitoring. Nyilván egy szakhatóság, nyilván adott jogszabályok alapján ellenőriz, ők monitoringnak hívják, a cég saját működésén belül nyilván a problémákat, eltéréseket kezeli. Ami ténylegesen monitoring, az az ő számukra, tehát náluk csak egy szintű monitoring volt, a másik számukra vagy tőlük független. Az, hogy a megrendelő teljesíti azokat a feltételeket, amit a térítési díj vagy a bérleti díj ellenében a települések…a fizetség ellenében teljesíti a feltételeket az üzemeltető. Köszöni szépen a felvetéseket. Rátérve Beloianniszra: most tényleg nem vette át a KIK az intézményt?
Papalexisz Kosztasz TT tag:

Nem. 

Somogyi Balázs elnök:

Nem. Nem tudta, azt hitte, arról volt szó, minden oktatási intézményt átvesz függetlenül mindenféle más jogszabálytól. Persze ez módosítja a kérésüket.

Ronyecz Péter TT tag:

De most ebben a számban benne van Belo is, nem?

Somogyi Balázs elnök:

Persze! 
Ronyecz Péter TT tag:

Jó. Nem baj, csak nehogy …
Somogyi Balázs elnök:

Nyilván az egész számot adták le mindenhova. A számok is kapásból a két KIK miatt kétfele mennek. Nyilván az 1719 gyerek meg a 198 szabadegyházi gyerek arányában, tehát körülbelül így mozogtak. Tehát ez ami arrébb mozgott.

Ami a Társulással kapcsolatos ugye néhány pontosítás szükséges, amihez szintén a települések döntése nagyon fontos lenne. Jelenleg a Társulási Tanács mármint a Kistérség ugye jogszabályi időpont meghatározás okán június 30-ig működhet. A Munkaszervezet is június 30-ig állhat fenn. Ezt ugye a Kormányhivataltól lehet kérni egy állásfoglalást ezzel kapcsolatban. Tehát erre lehetőség van. Annyi természetesen mindenképpen módosult, hogy jelenleg az a normatíva már nem jár a Társulás számára, ami a tavalyi évben még egy jelentős összeg volt. Tehát a Munkaszervezet fenntartására állami forrásuk nincsen. Ezért is fontos az, nyilván azok a megkeresések, amik érkeznek – nem tudja pontosan, a települések hogy állnak – tehát nyilván az orvosi ügyeletet negyedik negyedévig a Társulási Tanács tartotta fenn, vannak olyan számlák, amelyek…vagy hát nagyrészt a számlákat szerinte már teljesítette is. Még a források nem érkeztek meg. És mind a szociális feladatoknak a teljesítésénél, mind pedig az uszodával kapcsolatos pénzügyi teljesítések esetén sokkal szorosabb, sokkal kötöttebb, sokkal inkább fegyelmezettebb eljárásra van szükségük. Hiszen eddig volt lehetőségük arra, hogy a Munkaszervezetre kapott forrásokból finanszírozzanak meg előre néhány olyan tételt, amit a települések negyedévi elszámolással később térítettek meg. Most erre viszont nem lesz lehetőség, tehát mondjuk tegyük fel a szociális feladatokból néhány hónap kimarad, akkor az mindenképpen komoly fennakadást okozhat. Tehát itt most sajnos itt a következő félévben ugye június 30-ig is arra kérné a településeket, hogy amennyiben tartozásuk van a Társulási Tanács felé, akkor azt teljesítsék. Hogy pontosan ki milyen szempont alapján jár… már felmerült kapásból az, hogy az uszodával kapcsolatosan nekik akár egy rezsi térítésük van, vagy pedig ugye a szerződés értelmében az üzemeltető felé fizetniük kell, akkor azt ha a település nem téríti meg, akkor nem lesz miből ezt finanszírozniuk, és ugye ezért volt szükséges az Alapító Okirat módosítás, ezért szükséges ugye annak az előzőekben meghozott Társulási Tanácsi döntésnek a valóra váltása, hogy semmiféle fennakadás ne legyen. Tehát június 30-ig állhat fenn a Társulás, a Munkaszervezet is, illetve dönteni kellene mindenképpen a településeknek arról, - ugye erről már volt szó, de tényleges döntések nem születtek meg – hogy adott Társulásokban vagy milyen formában szeretnék az eddig ellátott feladatokat megtenni. Például ugye az eddig ellátott feladataik között szerepelt az oktatási feladatok illetve azok kiegészítését az állam átvette, de például a belső ellenőri feladat, amire normatívát se a települések sem a kistérség nem kap, azért az még törvényi kötelezettségük. Hogy esetleg ezt továbbiakban fenn akarják tartani a társulást alkotó települések, erről is tudnak dönteni. Saját hatáskörükben akarják vagy esetleg közösen gondolkodjanak el ebben a kérdésben? Ami még szerinte ennél fontosabb az a szociális társulással kapcsolatos feladatoknak az ellátása. Ebben mindenképpen kéri a Társulási Tanács döntését, hiszen hogyha a szerint kell módosítaniuk a saját Társulási Megállapodásukat, hogy a településeknek még a kérdéseit. Elsősorban arról kell dönteni, illetve továbbiakban is egy társulásban szeretnének benne maradni, amely társulásnak július 1-jétől mindenképpen az egyik települési önkormányzat polgármesteri hivatala alá kell betagozódnia. Ebben, hogy ez elkülönül…tehát nem tudják, hogy pénzügyileg milyen intézmény. Erről természetesen nem tudnak döntést hozni. De nyilván célszerűen valamelyik település polgármesteri hivatalába be kell tagozódni. Csak most ugye jelenleg 7 település vesz részt a szociális társulásban, tehát mely település szeretne benn maradni és mely település szeretné önmaga ezt megoldani. A jelenlegi Társulási Megállapodásuk ugye arról szól, hogy évközben nem lehet kilépni a Társulási Megállapodás alapján bizonyos feladatból. Ha igénylik a települések, vagy bármely település, ezt a Társulási Megállapodást elő tudják készíteni, hogy év közben is bizonyos felmondási idővel legyen erre lehetőség. Tegyük fel azt mondják, hogy 3 hónapos felmondási idővel valaki ki akar lépni, az azt jelenti, hogy már március 31-ig azt a döntést meg kell hozniuk, bármely település érdekében június 30-ától ezt a feladatot ellássa. Múlt héten részt vettek alelnök úrral a Dunaújvárosi Kistérségi Társulási Tanács ülésén, ahol pedig pont azt vetették fel, hogy nekik problémát okoz az, néhány településnek kistérségi szinten, néhány településen problémát okoz az, ugye hogy pont azt a feladatot, amit ők az Adonyi Kistérségi Szociális Központ nevű intézményen keresztül látnak el – a családsegítés, a gyermekjóléti feladatok, a házi segítségnyújtás – az önkormányzatoknak szakmai szempontból nehézséget okoz. Tehát tulajdonképpen  ők pont abban gondolkodnak, hogy valamilyen szervezetet hozzanak létre. Ők ezt jelezték nekik, hogy már volt ezzel kapcsolatosan óvatos tárgyalás 1-1 településsel ottani kistérségből. Ha esetleg náluk csökkenne, de akár a 7 településsel is. De mondjuk egy Dunaújvárosi Kistérségi Társulási településen belül valamelyik település ebben gondolkodik vagy több is, akár nem az ő 7-5-4 településük, hanem az ő 7-5-4 meg még a Dunaújváros Kistérség 1-2 -3-4 települése is akár egy közös intézményt létrehozni. Ebben valószínűleg Dunaújváros nem venne részt, tehát ettől nem kell félniük, de lehet, hogy esetleg ebben is tudnak gondolkodni. Ha már amúgy is vártak. De ezért fontos, hogy minden település minél hamarabb meghozza azt a döntést, hogy ha ebben változtatni szeretne, akkor ha ki szeretne lépni, akkor kezdeményezze a Társulási Tanács felé a Társulási Megállapodás módosítását. Ha nincs ilyen igény, akkor nyilván a jogszabály alapján a június 30-ával feloszlik a Társulás. Akkor is kell dönteniük, de akkor nem a kilépés, hanem csak az átalakulásról. Ezért szükséges, hogyha települési igény van rá, amire szóbeli jelzés már érkezett, akkor azt meg tudják tenni minél hamarabb. Amit ő javasol a Kistérségi Társulási Tanács számára, láthatóan – tehát akár a dunaújvárosi települések nélkül, akár máshogy – hogy két társulást hozzon létre. Az egyik társulás szólna a szociális feladatokról, esetleg még olyan feladatról, amihez kapcsolódóan – itt konkrétan a belső ellenőri feladatok maradtak meg az előző feladataik közül. Nyilván területfejlesztés is szerepel benne, de ugye abban aránylag kevés tényleges feladatot láttak el. De nyilván más feladat is megmaradhat a szociálison kívül. A másik feladat pedig ugye az uszoda társulás. Azért mondja, hogy kettőt, mert a jelenlegi becslések vagy elképzelések szerint a kettőnek a tagsága azért nem ugyanaz lenne. És ezért. Ha ugyanaz a tagság, akkor is lehet, hogy érdemes a kettőben gondolkodni, hiszen más feladatról van szó. De most jelenleg alapvetően egy szociális társulásban gondolkodnának, illetve a másik irányban pedig az uszoda tulajdonjoga miatt egy bizonyos társulásban gondolkodnának. Itt pedig egy másik kérdést intéznének a polgármesterek a képviselő-testületek felé, hogy ebben is hozzanak döntést. Talán nekik ez a társulás szempontjából a szociális társulásnak a jövőbeni szerepe talán a legfontosabb. Itt talán nem is nekik a legsürgősebb kérdés, hanem az, aki ki akar lépni. Mert aki ki akar lépni, ilyenekre külön engedélyeket is meg kell szerezni. Mostani működő intézmény, azt mondják, hogy csak átalakulnak, valószínűleg kevesebb procedúrával jár, minthogyha valaki önállóan szeretné ezt ellátni. Tehát valószínűleg az ő számára annak a településnek ez a legfontosabb. Ebben mindenképpen kérné a gyors döntésüket, hogyha valaki ebben változtatni szeretne, mert ettől függ a Társulási Megállapodást módosítása is. 
Amennyiben esetleg van kérdés, akkor azt kéri, tegyék meg! Annyit azért tudni kell, nyilván a Társulási Tanács által fenntartott szociális intézményben vannak olyan költségek…tehát minden költséget a települések vállalnak, ugye néhány személynek a fenntartása az ugye közös költségnek számít. Ugye például a szociális intézményben az intézményvezető, a helyettes, illetve az adminisztrátor személye. Míg ugye most a Munkaszervezetnek a tényleges munkavégzést végző létszáma az 2 fő. Jelenleg az adminisztrátori hely nincs betöltve a szociális intézményben, tehát úgymond a közös költség csökken. Arra tett ő javaslatot, hogy a Munkaszervet egyik tagja, Ildikó esetleg elvállalhatná, vegyék fel a szociális intézménybe, mint adminisztrátort. Nyilván a következő időszakra is már jelezve ezt a munkakört eltöltené. Nyilván most ebben a félévben nekik a pénzügyi feladatok teljesítéséhez szükségük is lenne. Az intézményvezető asszony illetve Ildikóval is azt az egyeztetést végezték, hogy az átmeneti időszakban körülbelül fele-fele arányban végezne munkát ténylegesen a szociális feladatokkal, illetve a még fennálló társulásnak a pénzügyi feladataival is. Tehát most csak annyit akar kérdezni, a tavalyi évben fenntartott 5 közös vagy 6 közös személy – mert volt az orvosi ügyelet is, 1 személy az orvosi ügyeletbe átment, tehát most jelenleg 4 személy fenntartása van közös költségként. És nem is tervezi az adminisztrátori helynek a betöltését pont a települések hozzájárulását csökkentendő is. Hiszen az tudniuk kell, most a Munkaszervezetnek a fenntartása is a települések költségévé válik, hiszen erre most forrás jelenleg nincsen. 
Ronyecz Péter TT tag:

Kár volt erről beszélni, egész jó hangulatú volt az ülés, egész idáig, amíg a pénz nem jött elő. Tehát neki az a problémája ezzel tisztelt elnök úr, hogy február eleje van. A költségvetés első fordulója megvolt, általában minden helyen. És úgy gondolja, hogy a fenntartás a Munkaszervezetnek a költségeit az általuk elfogadott évi 50.000 Ft per koponya az nem fogja finanszírozni. Tehát odamennek a testület elé februárban, első forduló után és azt mondják, kérnek x millió forintot, mert náluk megy a Munkaszervezet és fizetniük kell a béreket, ami persze jogos igény, csak az idővel vannak elcsúszva. Tehát ő azt gondolja, hogy a koncepciónál leírták, hogy tovább kell menni, eltelt egy egész hónap, ők nem léptek benne és nem készültek föl. Hozzáteszi, nyilván ki fogják fizetni, mert azért nem tudják azt mondani, hogy csináljon az elnök, amit akar. Egy olyan településen ez gondot fog okozni. Tehát egyébként is hozzá kell a szociális feladatokhoz, bárhogy alakul, plusz költséget jelent a számukra az elmondottak szerint. Most még ráterhelnek a településekre a Munkaszervezet miatt szerinte komoly összeget. Tehát nehéz lesz – azt gondolja, - egyes településeken keresztül vinni, de mindenféleképpen kell egy írásos megkeresés. Ez fontos számukra, hogy mennyi plusz költséget jelent egy településre. 
Somogyi Balázs elnök:

A koncepció alkotáskor ezt az információt még pontosan nem is tudták. Azért mondja, jogos kritikának ezt nem érzi, de nyilván számolt azzal – úgy gondolja – minden település. Erről tájékoztatás a Társulási ülésen is szó volt, hogy a 16 millió forintos normatíva az ettől az évtől már nem lesz. A koncepció alkotáskor is annak a napirendi pontnak a tárgyalásakor is elhangzott. 

Ronyecz Péter TT tag:

Ez így igaz. Csak ugye…

Somogyi Balázs elnök:
Ami ezt a biztonságot megadta.

Ronyecz Péter TT tag:

Ez elhangzott a koncepcióba és ott, amikor elhangzott, leírtuk. Onnantól kezdve egy szó nem esett róla, hogy mennyi plusz költséget fog ez a településeknek jelenteni. Ő pusztán ezt nehezményezi. Nem is maga miatt, hozzáteszi, tehát félre értés ne essék. És nem személyi kérdésről, hanem arról, hogyha pénzt akarunk kérni valamelyik településektől, azt illik előre közölniük, kérniük, megbeszélni és mondja még egyszer, tehát nem a költségvetés tárgyalásának a felében…mondja, ő ott van, valaki már lehet elfogadta, valakinek már tegnap volt ülése, és akkor megint ott tartanak, ahol néhány évvel ezelőtt, hogy nekik is plusz költséget kell kérniük a testületektől. Furcsa lesz, ő azt gondolja. Mondja még egyszer, az idő csúszás miatt. Tehát azt gondolja, hogy előbb kellett volna erről leülni és megbeszélni, hogy ez így fog történni, ez a megoldás, ezt javasoljuk. Ez egy nagyon kemény, nekik, közösségeknek, mindenkinek. De legyen igaza, csak kérne pontos számot, hogy tudja tárgyalni. 

Somogyi Balázs elnök:
Költségvetést tényleg nekik is nehéz tervezni, hiszen a normatívákat egész évre kell meghatározni, tulajdonképpen a költségvetést is majdnem egész évre kellene, de ők tudják, hogy csak június 30-ig fognak működni ebben a formában. de hát ugye ez nyilván bonyolítja a helyzetet és természetesen az előkészítő anyagokban is pont ez szerepel, ez a kérdés, hogy sok olyan tétel van, amely eddig a Társulásra járó alap normatívából finanszírozva volt. sőt! Sok olyan tétel is finanszírozva lett ebből a tételből vagy ebből finanszírozást tudtak megvalósítani, amelyeket a települések esetleg csak később finanszíroztak. nyilván ez a kettő pont az eleme, hogy esetleg a települések hozzájárulása ebben az évben az 50.000 Ft-nál több lehet, de ugye nyilván látták azt, hogy …tehát ki milyen település mennyivel járult még hozzá a szociális feladatokhoz az feltétlenül a költségvetésben nem látszódik, hogy összességében látják, de nyilván a település a saját elszámolásait azt mind maga ismeri. 
Ronyecz Péter TT tag:

Nagyság rendileg igen, benne van, Balázs! de most oda megy, hogy nem 2,5 millió lesz a szociális, hanem lesz 5 millió, amit be kell fizetniük. akkor megkérdezik, hogy nem tudta előre? mondta csak sejtette, nem gondolta. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Plusz még az is hozzájön, hogy a szociális oldalon azért a normatív finanszírozás is alatta van jóval annak, mint ami a tényleges. 

Ronyecz Péter TT tag:

azt nem is nézte. jól van, mindegy. akkor csak gyorsan anyagot, jó?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Szociálisról beszélnek akkor had kezdeményezze ezt a jelzőrendszeres dolgot is. úgy gondolja, hogy tán mindenki megkapta a református egyház részéről indított körlevelet. Azt gondolja, hogy ez alapján, ami ebben le van írva és ami kérésként is megfogalmazódott benn, beszéljenek erről is! Az várható volt, azt gondolja, hogy nem lesz olyan egyszerű megszüntetni, kikapcsolni. Azt is tudják, hogy ennek az ok és okozata miből ered, hogy a törvényi változás. Egyszer egy hosszabbítással sikerült ezt tovább vinni, és most jutottak el odáig a legutóbbi ülésükkor, hogy akkor ne menjen ez tovább. De úgy tűnik, hogy sokkal érzékenyebb és sokkal nehezebb kérdés, tulajdonképpen lezárni, mind – ő a maga nevében beszél, ő is gondolta. Ugye a média is tele van folyamatosan, hogy havonta egy-kettő-három-négy idős embert vernek agyon 3.000 Ft-ért, és nem is jóformán már szociális és egészségügyi kérdés, sokkal inkább a biztonság érzése a kérdés. És amit a lelkésznő is leír ugye pont egy besnyői példa volt, amikor szintén egy idős hölgyet álarcosok raboltak ki. Ahol elvitték a mobiltelefonját, kitépték a telefonját és egyedül ez a segélyhívó volt, amin keresztül tudott segítséget kapni. Ez mind azt az oldalát erősítette, hogy az a kör, akivel a református lelkész hölgy találkozott és benne volt a rendszerben és kétségbeesve fordult hozzá, hogy akkor most hogyan lesznek ők tovább, hogy fogják ők a biztonságukat, egészségi és életbiztonság szempontjából biztosítani. Nem tudja. A törvény, de a törvény azt ugye már elmondták talán többször is, nem azt kell, hogy szolgálja, az életnek a kérdését. Ellehetetlenítse vagy annak ártson, hanem hogy inkább szolgálja. Ezt talán még az első hosszabbításnál a Dunaújvárosi Közigazgatási – nem! A Fehérvári Közigazgatási Hivatal is valami hasonlóan fogalmazta meg. Nem könnyű egy dolog, nem könnyű egy helyzet. Ő akkor is, mikor először ez felmerült, elmondta, hogy ő nem hajlandó kikapcsolni ezt a készüléket, mert ha másnap vagy aznap valaki meghal azért, mert hiába nyomkodta, azt kapcsolja ki valaki. Tehát azt határozza meg a Tanács hogy ki…
Somogyi Balázs elnök:

A Tanács hozott egy döntést róla. A Tanács decemberben hozott egy döntést. 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Igen.
Somogyi Balázs elnök:

Érti. Abszolút igaza van a lelkész asszonynak. Decemberben hozott a Társulási Tanács egy döntést róla, amivel kapcsolatosan januárban még volt egy információ, egy lehetséges szalmaszál, ami viszont nem vált kézzel foghatóvá és ugye intézkedések történtek. Tehát a feladat – nem tudja, hogy végrehajtásra került – de ezzel kapcsolatosan előkészítés van. 

Vida Katalin intézményvezető

Igen. Január 31-ig még hagyták a rendszert működni, mivel hogy volt ez a besnyői betörés és hogy esetleg még valami változás történhet. És január 31-ével a dolgozóknak is a munkaviszonyát megszüntette. És most 31-ével kiküldte a megszüntető tájékoztató papírokat, és hát tulajdonképpen így került a lelkész asszonyhoz is ezek a megszüntető levelek. Amivel aztán az idősek most úgymond megijedtek. Merthogy van mindenkinek, akinek ez fontos volt vagy aki annyira elhagyatottan élt, annak a biztonságérzete most teljesen labilissá vált. És hát gondolja, hogy a lelkész asszony jár ki ezekhez az idősekhez is beszélgetni. Ő nekik most ez egy nagyon nagy trauma volt. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Hát illetve náluk ott csörög a telefon naponta többször is, pont ezekkel a megnyilvánulásokkal, hogy hogy képzelik és a lányok meg elég kényelmetlen helyzetben vannak, mert szinte ők kapják azt a kritikát meg szemrehányást, hogy ezt hogy képzelik. Ez egy dolog, mert hát erre lehet azt mondani, hogy …Lelkész asszony leírta azt is, hogy nem kérdezték meg azokat az idős embereket, hogy ők például vállalnák-e a költségét. Ő próbálta őt felvilágosítani, nem csupán az a kérdés, hogy költség, hanem hogy a törvény kérdése ennek az egész rendszernek. Erre azt mondta, hogy ő akkor az egyház vonalán el fog menni akár a Balog miniszter úrhoz is, aki református lelkész, ugye az Erőforrás miniszter úrhoz. Mert az mondja, hogy ez egy abszurd dolog, hogy egy rendszer, ami működik és idős emberek életbiztonságát szolgálja, azért szűnjön meg, mert a törvény az azt mondja, hogy beszélgetni lehessen vele. Tehát ugyanott tartanak, amivel … tehát egy évvel, két évvel ezelőtt tartottak. Hát mindig úgy van az, hogy valami elvenni, megszüntetni sokkal nehezebb, mint nyújtani egy újat, mert az mindig jóleső. Amikor meg valamit elvesz az ember, az mindig bajt okoz, meg problémát okoz. De ez talán egy kicsit annál is több. Nem tudja. Mondják el ők is a véleményüket! Akarnak-e, tudnak-e, van-e lehetőségük ezen még gondolkodni, változtatni? Vagy hát hagyják és menjen a maga útján a dolog és majd az egyház vagy valaki médián meg minisztériumon keresztül megpróbál valamit elérni. Nem tudja.

Csányi Kálmán TT tag:

Azt szeretné kérdezni, hogy ez mely településeket érintette ez a jelzőrendszer és milyen mértékben. Náluk nem érzékelte a problémát Pusztaszabolcson. Akkor a másik kérdése azzal kapcsolatosan, hogyha lokalizálni lehet, hogy mely településeket érinti ez a dolog, át tudja-e vállalni valamilyen más szervezet ezt a típusú jelzőrendszernek a működtetését? Akár önkéntes alapon, - gondol itt egyháznak a lehetőségére, - akár önkéntes alapon, hogy ezt a jelzőrendszert tovább tudja működtetni. Nem tudja, hogy mennyi költséget jelentett ők, akik számára ez ki lett fizetve. Valójában egészségügyi, szociális problémát oldott-e meg vagy pedig ami itt a levélben található, a biztonságérzetet növelte? Ha csak a biztonságérzet növelése a cél, és nem pedig egészségügyi típusú dolgot kell megoldani ennek a jelzőrendszernek, akkor ugyanazoknak a személyeknek kell esetleg tovább működtetni a jelzőrendszer másik pontján, mint akik eddig voltak? Ez neki olyan kérdések, amik most menet közben, tehát olvasás közben merültek fel. Tehát hogy nem biztos, hogy … lehet, hogy  a törvény a szociális kérdésekben, egészségügyi kérdésekben adott volna problémát, ugye? Azt szerette volna megoldani. Itt meg a biztonságérzet kerül…Hát ezt a rendszert nem lehetne-e esetleg valamilyen módon átkonvertálni? De azokban a településekben, ahol ez a probléma aktuális, és ebben azt gondolja közösen nekik kellene már itt dönteni. Tehát ő azt gondolja, hogy ezt a döntést, amit decemberben meghozott a Társulási Tanács akár a kistérségi telepre egészére vonatkozóan, de ezt a korábban kialakított rendszert esetleg más célokra használni, adaptálni más dolgokra, annak miért nem lehetne ezt a dolgot megoldani?
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Elválaszthatatlan a két dolog egymástól azért, mert a jelzőrendszeres ellátás a szociális ellátás közé tartozik, és csak az láthatja el, aki rendelkezik a megfelelő jogosultsággal, engedéllyel. Idős emberekről lévén szó, az nem választható el, hogy a biztonságérzet meg az egészségügy vagy szociális – ez a három együtt van. Tehát világos, hogy alapkérdésként a szociális és egészségügyi ellátást szolgálta. Sajnos, hogy jó is sok példa volt egy évben mondjuk, hogy életmentő volt, mert leesett az ágyról, nem tudott visszamászni, akármi történt. Természetesen, ha ő veszélyben érzi magát, mert éppen feszegetik az ajtaját vagy mint ez a besnyői példa is mutatta, de volt sajnos más ilyen hasonló eset is, akkor ezt fogja megnyomni, mert ez az egyetlen olyan segélykérő lehetőség, amin keresztül valaki felé jelzést tud adni. De nem az az alapkérdés, hogy most közbiztonsági helyzetet kezeljen ez, hanem egy idős embernek a biztonságát kezeli, amiben bent van mind a három kérdés. Természetesen azt gondolja, elválaszthatatlan. Ehhez kapcsolódóan azt gondolja, arról is kell majd beszélni, ha továbbra is úgy dönt a Tanács, hogy nem tud, nem szándékozik ezzel az üggyel tovább foglalkozni, akkor viszont a jelzőrendszernél lévő olyan vagyoni, tárgyi, más egyéb eszközöknek a kérdését is rendezni kellene, hogy hova, átadni. Mit lehet ebből esetleg …Mert például az ő szociális intézményüknél felmerült a kérdés, hogy van egy-két olyan eszköz, ami esetleg, ha lehetőség van rá, megvásárolna. De például annak a vagyonnak, ami ezt a rendszert szolgálta, a további sorsa hogy legyen, hova kell beadni, leszámolni, tehát leszerelt készülékek, autó, telefonok…Tehát erről is kéne rendelkezni majd. 
Somogyi Balázs elnök:

Ugye amit Csányi polgármester úr feltett, ugye az arról szólt, hogy ha ez kistérségi szinten állami normatíva, állami támogatással nem megoldott és több feladatot látott el, akkor esetleg tényleg helyi szinten akár egyházi, karitatív, polgárőrségi vagy más civil vagy akár önkormányzati felvállalásként településenként ezt a feladatot hogyan lehetne folytatni. Nyilván ennek pontosan technikai igényéről, szervezéséről most még nem is tudnak beszélni. Azért mondja, decemberben született egy döntés és annak értelmében jártak el. Csak azért nem értette. Persze a lelkész asszonynak ezt pontosan nem kellett tudnia. Ő érzékelt egy problémát az ő gyülekezetéből, és ezt tolmácsolta az általa ismert döntéshozók felé. Nem biztos, hogy neki ezt felvázolták ezt a problémát, abszolút a gyülekezeti tagjaiért tette meg ezt a kérés. És ha esetleg ő bármilyen formában eljuthat döntéshozók felé, az nyilván azokon a személyeken tud segíteni, de akár még rajtuk, önkormányzatokon is vagy Társuláson is, amit ő esetleg felvetett. De jelenleg nekik volt egy éves döntésük, ami alapján el kellett járni. És december 20-án volt az ülés, akkor egy döntés született róla és előzetes információjuk a fenntartással kapcsolatosan nem érkezett. 

Ronyecz Péter TT tag:

Tisztelt elnök úr! Teljesen igaza van. Tehát eldöntötték azért, mert azt a törvényi helyzetet, amit előírtak, nem tudták vállalni, nem is fogják, akárhány levelet fognak kapni. És bármilyen helyzet lesz, ezt meg kell szüntetni, mert nem tudják azt az előírást teljesíteni, nincs forrásuk rá. Ő azt javasolja tisztelt elnök úrnak, hogy írjon egy levelet az Erikának, a lelkész asszonynak, biztosítsa támogatásukról, hogy amennyiben el tudja érni a döntéshozóknál, hogy elfogadják ezt a rendszert a továbbiakban és hát az állami finanszírozást beküldik, akkor ők üzemeltetik tovább. Nem az önkormányzati 3.000 Ft-on fog múlni - ezt értse meg az összes ember – hanem azon a háttéranyagon, amit nem kapnak meg, valami miatt nem kapnak meg. Tehát erre mindenféleképpen alkalmas, hogy próbálják a vezetés más formáját. Nekik egyszer azt mondják, neki is és neki is, hogy ez a törvény. De hátha valamiben segít bennünk. Tehát logikus a levélben megfogalmazott minden rész. Nyilván, hogy amikor érzi a veszteséget valaki, akkor kezd el fontos lenni számára. 
Somogyi Balázs elnök:

További kérdés esetleg, hogy a technikai eszközökről…

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nem csak az a kérdés, bocsásson meg! Az a kérdés, hogy mivel január 31-ével lezárult, ezt le kéne kapcsolni. Ugyanis nyomkodják, jönnek a jelzések, és azt azért ne kérje senki a dolgozóiktól, hogy jön a jelzés, és lehet, hogy valakinek borzasztó nagy szüksége volna segítségre és nem megy ki, mert nem mehet ki jogilag. Megszűnt. Miközben a rendszer él és azok az idős emberek, akiktől nem lett beszedve a készülék, jelzi, hogy infarktusa van, agyvérzése van, ez az utolsó mentsvára, nyomkodja, ott a lányok meg ülnek és nézik. Hát jó, hát látják, hogy lehet, hogy baj van, de nem mozdulnak. Tehát ő azért mondta az előbb, hogy akkor valaki legyen erre felhatalmazva, menjen oda, kapcsolja le ezt a készüléket. Ő nem fogja lekapcsolni. Ezt már most megmondja.
Somogyi Balázs elnök:

Ő azt javasolja tehát a települések számára átadják az információt, és hát ezt tudják megtenni. Polgármester úr! Most nem érti, akkor most ki menjen ki? Hát ő menjen ki Iváncsára és…

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nem. Nem. Hát a Katalin…

Somogyi Balázs elnök:

A Katalin menjen ki és ő vállalja fel azt a döntést, amit esetleg ő úgy érzi, hogy nem tud felvállalni?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nem. Ez lelkiismereti kérdés, értse meg, Balázs! 

Somogyi Balázs elnök:

De másnak is lelkiismereti kérdés lesz az iváncsai embernél. Itt a települések képviseletében egy döntés született. Amin akár itt volt a települési képviselő, akár nem, az a döntés érvényes rá, ha a meghatározott többséggel volt meghozva. Tehát azért mondja…Nyilván a perkátai polgárokat meg fogják keresni ezzel kapcsolatban. De most ki menjen ki?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Félre értik egymást! Van egy rendszer, amire kimondták, megszűnik. Ez a rendszer viszont él. Ezt a rendszert papíron kimondták, megkapták az értesítést, de ez a rendszer működik, él. Emberek nyomkodják, telefonálnak. Akkor valaki, akinek ehhez jogosultsága van, menjen oda és kapcsolja le! Pont. Tehát ilyen egyszerű. Ezt nem akarja ő fokozni, hogy ő menjen ki, saját maga menjen ki…Akkor lehet, hogy a Katalin…

Somogyi Balázs elnök:

Kinek van jogosultsága?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Hát mondja, hogy a szociális intézménynek, mivel ő a működtetője, ő a fenntartója. Hát most … Mondja az egyik ápolónőnek, hogy na kedves Kovács Klári, kapcsolja ki! Mi alapján? Hát az, aki ennek a rendszernek a gazdája, tulajdonosa, ő úgy gondolja, annak kell ezt kikapcsolni. Ez majdnem olyan mint….Na mindegy, hagyjuk!

Ronyecz Péter TT tag:

Ez megtörtént, elnök úr! Katalin elmondta, megtörtént. Az értesítést megkapták. Ki kell menni, viheti a lányokat, szedjék össze a kint lévő eszközöket. Be kell gyűjteni, ennyi. Bárki meg tudja csinálni, ezt Feri is tudja, csak feszíti a húrokat, hogy még jobban… Nem tudják fenntartani, nincs rá pénz. Neki sincsen, Besnyőnek, őneki sincsen pénze az új konstrukcióval. Tehát mondja még egyszer, nem az a baj, ha kell, akkor persze fizetik ezt a történetet, de nem erről van szó. 
Csányi Kálmán TT tag:

Akkor ezek szerint arra sincs lehetőség, hogy más szervezet átvegye ezt a szolgáltatást?

Somogyi Balázs elnök:

A normatíva igénylés szempontjából vannak gondban, persze. 

Ronyecz Péter TT tag:
Ha ingyen valaki vállalja, akkor mehetne most is tovább. Tehát ha találnak olyat, aki ingyen fizeti, akkor működhet tovább.
Csányi Kálmán TT tag:

Azt látja, hogy a kistérségi társulás vagyis hát az önkormányzatok nem tudják fölvállalni ezt a feladatot. Erről most azért tud ő ilyen nyugodtan beszélni, mert náluk ez nem jellemző ez a dolog és egy kicsit kívülállónak és egy kicsit helikopter szemmel tud erről a dologról beszélni, és ezért tudja nyugodtabban ezt a dolgot elmondani. Az a kérdés, hogyha nem látnak olyan szervezeteket, amelyek esetleg ezt átvállalná, akkor meg kell szüntetni. Ha látnak olyan szervezetet, aki esetlegesen átvállalná ezt a feladatot. Tehát hogy valós társadalmi probléma érzékelése és tud valamiféle forrásból dúsítani erre a dologra, akkor lehet, hogy nem kéne beszedni, mert akkor még egyszer ki kéne osztani. Tehát ezt viszont nem neki pusztaszabolcsi polgármesternek kelljen eldöntenie ezt a kérdéskört. Ha úgy érzik, hogy nincs rá olyan szervezet, aki ezt a feladatot el tudja látni, akkor meg kell bízni a korábban működtető szervezetet, hogy ezt a jelzőket gyűjtse be és ne működjön ez a rendszer. Köszöni szépen.

Somogyi Balázs elnök:

Ez megtörtént. Megmondja őszintén. Tehát nyilván vannak időbeli eltolódások. Sokkal súlyosabbnak érzi ezt a problémát, mint azt, hogy esetleg nem lett tájékoztatva mondjuk egy település, hogy egy mennyibe fog Munkaszervezet kerülni, mert emberéletekről lehet szó. De azt sem hagyhatják, hogy most a december 20-án hozott társulási döntés ellenében valamit úgy működtetnek, hogy a települések esetleg nem tudják, hogy mennyit kell finanszírozni. Viszont az igénybe vevő meg azt hiszik, hogy van a túloldalon valaki. Azért mondja, ezt le kell kapcsolni, utána minden településen esetleg ezt a rendszert felajánlják nekik, akár eszközként, akár másként. Nyilván erre eltérő igények voltak. Tehát nyilván 0 pusztaszabolcsi fő vette igénybe, 20 iváncsai, 8 perkátai nem tudja, hogy hogy volt végül a 47-es arány. Ugye amit már tavaly év végén hallottak, hogy lement 110-ről 50 fő alá. Tehát újak nem kerültek be. 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Ez is lehet egy alternatíva, amit mond, hogy akkor ha vége, akkor vége. Meg kell vizsgálni azt, hogy az adott településen, ahol ilyen van, az vállalja azt, hogy valamilyen módon mégis ő ott fenntartja. És erre a Társulás hajlandó, hogy átadja azoknak a településeknek ezeket az eszközöket. Vagy még maradjon ott. Bármi lehet, csak azt gondolja, hogy most az állapot a legrosszabb, amit mondott, pont azért, hogy papíron ki lettek értesítve, hogy megszűnt, valójában él a rendszer, valójában nyomkodják, valójában telefonálnak. És ennél rosszabb állapot nem lehet, akkor le kell kapcsolni, azt kész, tényleg. És akkor egyértelmű a helyzet és akkor utána legyen egy döntés a Társulás részéről, hogy akkor felajánlja adott településeknek, akik erre igényt tartanak, hogy egy ilyen rendszert saját magának a költségére, bármijére üzemeltesse és az ő idős lakóinak ad egy fajta ilyen … ez is egy lehetőség.

Ronyecz Péter TT tag:

Törvény ezt engedi?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Hát akkor nem. Az fog történni…

Ronyecz Péter TT tag:

De ez feketén fog menni, 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Azt gondolja, hogy az fog történni, hogy normatíva nem rá. Tehát az adott település miért ne dönthetne úgy egy képviselő-testületi döntéssel, hogy ő az idős lakosság számára egy ilyen szolgáltatást nyújt. Nem egészségügyit, nem szociális, hanem egy biztonsági. Amit a Kálmán mondott, hogy egy fajta biztonsági, közbiztonsági benne van. Megint azt mondja visszafele egészségügyi, mert ha rosszul van, megnyomja. Ha feszegetik az ajtót, megnyomja. Tehát nem lehet elválasztani, de akkor máshonnét indul. 
Papalexisz Kosztasz TT tag:

Csak akkor megjelenik az igény a lakók többi részéről…

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Na jó, de hát akkor azt mondhatja az önkormányzat, tudja, hogy ennek a fenntartására meg aki igényt tart, amit az Erika is leírt, akkor valamilyen terhet vállaljon és mondjuk fizessen ezért, hogy őneki egy ilyenje van, havi 2.000 Ft-ot vagy 1.000 Ft-ot, mit tudja ő. 

Ronyecz Péter TT tag:

Ezzel az a baj, tudni kéne, hogy darabonként mennyibe kerül a normatíva az önkormányzatnak. Most megint mit mondjanak, hogy van egy ilyen lehetőség, nem tudja mennyi?

Somogyi Balázs elnök:

Eddig a szervezés körzetenként volt megoldva, hogy honnan mennek ki a településen, de most ezt nem rendszerezni, most ezt ….Nyilván most is ugyanazok a telefonszámok vannak megadva, polgárőr, rendőrség, ápoló, bárki. Tehát most is forognak közszájon ilyen telefonszámok. Valaki él vele, valaki meg nem él vele. Valaki a szél zörgésre is kihívja a polgárőrt, más betöréskor sem hívja ki a rendőrt. Tehát nyilván különböző küszöbök vannak, amelyeknél természetesen a problémák nagy része, hogy egyedülálló személyekről van szó, akinek még lehet, hogy hozzátartozója sem lakik a településen. Természetesen nem az önkormányzatoknak meg nem a kistérségnek kellett megoldani, hogyha…sokkal egyszerűbb volt a saját gyerekének, unokájának, szomszédjának, bátyjának átszólni, mint ezt kihasználni. Aki ebben benne volt, valószínűleg annak nincsen igazán más kapcsolódási pontja a településen, aki figyelne rá, aki vigyázna rá, és tudna bármikor szólni. De abszolút érti…Csak azért nehéz most így…Tehát bármennyire is kistérségi intézmény a szociális intézmény és a munkáltatói jogokat gyakorolja a Katalin, de természetesen ezek a dolgozók, ha a Katalinnak tetszik, ha nem, akkor is sok problémával őket keresik meg, kapcsolódnak hozzájuk, és sok olyan kérdésben eljönnek hozzájuk, amiről lehet, hogy  a Katalin nem is tud, vagy lehet, hogy tud róla. De akkor is települési dolgozónak számítanak mindenhol, tehát kikerülni akkor sem tudják ezt a problémát. Akkor is ők fogják ezt megoldani és akkor is az ő kérdésük, ő problémájuk lesz, meg valószínűleg minden szociális kérdés elér az önkormányzatokhoz, nem csak a szociális intézményhez. Keveredik vagy akár még több is érkezik hozzájuk. tehát egymással abszolút ki kell cserélni az információt. Lehet sajnos itt is, ott is tudnak erről, de ezt cserélniük kell. 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Katalin! Bocsásson meg. Milyen értesítés ment ki? Hogy megszűnt és vagy hogy, milyen tartalommal?

Vida Katalin intézményvezető:

Az az értesítés ment ki, hogy január 31-ével. Ő január 31-ét írt, hogy január 31-ével megszűnt, mert plusz egy hónap, mert vártak, hogy esetleg valami más jellegű döntés is lesz, miután ő is jelezte ezt. És a dolgozóknak a munkaszerződését is január 31-ig meghosszabbította, és ugye az most már lejárt. Tehát most arról kellene dönteni, hogy a készülékeket ki fogja leszerelni, mert ugye azt gondolja, hogy ehhez szakember kell. Meg költségei vannak.
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Meg költségei vannak a leszereléshez. 

Vida Katalin intézményvezető:

A leszereléshez. Tehát amit ő így nem tud megoldani. Itt egy közös döntésnek kell születni. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Na de maga a rendszert viszont ki kéne kapcsolni, tényleg. Hogy naponta ne nyomják és ne várják, hogy továbbra is…

Somogyi Balázs elnök:

Hogy kell kikapcsolni ezt a rendszert?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Úgy, hogy bent a központban, a diszpécser központban oda kell menni a számítógéphez.

Somogyi Balázs elnök:

Ez egy számítógép?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Igen. Egy számítógép, egy ahhoz kapcsolódó más egyéb rendszerelemek, amiket le kell kapcsolni, leválasztani a hálózatról, ezáltal megszűnt és nem jönnek be a jelzések, a hívások. 

Somogyi Balázs elnök:

Hol van ez a gép?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Ez bent van az Idősek Otthonában, a nővérpultban. 

Somogyi Balázs elnök:

Perkáta esetében felvállalják, hogy ők azt leszerelést megteszik, tehát szakembert biztosítanak rá. 

Ronyecz Péter TT tag:
Hány gép van Perkátán?

Vida Katalin intézményvezető:

Perkátán azt hiszi 5 van.

Ronyecz Péter TT tag.

És náluk mennyi van?

Vida Katalin intézményvezető:

Úgyszintén 4 vagy 5. Emlékezetből írta. Legtöbb Iváncsán van.  Többi településen csak ez a 4 5 létszám van. 

Somogyi Balázs elnök:

Ezt minden településre küldjék ki!

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

És akkor még annyit foglalkozzanak ezzel a kérdéssel, hogy akkor mi legyen az iránya ennek a dolognak a lezárása végett kérdezi? Tehát jó, ki lesz kapcsolva ma. Leszerelve le lesznek a készülékek. 

Ronyecz Péter TT tag:

Várjanak, hátha az Erikáék levelével tudnak előre lépni valamit. Hátha azt mondják, hogy egyedi elbírálásban…

Schmitsek József TT tag:

Azt nem. Fizessék csak a számlát!

Papalexisz Kosztasz TT tag:

Itt nem a pénz volt elsősorban a kérdés. Ők tárgyalták, a pénzig el sem jutottak, mert ott megakadtak, hogy a törvényi szabályozás miatt nem is lehet erről beszélni. Ő megint csak kívülről szól bele, pénzről még egyszer sem beszéltek. 

Somogyi Balázs elnök:

A normatíva is már csökkent, nem lehet finanszírozni belőle. 

Schmitsek József TT tag:

A normatívával működhet, ahhoz nem kell semmi.
Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Azért mondja, hogy akkor talán lehet, hogy nem kéne leszerelni. Hanem azt mondani, hogy azok az idős lakók, akik azt mondják, hogy ők ebbe vállalnak akár anyagi terhet is, lehet, hogy… mivel törvény szerint nem, de lehet, hogy a 45-ből lesz 28. Melyik településen hány…

Somogyi Balázs elnök:

Továbbra is azt a kérdést veti fel, ha ma február 6-án 14 órakor történik valami, ki vállalja ezért a felelősséget?Ki fogja finanszírozni azt az embert, aki kimegy érte, hiszen most akár egy Munkaszervezetről, ami feladatot lát el, vita volt, akkor pláne ennek a finanszírozásáról is történik valami? Most már semmilyen normatíva nincs hozzá. Jogviszony sincs hozzá. Ezért mondja. Tehát nyilván a lekapcsolás megtörténik, ténylegesen is a számítógép, és megkeresik a helyi önkormányzatokat – ami itt most ugye megtörtént - , megkeresik a karitatív szervezeteket, válaszolnak a református egyháznak. Nyilván minden településen felméri mindenki. A leltárt elkészítik, hogy mi való hozzá, a becslések el fognak készülni, hogy mennyibe kerül egy eszköznek a megvásárlása és fel lesz ajánlva az a 20 készüléknek a …tehát a vásárlása fel lesz ajánlva Iváncsának vagy 5 Adonynak, 5 Perkátának, meg az adott településnek, hogy esetleg valamit akar-e kezdeni ezzel a rendszerrel. Tehát ezt tudják csinálni. Mert a református egyház nem fogja át az egészet. Náluk nem ugyanaz a lelkész, mint a hölgy, aki itt van írva. Sőt! Van olyan település, lehet hogy pont nincs egy református sem, hogy nincs lelkészük. Perkátán nincs református egyház. Minden településen más.

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Nem hiszi, hogy felekezeti kérdés, hogy most…
Somogyi Balázs elnök:

Nem felekezeti kérdés. Azért mondja, de lehet, hogy máshol pont a katolikus, azok nem fognak együttműködni ebben feltétlenül. Miért kéne nekik? Két külön szervezet.

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Jó. Ő azzal már azt mondja, most elégedett, ha ez le lesz kapcsolva és nem jönnek a jelzések. És ott ül egy ápolónő, hogy lehet, hogy baj van, lehet, hogy kéne segíteni, de most…

Somogyi Balázs elnök:

Abszolút jogos volt a kérése.

Schmitsek József TT tag:

És a gombot is elveszi tőle?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Kitől?

Schmitsek József TT tag:

Akinél van a másik vége?

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Ő?

Schmitsek József TT tag:

Mert akkor ő nyomkodja.

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

De legalább ott a dolgozókat nem feszíti az a kérdés…

Vida Katalin intézményvezető:

Ha ő lezárja a készüléket … Idős emberekről van szó, ha ő lezárja a készüléket, akkor el kell vegye tőle az otthonában lévő készüléket, mert ő ott van a lakásban, ott van ez a készülék, megnyomja…Ez így a kettő nem lehet külön választani. Ha lezárja, ha lekapcsolja, akkor azt is le kell szerelni. Ennek a leszerelése…Ő még nem látott így háznál ilyen készüléket. Mi kell hozzá? Csavarhúzó. Hogy lehet ezt leszerelni? 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Tehát ugye áll egy gombból, amit magánál tart és nyom, és áll egy olyan beltéri egységből, ami valahova fel van szerelve falra és csatlakozik a telefonvonalhoz. 
Vida Katalin intézményvezető:

Tehát ez egy csavarhúzóval megoldható és leszerelhető ez a beltéri egység. Mert a gombokat, a nyomókészüléket vissza tudja kérni, akkor igazából egy csavarhúzóval kell menniük és leszerelni. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Bekötése a bonyolultabb vagy a javítása. Az hogy leszerelni, az nem.

Vida Katalin intézményvezető:

Akkor az viszont megoldható – csípőfogó, így van… A másik az megoldható, hogy esetleg a polgármesterek mindenkinél van valami technikai dolgozó. Hogy akkor ő a nevekkel együtt megy és kimegy minden egyes településen mindenkihez és lesz-e segítségére valaki? Ha nem, hát akkor megpróbálja egyedül, végül van némi gépésztechnikusi végzettsége. 

Csányi Kálmán TT tag:

Túlképzett. A monitoringos is megvan.

 Vida Katalin intézményvezető:

Bánkiban végzett gépész szakon.

Somogyi Balázs elnök:

Ő lesz a monitoringos az uszodában… Van-e esetleg kérdés, bejelentés.

Schmitsek József TT tag:

Gyakorlati dolgot kérdezne: egyáltalán tudnak miből fizetni?Uszoda. Tudják fizetni? Mert azt jó lenne tisztázni. 

Somogyi Balázs elnök:

Három legmódosabb: Szabadegyháza, Besnyő, Perkáta. Adony fizette?

Ronyecz Péter TT tag:

Nem. Ők ráérnek vele. 

Csányi Kálmán TT tag:

Ők hajlandók fizetni…mihelyt megérkezik a számla. Tehát számla nélkül …nem politikai kérdésként szeretné ezt a dolgot…nem azért, mert nem akarnak fizetni, nem azért, mert nem tudnak fizetni, hanem mert nincsen számlájuk, amit kiegyenlíthetnek. 
Szabó Ferenc elnökhelyettes:
Ezt a levelet elküldte a Klebersberg fele, ezt a bérletvásárlás?

Somogyi Balázs elnök:

Nem. Még tegnap érkezett egy javaslat délután. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Azt küldjék el azért.

Somogyi Balázs elnök:

De ma küldik. Persze. 

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Mert abba azért benne van az is, hogy január

Somogyi Balázs elnök:

Utólag számláznak. Ja ő ezt nem tudja, ők tudják. De most válaszolt, hogy igen. Politikai kérdés, hogy utalták, persze, reagálva rá. 

Schmitsek József TT tag:

Átadásnál a kistérség mit fog leszámlázni? Ez átadásként működik. Ugye azt vállalták, hogy a felesleges költségeket kifizetik. Az a levél ez így működik 4-5 éve a kistérség, hogy nincs számla. Mert nem tud mit leszámlázni. Milyen szolgáltatási jegyzékre teszi rá? Melyikre teszi, hova teszi, mit ír oda? Nincs. Ha meg akar felelni minden számlailag, akkor nem is tud számlákat kiállítani. De soha nem így működött. Támogatásként adják ehhez a működéshez és utána mindenki megkapja, hogy mire lett felhasználva. Hogy ezt miért kell bonyolítani tovább a számára rejtély.

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Gondolja, a közmű szolgáltatók nem küldtek számlát. 

Schmitsek József TT tag:

Nem küldött, hát nem tudja megmondani…

Somogyi Balázs elnök:

Nem azért nem küldött. Múlt héten hívta fel a Vagyonkezelő, hogy hogy van. Átírták a számlát, de nem érti, miért hív fel. Azt mondta, most fogja küldeni a megállapodást, hogy át vannak írva a közművek. Hát mondja, jó, akkor küldje. 

Schmitsek József TT tag:

Semmi nem változott, könyörög. 3-4 éve itt ülnek. 

Somogyi Balázs elnök:
De voltak olyan települések, nyilván a hivatali működés kapcsán, valakik kértek annyit, valakik nem kértek annyi mindent. Ő is így érzi ezt, ahogy ő mondja. Tehát tényleg számlázni nagyon nehéz így. De teljesen lefedni nem tudják. 

Csányi Kálmán TT tag:

Amíg nincs erre ellenjegyzés, addig arra nem tud…

Somogyi Balázs elnök:

Hát ez már nyilván szabolcsi ügy.

Szabó Ferenc elnökhelyettes:

Tehát akkor mit kell dönteniük szociális dolgokkal kapcsolatban? Ki, merre, hova, marad?

Somogyi Balázs elnök:

Így van, mind a kettőben. Tehát ha várnak levelet a települések, akkor küld levelet, de ő azt hitte, hogy esetleg most is elég a szóbeli előterjesztés. Megmondja őszintén, levelet nem akart küldeni, ő most itt reagált 3 kérdést: tanuszodai tulajdon, szociális feladat, belső ellenőri érdekli-e a településeket? 
Csányi Kálmán TT tag:

Arra a kérdésre még akkor esetlegesen a kilépéssel kapcsolatosan vannak kérdéseik, akkor azokat a kérdéseket írásban fel tudják tenni.

Somogyi Balázs elnök:

Persze, így van. 

Csányi Kálmán TT tag:

Mert volt egy korábbi döntés, amelynek az volt a legfontosabb tartalma, hogy információkat kell gyűjteni, és információk összegyűjtése alapján tudja meghozni a képviselő-testület akár az önkéntes társulásban való bennmaradást, vagy pedig az önkéntes társulásból való kimaradást. Tehát igazából nincsen még döntés, döntési fontolgatás van összességében a szociális kérdésben. 
Vida Katalin intézményvezető:

Azt szeretné még elmondani itt a pénzügyi dolgokhoz, hogy Ildikó kiszámolta, hogy a társulási kiegészítésnek normatívában per pillanat még van kiegészítés. És ezek a kiegészítések Adonynál 4,7 milliót jelent, Besnyőnél 1,8 milliót jelent a kiegészítés, Iváncsánál 2,2-et, Kulcsnál 1,9 milliót, Perkáta 4,5 millió, Pusztaszabolcs 5,5 millió és Szabadegyházánál 1,2 millió, amit plusz a normatíva. Ez a félévre. Fél évre lett kiszámolva. Tehát ennyi plusz normatíva jön be, ha a társulás formájában látják el a szociális feladatokat. Ez még azon kívül, amit befizettek még plusz hozzá kell számolni minden egyes településnek, mert ez plusz normatíva, ami kiegészítésként van. 

Somogyi Balázs elnök: 

Kistérségi kiegészítési normatíva a társulás szociális feladataira. 

Csányi Kálmán TT tag:

Ez egy fontos információ. Ezzel az információval rendelkezik a pénzügyi osztály. 

Vida Katalin intézményvezető:

Az hogy milyen társulásban az egy másik kérdés, hogy egy másik …

Schmitsek József TT tag:

Ez a kettő nem ugyanaz, mint a kiegészítő kistérségi társulásnál. Az több volt. Nem? 
Vida Katalin intézményvezető:

Tavalyi több volt. Igen. Ez most a mostani. 

Schmitsek József TT tag:

Ez már egy másik történet. 

Vida Katalin intézményvezető:

Igen, ez már egy másik történet. 

Somogyi Balázs elnök:

Amennyiben nincs több kérdés, a testületi képviselők, polgármesterek, alpolgármesterek munkáját köszöni és az ülést lezárja. (2013. február 6. 1148)
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