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Besnyő polgármestere
Az ülést vezeti:

Somogyi Balázs Társulási Tanács elnöke.

Somogyi Balázs elnök:

Tisztelettel köszönti az ATKT Társulási Tanács tagjait. A jelenlévő társulási tagok száma alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Posch János társulási tagot javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

A Társulási Tanács 7 jelen lévő tagja 7 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta Posch Jánost.

Somogyi Balázs elnök:
Szavazásra teszi fel a javasolt napirendi pontok elfogadását. Illetve kérdezi, hogy van-e valakinek más módosító javaslata. 

A Társulás Társulási Tanács 7 jelen lévő tagja 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/2013. (XI. 26.) TT sz. határozat
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 2013. november 26-i ülésre javasolt napirendet az alábbiak szerint fogadta el:
Napirend:

1. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2013. III. negyedéi költségvetési beszámolójának megtárgyalása
2. Iváncsai tanuszoda tovább működtetése és az ehhez szükséges vagyonkezelői szerződés elfogadása
Előadó: Somogyi Balázs elnök
3. Egyebek

A társulási tanács rátér az 1. napirendi pontra.

1. Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2013. III. negyedévi költségvetési beszámolójának megtárgyalása
(Beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Somogyi Balázs elnök:
A társulás III. negyedévi költségvetési beszámolójáról szóló előterjesztés a mellékletekkel együtt megküldésre került a társulás tagjai számára. Van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatban.

Kérdés, javaslat nem hangzott el, Somogyi Balázs társulási elnök szavazásra teszi fel a III. negyedévi költségvetési beszámoló elfogadását.
A Társulási Tanács 7 jelen lévő tagja 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

31/2013. (XI. 26.) TT sz. határozat
az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás 2013. III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2013. III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Somogyi Balázs elnök

A társulási tanács rátér a 2. napirendi pontra.

2. Iváncsai tanuszoda helyzete
Somogyi Balázs elnök:
Szabó Ferenc iváncsai polgármester a társulás tanács összehívásával egy időben jelezte, hogy érkezett hozzá néhány levél a tanuszodával kapcsolatosan, melyekről tájékoztatni kell a társulási tagokat. Egy olyan levél érkezett a KLIK-től, ami módosíthatja az eddigi elképzeléseket, illetve az eddigi tárgyalásoktól jelentősen eltérő álláspontot fogalmaz meg. A KLIK augusztus végén még azt jelezte számukra, hogy várhatóan a legmagasabb összeggel tud uszodabérletet vásárolni, legalább is az első félévre vonatkozóan. Ez a mai napig nem teljesült. Pénzügyi szempontból egy elég jelentős javaslatmódosítást tett meg a KLIK. Az elmúlt héten 2 alkalommal is megkeresték az EMMI-ből, rövid tájékoztatást kértek, hogy a tanuszodával kapcsolatos alapvető információkat jutassa el nekik. Eljuttatták számukra az októberi statisztikát is, kik is használták az uszodát és hány alkalommal. A múlt héten szeretett volna egy konferencián találkozni Simicsko államtitkár úrral, de ő sajnos ezen nem tudott részt venni, ezért kért tőle egy időpontot, melyről az ülés előtt azt az e-mailt kapta, hogy folyamatban van az ügy. Államtitkár úr a legaktívabb tag abban a tekintetben, hogy a mindennapos testnevelés oktatás keretén belül a sportlétesítmények - kiemelten a tanuszodák építése – feladata a kormánynak. Az a szakember, aki ebben az ügyben nyilatkozott. Ennek az elképzelésnek teljesen megfelel a már felépült iváncsai tanuszoda. A társulás tagjaiban már egy éve megfogalmazódott, hogy ez az a vonal, amire építeni lehetne. 
Szabó Ferenc alelnök:

Vannak ennél még súlypontilag fontosabb dolgok is. Az üzemeltetővel kapcsolatos levél minden tagnak megküldésre került a napokban. Múlt héten hétfőn az üzemeltető bezárta a tanuszodát. Az üzemeltető jogi képviselőjétől kaptak egy levelet, melyben tájékoztatták, hogy adósságrendezési eljárást indítanak Iváncsa ellen. Ez az április, május, június hónapokra szóló pénzeket érinti elsődlegesen. Másodlagosan pedig a július, augusztus hónapokat, valamint  a szeptember, október, november hónapokra is számot tart. Kéri azokat az összegeket, melyek az üzemeltetés kapcsán véleménye szerint járnak. Ebben a levélben tájékoztatásul azt is megírta, hogy ameddig ezt az uszodát zárva tartja, magát a rendszert működteti, az addig keletkezett költségeket szintén érvényesíteni kívánja. Azt mindenki tudja, hogy ez az üzemeltetés hogyan és miért indult és miért lett ebben része ez az üzemeltető. Már jó néhány hónapja küszködik ezzel a helyzettel a kistérség, Iváncsa és a kormányhivatal is, hogy minden működjön, rendben legyen. A társulási tagoknak megküldte azt a levelet is, melyet a dunaújvárosi tankerület jogi képviselője Nagy Viktor írt, melyben megírja, hogy az Unirent Kft-vel egyeztetéseket folytattak, tisztában voltak azzal, hogy az Unirent-nek nincsen szerződése senkivel, de bíztak abban, hogy a KLIK átveszi az üzemeltetést. Sem a kistérség, sem az önkormányzatok nem tettek ráutaló magatartást, mely szerint ezt üzemeltessék, hanem az üzemeltető döntött így. Az nem kérdés, hogy ezek az összegek az üzemeltetőnek jogos kérései. Azonban szeptembertől kezdődően a saját felelőssége volt, hogy ezt elindította és üzemeltette. Az már másik kérdés, hogy hogyan gondolta azt, hogy egy állami vagyont képező intézményt bezár. Az uszoda bezárása mellett többféle jogi útja van annak, hogy valaki a követeléseit érvényesítse. Mivel a gyerekek nem használják, a KLIK jogosan fogja azt mondani, hogy egy fillért sem fizet erre az időszakra. Ebből sokkal nagyobb károkozás lesz, mint amennyi követelés a végén részéről megfogalmazódik majd. Hívta a vagyonkezelő is és kérte, hogy írja le ezeket. Dönteniük kell valamit, hogy mit kezdjenek ezzel a helyzettel. Nagy a felháborodás, egyfolytában hívogatják a szülők őt is és az uszoda vezetőjét is. A dunaújvárosi kapitány úr tájékoztatása alapján tudomására jutott, hogy a szülők demonstrációra készülnek. Ez be is fog bizonyosan következni. Az hogy a cégnek vannak követelései, még nem ok arra, hogy ezt az állami intézményt bezárja. Április, május, június hónapra Iváncsa átvállalta a kistérségi tanuszoda üzemeltetését a kistérség kérésére, a számlákat megkapták, melyeket tovább is küldtek a kistérségnek. Július-augusztus hónapokra vonatkozóan megállapodtak abban, hogy karbantartás miatt kell, hogy működjön még. A társulás döntött abban, hogy szeptember 1.-e után nem tudja finanszírozni tovább az uszoda működését. Hozzanak döntést, hogy mit kellene, hogyan kellene ezek után tenni. Az üzemeltető sem Iváncsával, sem a Kistérségi Társulással nincs jelenleg jogviszonyban. Amíg zárva tart, még azoktól a bevételektől is elesik, amit a KLIK fizetne. Erre az időszakra ki lesz, aki fizetni fog? 
Somogyi Balázs elnök:
Két témában lehet döntést hozni. A társulásnak voltak döntései, melyben az augusztusig terjedő időszakra vonatkozóan vállalt kötelezettséget az egyik tagi önkormányzatán keresztül, a július augusztusi hónapokra vonatkozóan pedig a társulási tanács vállalta a kötelezettséget, viszont kimondta, hogy a szeptember 1-től kezdődő időszakra nem tudja tovább vállalni a fenntartást. Azt lehet most tenni, hogy az adós önkormányzatok, akik augusztusig nem fizették meg teljes mértékben a tanuszodai hozzájárulást, azok most ha megtennék, akkor látnák, hogy mekkora részben finanszírozná ez a fennálló tartozásokat elsősorban az április, május, június hónapokat figyelembe véve. A társulás folyamatosan kikapcsolási értesítéseket kap a közműszolgáltatóktól. A másik kérdés, amiben dönthet a társulás, hogy esetleg visszaveszi az üzemeltetőtől a tanuszoda üzemeltetést a társulás. Az első kérdésben a 3 önkormányzat tud esetleg nyilatkozni, akiknek elmaradásuk van a tanuszodával kapcsolatosan. Véleménye szerint ez tudná fedezni az üzemeltetési díjat. A fejleményekről a kormánymegbízott úr is folyamatosan tájékoztatva van általa, és az alelnök úr által is. A vállalkozás erőn felül vállalt költségeket és feladatokat, pedig már június végén jelezte a társulásnak, hogy szeretné bezárni az uszodát. Ez majd negyedévvel később történt meg. Az előző tárgyalási pozíciókhoz képest a helyzet az nem javult, hanem még romlott is. A további üzemeltetésre vonatkozóan a társulásnak nincsenek forrásai. 
Szabó Ferenc alelnök:

Két dolog lehetséges, vagy a vagyonkezelő indítja el, vagy birtokvédelem kell, hogy elindításra kerüljön. Fel kell szólítani, hogy adja át a kulcsokat, miután felmondta az üzemeltetést. Az üzemeltető is abban a hitben, bizalomban volt, amit a kormányhivatal is tájékoztatásul megküldött neki, hogy az uszodát átveszi a KLIK. Ezért is üzemeltette tovább. Többször tárgyaltak konkrét árakról is, de nem jutott tovább a dolog. Most a hangsúlyt az adósságrendezési eljárásra helyezték. Ott voltak a kormányhivatalban, amikor a kormánymegbízott út kezdeményezett tárgyalást, melyen részt vettek a tagi önkormányzatok polgármesterei, jegyzői, KLIK képviselője, nemzetiségi önkormányzat jogi képviselője, a kormányhivatal főosztályvezetője, igazgatója. Pár hétre rá, amikor nem mozdult tovább a dolog, Pintérné dr. Szekerczés Anna ügyvédnő tárgyalt a KLIK-kel, a kormányhivatallal, végezetül megszületett az az anyag, amit a kistérség is jóváhagyott. Amely arról szólt, hogy a 12,5 milliós adósságot a KLIK megfizeti, illetve az uszoda átvétele, ahogy az már az óvodák és iskolák esetében megtörtént. Ennek ellenére még mindig nem történt semmi. A múlt héten beszélt a törvényességi főosztályvezetővel, aki elmondta, hogy már ők is írtak levelet a Balogh miniszter úrnak ez ügyben. Érthetetlen a kialakult helyzet és folyamat. Korábban kaptak egy levelet a tankerület vezetőjétől, melyben azt írja, hogy az iváncsai tanuszoda nem minősül köznevelési intézménynek, az ingatlan tulajdoni joga a Vagyonkezelő Zrt-nél van, kéri, hogy a jogi helyzet tisztázása érdekében a Nemzeti Sportközpont szervezetével vegye fel a kapcsolatot. Fel is vette ezzel a szervezettel a kapcsolatot, elküldte már két hete a levelét és kérte foglaljanak állást a kérdésben. Azóta nem jött válasz. A KLIK leveléből az látszik, hogy nem kívánja átvenni üzemeltetésre az uszodát. Az összegszerűség, amit az elnök asszony a levelében írt nincs összhangban sem azzal amiről a kormányhivatalban tárgyaltak, sem azzal amiről később a KLIK-nél tárgyaltak, ez már egy harmadik változat. Ezek után azokkal az összegekkel, amit a kormányhivatalnál letettek az asztalra, állítsák ki a számlát a KLIK-nek. Dönthet úgy a társulás, hogy az üzemeltető adja le a kulcsokat és önkormányzati hozzájárulással meg kell csinálni ezt az évet. Az április előtti időszak tekintetében azok az önkormányzatok, akik kifizették a hozzájárulást jogosan gondolják úgy, hogy azt a pénzt vissza szeretnék kapni. Elérkezett az idő, amikor kenyértörésre kell vinni a dolgot, nem az Unirent-tel, hanem a KLIK-kel. 
Csányi Kálmán polgármester:
Azt kell tisztázni, hogy van-e jogalap a KLIK-től kérni összeget. A tankerület által írt levél korlátozva fogalmazza meg a törvénynek az értelmezését. Ha jól emlékszik úgy van leírva, hogy a pedagógiai programban megfogalmazott tevékenységeket szolgáló épületeknek a működtetése a feladata a KLIK-nek. Ilovszki Edina megfogalmazása szerint csak a közoktatási intézményekre vonatkozik az átvétel. Ha kenyértörésre kerül a sor kérdés, hogy ki fogja kifizetni az ÁFÁ-t. Reggeli nyilatkozatában Marekné Pintér Aranka elmondta, hogy a KLIK-nek 17 forint milliárd adóssága van. A számlakiállítással egyetért, egy veszélyét látja csak, hogy az ÁFÁ-t ki fizeti meg. Az elnök úr által említett fizető és nem fizető önkormányzatokkal kapcsolatban, úgy tudja, hogy Pusztaszabolcs kifizette a rá kirótt terheket. Jó lenne, ha majd a visszaosztásból is részesedne Pusztaszabolcs. Bár ebben már nem is igazán reménykedik. Azt kellene eldönteni, hogy jogos vagy nem jogos a számla kiállítása a KLIK-nek. Abban lehetne vitatkozni, hogy milyen arányban használják iskolai és nem iskolai célokra az uszodát. Ezek után okafogyottá is válik azt tárgyalni, hogy a felajánlott 350,- Ft-os hozzájárulás mire is lenne elég.

Szabó Ferenc alelnök:

Az egyik fontos momentum az egy 2013. január 17-i levél, amiben Gulyás Erzsébet akkori dunaújvárosi tankerületi igazgató válaszol az iskolák igazgatóinak megkeresésére. Ebben a levélben tájékoztatja az iskolák igazgatóit, hogy a tanulók továbbra is látogathatják az uszodát és az ezzel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat Somogyi Balázs társulási elnök fogja össze majd. Kéri továbbá, hogy küldjék meg számára, hogy melyik iskola, milyen órarend szerinti beosztásban veszi igénybe az uszodát és hány fő jár uszodába, ennek milyen költségvonzata van. Ezt a kimutatást az elnök úr már januárban és márciusban is megküldte. Ezek után megkezdődtek az egyeztetések, bekapcsolódott még a kormányhivatal is. Ennek ellenére még mindig ott tartanak, ahol tartanak. Ezért is mondta, lehet, hogy már kenyértörésre kell vinni a dolgot. Ez a vagyon jelen pillanatban az állami vagyonkezelőé még. Iváncsa tulajdonába ténylegesen akkor kerül, amikor a földhivatalnál bejegyzésre kerül. Ezért is mondta azt, hogy ha egy állami vagyont valaki bezár, akkor nem tehetik meg, hogy erről nem számolnak be az állami vagyonkezelőnek. Az állam átvette a 3.000 lélekszám alatti településeken lévő iskolákat, ezért irreleváns, amit az elnök írt, az a 350,- Ft/fő hozzájárulás. 
Csányi Kálmán polgármester:
Ilovszki Edina ezt leegyszerűsítette azzal, hogy azt mondja, csak a közoktatási intézmények üzemeltetését kell átvenniük és nem a pedagógiai programban szereplő tevékenységeket. Ha ezt nem utasítják vissza, továbbra is ebbe fognak kapaszkodni, hogy az uszoda nem közoktatási intézmény.

Szabó Ferenc alelnök:

Az állam tanuszodaként vásárolta ki fél milliárdért. Ez nem megkérdőjelezhető, ez egy tanuszoda. 

Ronyecz Péter polgármester:
Ez egy oktatási intézmény, még ha használják mások is. A pusztaszabolcsi tornatermet is használják nem csak iskolások. A dunaújvárosi kistérségben csak egy tanuszoda van, ez pedig az iváncsai. Van még egy uszoda, de az nem tanuszoda. Az iváncsai uszoda paramétereit a törvény határozta meg a pályázat kiírásakor. Ha az uszoda ez egyéb tevékenységeit leválasztaná és bezárná, a saját bevételeitől esne el, melyek enyhíthetik a költségeit. El kell gondolkodni azon, hogyan tudná elkerülni Iváncsa az adósságrendezési eljárást. Ha akkora az ellenállás, hogy Marekné megcáfolja, megtagadja Orbán Viktor kimondott akaratát, akkor kell keresni egy másik vonalat, ahonnan gyorsan pénzt tudnak szerezni. Úgy gondolja, jelen pillanatban csak a belügyminisztériumtól lehet forráshoz jutni. Már korábban is javasolta, hogy el kell menni Tállai államtitkár úrhoz és meg kell mondani, hogy segítsenek be az iváncsai tanuszoda finanszírozásába, és nézzék meg a jövőben ezt hogyan lehet megoldani. Az is lehet, hogy ezt az intézményt kapja meg Iváncsa és kapjon hozzá normatívaként támogatást. Olyan pici hozzájárulásról beszélnek, melyet a magyar költségvetés el fog tudni bírni. Tárcák közti pénzmozgásról van csupán szó. Ezt a folyamatot kellene gyorsítani. Az látszik, hogy a KLIK-kel nem bírnak. Számára egyértelmű, hogy ez is egy oktatási intézmény. Nem lenne baj legalább az adósságrendezés elkerüléséhez szükséges pénzt befizetnék a települések. 
Szabó Ferenc alelnök:

Azt mindenki tudja, hogy az uszoda milyen éves költségekkel működik. Ez az összeg mindegy, hogy kinek a költségvetésébe lesz odapántlikázva, ezt oda kell tenni, mert a működtetéséhez ez kell. Ahhoz, hogy ez hosszútávon finanszírozható lehessen, a feladatfinanszírozás közé kell, hogy bekerüljön. Szerepelne a rublikákban a közműköltség is, mint a többi intézménynél, onnantól kezdve ezzel nem kellene, foglalkozni, hogy miből, ki, hogyan fogja finanszírozni.  
Ronyecz Péter polgármester:
Nagyságrendileg mennyi az az összeg, amivel az idei évet végig tudnák csinálni?
Szabó Ferenc alelnök:

Az Unirent augusztus végéig számolt 12,5 millió forintot, december végéig kb. plusz 10 millió forint, plusz a közműdíjak kb. 3-4 millió forint.

Ronyecz Péter polgármester:
Ha ez elindul, pereskedések sora várható. Mindamellett nem működik az állam által kivásárolt tanuszoda. Ezért gondolja úgy, hogy már nem a KLIK-et kell erőltetni, hanem a belügyminisztériumhoz kell fordulni. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Először azt kell tisztázni, hogy mi most a tennivaló, és mi az, ami nem rájuk tartozik. Hozhatnak döntéseket, de vannak olyan dolgok, ami nem az ő kompetenciájuk. Iváncsa nem kerülhet hátrányos helyzetbe, hiszen a kistérség bízta meg a feladat ellátásával. A jövőbeni üzemeltetéssel kapcsolatban semmilyen döntési jogkörük nincsen. Mi az, amiben most dönteni kell és tudnak?

Szabó Ferenc alelnök:

A 24/2012. sz. ATKT határozatuk szerint a társulás 2013. évben az iváncsai tanuszoda üzemeltetésével kapcsolatos költségeket a társulási tagönkormányzatok vállalják. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Ezt nullázta az a döntés, ami szerint a vállalás csak az idén augusztus 31-ig szól.

Szabó Ferenc alelnök:

Amikor az a döntés született, akkor az iskolafenntartás, alapfokú oktatás önkormányzati feladat volt, de január 1. óta már nem az. 
Papalexisz Kosztasz polgármester:
Azt szeretné csak, hogy ne beszéljenek olyan dolgokról, amihez már nincs kompetenciájuk. Nem a társulásé a tulajdonjog, nem az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekből járnak oda gyerekek. Mindenkit érint ez a helyzet, de nem hozhatnak ebben döntést.  Ha azt a döntést hozzák, hogy a 2013-as évet finanszírozzák az önkormányzatok, akkor hozzáteszik a hozzájárulás összegét. 

Somogyi Balázs elnök:
Eddig három intézkedésről beszéltek. Kettő vonatkozott a múltra, egy pedig a jövőre. Először megvizsgálja a társulás, hogy melyek azok a települések, akik nem fizették meg a hozzájárulást: Besnyő, Iváncsa, és Perkáta. A települések, ha plusz forráshoz jutnak, és befizetik az elmaradásaikat, akkor megnézik, hogy ezek milyen arányban tudják fedezni elsősorban az Unirent felé fennálló adósságaikat. 
A következő a KLIK felé való jelzés, a 350,- Ft/ fős ajánlat, ami már a harmadik alternatíva. Voltak először a kormányhivatalban, akkor a magasabb összegről beszéltek, azután augusztus végén a KLIK-nél való tárgyaláskor már 1200,- Ft/fő összegről beszéltek, most pedig itt ez a 350,- Ft/fő. Ez 3-4 millió Ft közötti összeget tesz ki az I. félévre vonatkozóan. 
Szabó Ferenc alelnök:

Ez azért érdekes, mert bekérik a létszámot, és ha nem járt annyi gyerek, akkor még a KLIK hozzájárulás nem is fogja fedezni a közműdíjakat. Ha 800 gyerekkel számolnak 350,- Ft/ gyerek bérlettámogatással, az havonta 1,1 millió forint.
Somogyi Balázs elnök:
Ha 4,33-al szorozzák a 350,-Ft/gyerek támogatást, akkor az havonta 1, 2 millió forint bérlettámogatás lenne.
Szabó Ferenc alelnök:

Igen és ebben benne volt az iskolabusz is. Emlékezzenek vissza, hogy korábban is azt mondták, hogy havi 4 millióból - ugyan nehezen -, de fenn lehetett tartani.  Most amit adni akarnak, még a fele sem jön ki. 

Csányi Kálmán polgármester:
Úgy véli, ha bejönne az a 350,- Ft-os támogatás még az is jól jönne, hiszen emlékezzenek vissza a 24/2012. sz. határozatukra miben ugyan más célból, de vállalták az uszoda fenntartását. 

Szabó Ferenc alelnök:

Az elnök asszony levele szerint a hozzájárulás összege 350,- Ft/ gyerek/hét 2013. január 1 és 2013. június 15 közötti időszakra. Ezekkel a feltételekkel a szeptember 1-től a megállapodás előkészítése folyamatban van. 

Smitsek József polgármester:

Velük mi lesz, mert nem ebbe az uszodába járnak?

Szabó Ferenc alelnök:

Az is érdekes, mert a KLIK kiszámolt nekik egy 1650,- Ft/ gyerek/hó hozzájárulási összeget, hogy ide járhassanak. Ez az összeg, köszönő viszonyban sincs a kiadási oldallal. A gázszolgáltatótól jött az értesítés, hogy október 1-el lejárt a szerződésük. Eddig nem volt szerződés, jelenleg sincs, 1 hét múlva válaszoltak, hogy küldjenek egy szerződést. Erre küldtek egy számlát 1,5 millió Ft-ról, amit be is fizettek. Jelenleg még ez is kérdés, hogy kinek a nevén legyen, ki fogja aláírni a szerződést.

Somogyi Balázs elnök:
Egyenlőre jelezték a szolgáltatónak, hogy tárgyalásban vannak a KLIK-kel, ezt el is fogadták. Mi lesz 2014. január 1-től?

Szabó Ferenc alelnök:

Bárki köthet szerződést, de azt fizetni is kell. 350,- Ft-os hozzájárulás nem oldja meg ezt a problémát. 

Somogyi Balázs elnök:
Ez a költségek negyede a busz nélkül. Az általuk tárgyalt összeg is csak a felét tette volna ki a költségeknek. 

Szabó Ferenc alelnök:

A legbiztosabb a belügyminisztériumnak a feladatfinanszírozási oldala. Onnantól kezdve ez nem lenne többé kérdés. 

Smitsek József polgármester:

A jövő évi költségvetési tervezetben nincs ilyen tétel a feladatfinanszírozásban. Mindig csak ígérgetés van, mindenki tolja a másik asztalára ennek a megoldását. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Amíg működik az uszoda, addig senkit nem érdekel, hogy hogyan. 

Csányi Kálmán polgármester:
Sportközponti részről nem nézte ezt a dolgot, de ha van ilyen tétel a költségvetésben, akkor oda lehetne betenni. A Gulyás Erzsébet féle levélre lehetne hivatkozni és számlát kiállítani.

Smitsek József polgármester:

Miből fizetné ki a KLIK, amikor 17 milliárdos adóssága van?

Szabó Ferenc alelnök:

Nem kell azzal foglalkozni, hogy a KLIK miből fizeti ki.

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Jövőbeli adósságot nem kell generálni. 
Posch János alpolgármester:

A KLIK csak ígérgetett, de nem tartotta be, holott végig használta ezt az intézményt. Le is írta a januári levelében, bíztatja az igazgatókat, hogy küldjék a gyerekeket az uszodába. A tanmenetbe benne van az úszásoktatás, fizesse meg.  Fel kell menni az államtitkár úrhoz és támogatást kérni, ha ott sincs erre akarat, nem fogják tudni finanszírozni. Be fog dőlni az egész. 

Csányi Kálmán polgármester:
A szülőknek azt tudja javasolni, hogy az oktatási hivatalba adják be a panaszaikat. 

Somogyi Balázs elnök:
Eddig három „csomag” volt, az elsőhöz döntés nem kell, hogy megvizsgálják a települések elmaradt kötelezettségeik beszedéséből mit tudnak fedezni. A második, hogy válaszoljanak a KLIK-nek: minimálisan azt kérik a 350, Ft-os hozzájárulással szemben, amit augusztus 28-án a vezetőségük ígért, ami 3.000,- Ft-os összeg volt, illetve válaszolják meg, hogy nem úgy értelmezik, mint 3.000,- fő feletti települések esetében, hanem mint pedagógiai programban szereplő tevékenység ellátása. A harmadik dolog pedig az EMMI, a Belügyminisztérium, és a Nemzeti Sportközpont megkeresése, mint ezért felelős állami hivatal. 

Szabó Ferenc alelnök:

Fel kell hívni az Unirent-tet, hogy ne adják be adósságrendezési eljárásra a követelésüket. Kérdés marad a július-novemberi időszak. 
Somogyi Balázs elnök:
Elsőként az április-júniusi időszakról legyen szó. Másodszor pedig a július-augusztusról. Javasolja, szavazzanak a kérdésekben. 

Szavazásra teszi fel, a KLIK részére válaszlevél megírását a 3.000,- Ft/fő uszoda hozzájárulás elfogadásáról és a tájékoztatásáról, hogy pedagógiai programban szereplő oktatási feladatot lát el az uszoda.

A Társulás Társulási Tanács 7 jelen lévő tagja 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
32/2013. (XI. 26.) TT sz. határozat
1. Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa tárgyalta Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Iváncsa Község Önkormányzatának írt 2013. november 20-án kelt levelét, amelyben 350 Ft/hét/tanuló hozzájárulást kíván fizetni a KLIK Dunaújvárosi Tankerülete tanulói által tanuszodai oktatásra 2013. január 1-je és 2013. június 15-e közötti időszakában, mindezt a tankerületi igazgató aláírt teljesítésigazolásával. A Társulás az összeget nem fogadja el és felkéri a Tisztelt KLIK-et, hogy az intézmény Nádor utcai központjában 2013. augusztus 28-án levő tárgyalásban elhangzott 3.000 Ft/hó/tanuló hozzájárulást alkalmazza a KLIK Dunaújvárosi Tankerülete tanulói által tanuszodai oktatásra 2013. január 1-je és 2013. június 15-e közötti időszakában az iváncsai tanuszoda kapcsán.

2. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa válaszol a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dunaújváros Tankerület mb. igazgatója 2013. november 7-i írásos kérdésére, miszerint az Iváncsai Tanuszoda tulajdonjoga a Magyar Nemzeti Vagyonkezelőnél van, az ingyenes tulajdonjog átadásáról Iváncsa Község Önkormányzata javára a kormány jogszabályban döntött, az eljárás folyamatban van. Továbbá az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa válaszol a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ elnöke által 2013. november 20-i levelére, hogy az iváncsai tanuszodát pedagógiai program tevékenységeinek ellátását biztosító létesítménynek tekinti, amelyet jelenleg a KLIK Dunaújvárosi Tankerülete 6 iskolájának tanulói, illetve a Gárdonyi Tankerülete 1 iskolájának tanulói is látogatnak tanuszodai úszásoktatás céljából.

3. Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza elnökét, hogy a határozatot a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ elnökének és Dunaújvárosi és Gárdonyi Tankerületi igazgatóinak küldje meg.

Felelős: Somogyi Balázs elnök

Határidő: azonnal

Somogyi Balázs elnök szavazásra teszi fel az Iváncsai tanuszoda finanszírozásának ügyében az EMMI , Nemzeti Sportközpont megkeresését.

A Társulási Tanács 7 jelen lévő tagja 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
33/2013. (XI. 26.) TT sz. határozat
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza az elnökét és alelnökét, hogy tárgyalásokat folytasson az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért és Ifjúságért Felelős Államtitkárságával, a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkárságával, illetve a Nemzeti Sportközpontok vezetőjével az iváncsai tanuszoda további üzemeltetésének kérdésében, és lehetséges források (feladatfinanszírozással kapcsolatos normatíva és eseti támogatások) bevonása kérdésében.

Felelős: Somogyi Balázs elnök

Határidő: azonnal

3. Egyebek

Csányi Kálmán polgármester:
Elvileg a társulás december 31.-vel megszűnik, az ezzel kapcsolatos elszámolások, kimutatások készülnek-e?

Somogyi Balázs elnök:
Még nem tudtak teljesíteni minden pontot, ami a társulás megszűnéséhez alapfeltétel. A buszos pályázat feltétele volt, hogy a működtetést átadják valakinek, aki a KLIK lett volna, neki kellene vállalni a fenntartási időszakra a fenntartás biztosítását. Egy írásos nyilatkozat kell, hogy 2015-ig ezt megteszi a KLIK. Amíg ez nincs meg, a feladat nincs átadva. 
Kérdezi, hogy van-e valakinek egyéb kérdése, bejelenteni valója. Mivel nincs kérdés, megköszöni a társulási tanács tagjainak a munkáját és a társulási ülést 2013. november 26-án 940 órakor bezárja, megköszöni a megjelenteknek a részvételt.  
K. m. f.
Somogyi Balázs



    
                 Posch János

         Társulási Tanács elnöke
                            
          jegyzőkönyv-hitelesítő

           Földi Ilona
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