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Az ülést vezeti:

Somogyi Balázs Társulási Tanács elnöke.

Somogyi Balázs elnök:

Tisztelettel köszönti az ATKT Társulási Tanács ülésén megjelent települési képviselőket és jegyzőket, a Fejér Megyei Kormányhivatal részéről megjelenteket és a KLIK részéről megjelent Kajádi Ákos urat. Megállapítja, hogy mivel minden település képviselője jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Szabó Ferenc polgármester és alelnök urat.
A társulási Tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta Szabó Ferenc alelnököt.

Somogyi Balázs elnök:

A meghívó alapján ismerteti a napirendi pontokat, javasolja, vegyék fel 2. napirendi pontnak az MVM Zrt.-vel kötendő megállapodás megtárgyalását. Kérdezi, hogy van-e más napirendre  vagy napirendi pont módosításra javaslat. 
A társulási Tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal a módosítással javasolt napirendet elfogadta.

Napirendi pont:

1. Iváncsai Tanuszoda további üzemeltetésével kapcsolatos feladatok egyeztetése

2. MVM Zrt-vel kötendő megállapodás megtárgyalása

1. Iváncsai Tanuszoda további üzemeltetésével kapcsolatos feladatok egyeztetése

Somogyi Balázs elnök:

Köszöni Dr. Galambos Dénes kormánymegbízott úrnak és a kormányhivatal apparátusának, hogy jelen vannak és helyet biztosítanak a Társulási Tanács jelen ülésének. Az elmúlt hetekben több alkalommal is találkozott a kormánymegbízott úr a társulási tanács tagjaival az iváncsai tanuszoda kérdésében. Több olyan kérdés merült fel az uszodával kapcsolatban, ami a továbbüzemeltetést, illetve annak anyagi fedezetének megteremtését érinti. Meghívásra kerültek azon intézmények fenntartói is, ahol az úszásoktatásban részt vevő gyermekek tanulnak. Az egyik a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, melyhez 7 település iskolája tartozik, a másik az Országos Görög Önkormányzat mely a beloianniszi iskola fenntartója. A társulási ülés témája több fronton is kapcsolódik a kormányhivatalhoz. Egyrészt a társulási tanács döntése július végén arról szólt a felülvizsgálattal egyetemben, hogy 2013.08.31-el a Társulási Tanács megszűnne. Ehhez külön döntést kell még hozni. Az általuk fenntartott szociális intézménynek ki kell mondani a megszüntetését. Még mindig vannak nyitott kérdések. A 7 település szociális és gyermekjóléti feladatai 4 intézményben kerülnének jogutódlásra, de ez megtörténik-e augusztus 31-ig, még kérdéses. Ez ügyben folyamatosan kapcsolatban vannak a szociális és gyámhivatallal. Lehet, hogy ezt a dátumot is ki kellene tolni a társulási tanácsnak. A másik kérdés a tanuszodával kapcsolatos. A települések által alkotott társulási tanács tavaly decemberéig azt a határozatot hozta az akkor rendelkezésre álló információk alapján, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium kezelésében lévő ingatlant a Magyar Állam kivásárolta a Kerex cégcsoporttól és ezzel kapcsolatosan egy döntést kért tőlük a NFM, amely az uszoda tovább üzemeltetésével kapcsolatos. Ekkor a társulási tanács azt a döntést hozta, hogy a 2013-as évre vonatkozóan havi 4 millió forintos összegben az addig is alkalmazott költségmegosztás szerint fedezi az uszodával kapcsolatos kiadásokat. Ezen az ülésen döntöttek, hogy az Unirent Hungária Kft-t 3 hónapra megbízza az üzemeltetéssel. A következő 3 hónapra áprilistól júniusig pedig Iváncsa község önkormányzata kötött egy vállalkozói szerződést az Unirent Hungária Kft-vel. Jelenleg az uszodával kapcsolatos vállalkozói szerződés nem létezik. Több polgármesterrel történő tárgyaláson az Unirent Kft. jelezte, hogy mivel nem rendelkezik szerződéssel és a 2013. áprilisi időszakra nem teljesítette kötelezettségét az aktuális szerződő fél, ezért nem tudja tovább viselni a tanuszodával kapcsolatos költségeket, ezért az új tanévre nem vállalja az üzemeltetést. Ezért kereste meg a kormánymegbízott úr a társulási tanácsot, másrészt a vállalkozóval és a KLIK-kel is tárgyalt, hogy ezt a helyzetet rendezni tudják. 2013. januárjában megkeresték a KLIK-et, az uszoda fenntartásához kértek hozzájárulást. A dunaújvárosi tankerületben működő példa mutatta, hogy a dunaújvárosi iskolák tanuszoda bérlet formájában hozzájárulást kapnak. Az intézmények átkerültek a KLIK-hez. A dunaújvárosi és gárdonyi tankerületet megkeresték ugyanezzel a kéréssel, akkor egy hozzávetőlegesen 80 milliós költséget vezettek le a KLIK számára, ez a kiindulási szám a 2012 évben ismert összegek havi bontásából eredő költségek, amit eddig fizettek a Kerexnek a települések, mint hozzájárulást. Ez az összeg, azóta módosítva lett. A KLIK felé egy hozzávetőlegesen 50 milliós költséget jeleztek, ez az 1 főre eső uszodabérlet alapján módosult. Próbáltak kiindulni a havi üzemeltetés összegéből, ami havi bruttó 2,5 millió Ft, illetve az I. féléves rezsiköltségeket figyelembe véve. Ezért gondolták úgy, hogy az 50 millió Ft fedezné az éves kiadásait a tanuszodának. Azt nem tudják, hogy egy közbeszerzési kiíráson milyen árajánlattal nyerné el a győztes ajánlattevő a tanuszoda üzemeltetését. Idő közben a kormány egy döntést hozott, mellyel ingyenesen tulajdonba adta Iváncsa községnek az iváncsai tanuszoda épületét. Ezt megelőzte, hogy tavaly decemberben - szintén a kiváltás előtt-, a telek, illetve a felépítmény tulajdonjogát szerette volna egyesíteni a kormány, ezért a telek tulajdonjogát át kellett adnia. Azt nem tudja, hogy a dokumentumok aláírásra kerültek-e vagy csak a kormánydöntés született meg. Az elmúlt időszakban több egyeztetés után sem tudtak érdemben választ kapni, hogy az uszodabérletekhez való hozzájárulást tudja-e biztosítani az állam, melyre a dunaújvárosi tankerületben már van példa. Ennek okán is kérte a KLIK képviseletében Kajdi urat, hogy jöjjön el és próbáljon az érintett települések számára választ és iránymutatást adni. Látható, hogy a települések közül jó néhány nem tudja a 2011. decemberében vállalt kötelezettségeit teljesíteni. Egyrészt akkor a települések még nem tudták, hogy 2013.-ban milyen költségvetésük lesz. Év közben is módosult, hogy melyik kötelező feladat és melyik önként vállalt feladat a tanuszodai oktatás alapján. Pont ezért hoztak 2013. év elején döntéseket, amennyiben nem volt a tantervben tanuszodai oktatás, hogy ezzel kapcsolatosan a KLIK felé tudjanak eljárni és bérlet formájában hozzájárulást tudjanak igényelni. A döntések sorrendjét szerette volna bemutatni. Látható, hogy több település nem tudja vállalni a hozzájárulást. Azon települések akik a KLIK felé minden kötelezettségüket tudták teljesíteni, az is nagyon nehezen tudta ezt az uszoda hozzájárulással kapcsolatosan megtenni. A továbbiakban ez saját forrásból megoldani gondot okozna minden településnek. A 3000 fő alatti települések esetében, ahol a fenntartás és üzemeltetés a KLIK-nél van, itt szóba sem jön, hogy ez az önként vállalt feladat vagy kötelező feladatként valósuljon meg. 3000 főnél nagyobb településeknél állhat fent ez a kérdés, mivel 2 település vállalta a fenntartást. A települések számára a legnagyobb gondot a finanszírozás okozza. Az elmúlt években is már nagyon megterhelő volt a hozzájárulás kifizetése. 
Felkéri, Dr. Galambos Dénest tegye meg hozzászólását.
Dr. Galambos Dénes kormánymegbízott:

Köszönti a megjelent polgármestereket és jegyzőket. Bemutatja a kormányhivatal részéről megjelenteket és a KLIK részéről megjelent Kajdi Ákos urat. Nem szeretne sokat szónokolni, csak ismertetné az elmúlt napok, hetek történéseit. Utána pedig szeretné megadni a szót a főosztályvezető asszonynak, aki majd ismerteti az álláspontjukat. Augusztus 19-én kihelyezett kormányülés volt Székesfehérváron, ahol részt vettek a főigazgató úrral. Ezen ülésen részt vettek az egyéni választókerületi képviselők is. Jelezte L. Simon László képviselő úrnak, hogy szólni szeretne, melyet a dunaújvárosi aktuális kérdések elhangzása után meg is tett. Azt a tájékoztatást adta, hogy ez egy olyan probléma, amelyet mindenképpen kezelni kell. Ez ügyben a társulási tanácsnak kell állást foglalnia elsődlegesen. Ha ez a kérdés országosan máshol is problémát jelent, kérte, hogy minél hamarabb adjanak neki választ a megoldására. A kérdés olyan szinten került a kormány elé, hogy folyamatában vissza fognak kérdezni hol tartanak az ügyben. Előterjesztés és határozati javaslat természetesen ez ügyben még nem készült. Ha eléri azt a szintet, hogy ezzel országosan kelljen foglalkozni, és arra csak jelzést tesz nem előterjesztési anyagot, az arra jeles intézmény kijelölésre kerülne, mely az így átvett ingatlanokat üzemeltetné, abban nyilvánvalóan történik majd tájékoztatás. A problémát az jelenti- ezzel szembesültek a kormány tagjai is-, hogy volt egy nagyon jó döntés, a PPP konstrukcióból ki kellet vásárolni ezt az ingatlant. Ugyanakkor van egy hiányossága ennek a dolognak, hogy az üzemeltetés terén a továbblépés nem lett egzakt módon lezárva. Így jelen pillanatban az az álláspont alakult ki a kormányhivatal részéről, hogy amíg ellenkező jogszabályi rendelkezés nem oldja meg ezt a helyzetet, azon szervezeti keretek mellett kell gondolkodni az idő rövidsége miatt, mely lehetőség rendelkezésre áll. Szeptember 1-én az uszodát el kell indítani, a kormányzati szándék ebben egyértelmű volt. Kéri, hogy úgy álljanak fel az asztaltól, hogy ebben dologban megoldás legyen. Ne kelljen szeptember 1- én a közvélemény előtt egy bezárt uszodáról magyarázkodni. Abban segítséget nyújtanak, hogy összes felet leültetik az asztalhoz és a felmerült kérdéseket továbbítják. Az ülésre meghívta és az eddigi eseményekről tájékoztatta L. Simon László urat, aki sajnos külföldön tartózkodik, ezért nem tud részt venni az ülésen. A helyzet megoldásában mindenképpen részt kívánnak venni, ezért kéri a társulás elnökét, hogy az eseményekről tájékoztassa majd a képviselő urat.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Kiegészítené az elnök úr jól sikerült tájékoztatóját 3 témakörrel. 2013.  január 1-ét követően a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ nem csak fenntartóként, hanem működtetőként is vette át az adonyi, besnyői, iváncsai, kulcsi iskolákat. A magyarországi görögök országos önkormányzata pedig a beloianniszi iskolát tavaly szeptember 1-el. Mindegyik intézmény pedagógiai programjában, amit korábban az önkormányzatok elfogadtak, belekerültek az úszásoktatásnak, mint feladatnak a lehetőségei. Ennek a finanszírozását is vállalták akkor az önkormányzatok. Ezek a pedagógiai programok módosításra nem kerültek. A KLIK ennek szellemében vette át az intézményeket. Szeptember 1-el a KLIK a működtetéssel együtt a pedagógiai programban vállalt feladatokat is el kell, hogy lássa. A beloianniszi iskola pedagógiai programjában is szerepel az úszásoktatás, ezért ez vonatkozik az országos görög önkormányzatra is. Bizonyára mindenki ismeri a 2013.évi CLXXX. törvényt, amely az egyes állami és önkormányzati ingatlanok ingyenes vagyonba adásáról szól, aminek a keretében iváncsa község önkormányzata megkapta a felépítményét, az alépítmény korábban is az övé volt. A nemzeti vagyontörvény szerint, nem lehet osztott tulajdont létesíteni. Ennek a törvényi átadásnak van egy hivatkozása, hogy mi szerint kell átadni ezt az ingatlant. Hivatkozik a 2013. évi CLXXX. törvény 8. szakasza a nemzeti vagyonról szóló törvény 13. szakaszában foglaltakra. Úgy gondolja nem nézték meg, hogy meddig is kell működtetni ezt az ingatlant év végéig, vagy 1 hónapig még. A nemzeti vagyonról szóló törvény egyértelműen rendelkezik, mi szerint 15 évig kell a működtetést továbbra is fenntartani. Évente kell az átvállalt vagyon hasznosításáról beszámolót készíteni az adott szervezet felé. Amennyiben az ingatlant megszerző fél a célhoz kötött hasznosításhoz a törvényi előírásoknak részben vagy egészben nem tesz eleget, akkor köteles a vagyont átadó szervezet felszólításában az abban meghatározott jogsértő állapotot megszüntetni, utána jönnek a szankciók. A többcélú kistérségi társulás társulási megállapodásában, mely felülvizsgálatra került, nem szerepel a tanuszoda, mint intézmény. 2009-ben mikor megépült az uszoda és elkezdték a működtetést, folyamatosan a társulás volt a működtető. Azt az információt kapta, hogy a közműórák is a társulás nevén vannak. Amikor a PPP-s kiváltás történt, akkor a társulás vállalta, hogy a továbbiakban is térségi feladatokat fog ellátni. Idéz egy részt a 2013. március –i társulási jegyzőkönyvből „ az elmúlt héten érkezett meg……”. Az állami kiváltás megtörtént, de nem volt odaírva, hogy 15, vagy 20 évig vagy 1 napig üzemeltesse a társulás. Azért nem volt ott, mert a nemzeti vagyonról szóló törvény a 2011. évi CXCVI. törvény 2012. január 1-én hatályba lépett. Feltétel volt, hogy a térségi feladatellátás a jövőben is fennmaradjon, nem kérdés, hogy a társulásnak erről a jövőben is kell rendelkeznie. Iváncsa polgármesterétől kaptak egy kimutatást a 2013. évi tanuszodai oktatásról, létszámokról és heti forgalomról szól. Adony iskolai úszás oktatás 137 fő, Beloiannisz 48 fő, Besnyő 48 fő, Iváncsa 93 fő, Kulcs 93 fő, Perkáta 160 fő, Pusztaszabolcs 123 fő, Szabadegyháza 61 fő, plusz a gyógyúszásra járók száma településenként. Ez heti forgalmat nézve több mint 1000 gyermeket jelent. Kapott egy tartozás-átvállalásáról szóló szerződés-tervezetet, melyről még nem talált sem társulási, sem testületi döntést. Arról szól, hogy 2013. április 1-től június 30-ig Iváncsa volt az üzemeltetője, működtetője az uszodának a társulás megbízásából, ezért számára ez a költség meg fog térülni. Nem találta sehol, hogy ezeknek a jogi rendezése megtörtént volna. Milyen megállapodások vannak aláírva? Pl. kistérségi társulás-Iváncsa között, kistérségi társulás- uszoda vonatkozásában. Nyilván való, hogy sem a KLIK-kel, sem a Görög Önkormányzattal nincs aláírt megállapodás az üzemeltetésre vonatkozóan. 
Megérkezik a Görög Országos Önkormányzat képviseletében dr. Topuzidisz Dimitrisz ügyvéd úr, a főosztályvezető röviden ismerteti vele az eddig elhangzottakat.
Csányi Kálmán polgármester:

Szeretné tisztázni, hogy ez fenntartói feladat, vagy működtetői felada? Megítélése szerint mivel pedagógiai tevékenységről van szó, az nevelés része, az úszásoktatás és a pedagógiai program tartalmazza ezt a programot, véleménye szerint ez fenntartói feladat és nem pedig működtetői. Főosztályvezető asszony kifejezetten a működtetés kategóriában gondolkodott, de ez egy fontos kérdés, ami legalább 3 településnek számít. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

A köznevelési törvény egyértelműen kimondja, hogy a működtetés esetében, amennyiben pedagógiai program többfajta feladatot is ellát az állami kötelezőnél, akkor a fenntartói önkormányzatoknak vállalniuk kell annak terheit. Csak ebben a részben kell tárgyalnia a pedagógiai programokat és az SZMSZ-eket az intézmények tekintetében. Amennyiben nem, úgy nem építhető be és nem lehet elfogadni ezt a részét.
Csányi Kálmán polgármester:

Március 31-ig volt pedagógiai program módosításának határideje, de ilyen típusú program módosítást nem tárgyalta a képviselő-testület, mert ilyen típusú előterjesztést a KLIK képviselői nem biztosítottak. A korábbi programban pedig nem volt benne az úszásoktatásnak a kérdése.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

A képviselőktől korábban kapott információk alapján mondja Ő is.
Kajádi Ákos KLIK képviselője:

Köszöni a helyzet részletes ismertetését, úgy érzi, hogy nyitott kapukat döngetnek.  A KLIK részéről nem zárkóznak el a fizetés elől. Az elmúlt fél év során több összeg is napvilágot látott. Azt kell pontosan letisztázni, hogy mekkora az az összeg, amivel a KLIK-nek hozzá kell járulnia ehhez a tevékenységhez, ennek meg kell találnia a megfelelő jogi formáját. Tisztázni kell, hogy ezt a megállapodást kivel kell kötni. Ez kell, hogy legyen az ügymente a dolognak. Két dolog mindenképp szükséges hozzá, egy megállapodás, és egy kimutatás az összeg tisztázására 2013. január 1- től kezdve. Tisztázza, hogy akkor 3 önkormányzat van, ahol a működtetés önkormányzati körben maradt, 4 esetében pedig teljes egészében átvette, 1 esetben pedig - Beloiannisz esetében - az Országos Görög Önkormányzat vette át az iskolát. 4 esetben egyértelmű a helyzet, viszont a másik 3 önkormányzat esetében mindenképpen le kell újra ülni és átbeszélni, hogy mi az önkormányzat és mi a KLIK-nek a feladata. Eddig még mindenhol tudták rendezni ezeket a vitás kérdéseket, biztosan itt is meg tudnak egyezni. 
Szabó Ferenc alelnök:

Súlypontilag kihangsúlyozna egy-két dolgot. Nagyon örül Kajdi úr megnyilvánulásának, bizonyos értelemben megvilágított egy dolgot, hogy mennyire és hogyan kíván részt venni a KLIK ennek az intézménynek a fenntartásában. 3 település átadta a fenntartást, de mindenféleképpen kérdés, hogy honnét és milyen módon kell ezt a helyzetet rendezetté tenni. Azért mondja ezt, mert karbantartás címen a medencék jelenleg le vannak engedve, üresek. Az üzemeltető azt nyilatkozta, hogy amennyiben nem rendeződnek ezek az anyagi kérdések, nem fogja elindítani az uszodát szeptember 1-én, illetve szeptember 2-ig a szolgáltató bármikor kikapcsolhatja a közművet. Valamilyen módon rendezetté kell tenni a forrásoldalt, egyébként ez az intézmény nem tud bekapcsolódni az iskolák szolgáltatásai közé. A költségek szempontjából egyértelmű, hogy mindenféle olyan kimutatás rendelkezésre áll, amiből el lehet indulni és a végére lehet jutni. Az a kérdés, hogy kivel, mikor, hogyan lehet tárgyalni. Az idő sürget ahhoz, hogy szeptember 1-én az intézmény elinduljon és üzemeljen. Gondolja ebbe az üzemeltetőnek is részt kell vennie, hogy mit vállal be és mennyi türelmi időt ad arra, hogy ez a kör rendezetté váljon, és a forrásoldal kielégítse azokat az igényeket, amik nála jelentkeznek és jogosak, illetve a közmű szolgáltatónál is. Az javasolja, szűkítsenek valahogy a körön és el kell indulni egy olyan folyamatban, hogy mikor, kinek, és mit kellene tennie annak érdekében, hogy az iskolakezdés elindulhasson. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Először a jogviszonyokat kell rendezni. El kell készíteni a megállapodásokat, hogy ki, kinek, mikor és hogyan és mit. Tudják, hogy Iváncsának benne kell lennie a szerződésben, mivel a tulajdonjog az övé és neki kell elszámolnia. 
Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Még nem Iváncsáé a tulajdonjog, még nem kaptak erről semmit.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Törvény szerint, a kihirdetést követő napon lép hatályba és az június 29 -e.

Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Az lehet, de még csak az adataikat kérték el.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Igaz, de attól még a jogviszony fennáll, más már nem rendelkezhet róla.
Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Véleménye szint az állam rendelkezhet.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Úgy gondolja nem, mert ha 1 év után jön meg az a megállapodás, akkor 1 évig ülnek és várnak. Kár várni, a jogszabály megjelent, hatályba lépett. Egy jogszabály, ha hatályba lépett azt alkalmazni kell. Az, hogy ennek a papírozása, hogy történik, bizonyára lesz egy megállapodás, ami a szokásos törvényben közzétett nemzeti vagyonkezelő számára előírt blanketta szerint fog elkészülni. 

Szabó Ferenc alelnök:

Ezek szerint a közbeszerzést is Iváncsa írja ki?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Az kicsit más dolog, előbb a tulajdonjogot rendezzék. Először a nemzeti vagyonkezelő fogja a szerződést megküldeni, bizonyára elő fogja írni a térségi feladatellátást és 2013. június 29-et követően visszamenőlegesen fogják kötni a megállapodást. Az is benne lesz, ami a feladatuk volt az uszoda működtetésére vonatkozóan. Ezért az egyik fél biztosan Iváncsa lesz, aztán a Kistérségi Társulás is fél lesz, vagy annak jogutód társulása, ez az Önök döntése lesz, hogy erre a célra a többcélú társulást tartják-e fent, vagy egy új társulást hoznak létre. Nem sok értelmét látja ugyanerre a körre egy új társulás létrehozását. A megállapodás része kell, hogy legyen a KLIK és az Országos Görög Önkormányzat is. Rendezni kellene a társulásnak és Iváncsának a jogviszonyait egy külön megállapodásban visszamenőlegesen is. Van egy uszoda, aminek a működtetésére nem tudja, hogy milyen megállapodások születtek 2009-től. Úgy érzi, hogy ezekre nem is voltak megállapodások. Része kell, hogy legyen ennek a megállapodásnak a 2013. április 1. és június 30. közötti időszak, amikor Iváncsa üzemeltetett a Kistérségi Társulás megbízásából.
Kajádi Ákos KLIK képviselője:

Javasolja, hogy ez ne egy megállapodás legyen, hanem legalább 3 vagy 4. Nekik az a fontos, hogy ki rendelkezik az uszoda fölött. Ki az, aki ez ügyben szerződést köthet, azzal tudnak ők is megállapodást kötni. Kérdéses, hogy amit nem ők működtetnek, hogyan tudják megoldani. Fontos tudni, hogy kivel tudnak szerződést kötni és azt minél gyorsabban lepapírozni.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Mérlegelés kérdése, de gondolja, nem fogja Iváncsának átadni a működtetést a társulás. Még a közbeszerzést is ki kell írni. 

Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Visszamenőleges a helyzet rendezése a KLIK-kel?

Kajádi Ákos KLIK képviselője:

Úgy gondolja a megkötendő megállapodás 2013. január 1-től kell, hogy szóljon.

Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Ha Iváncsa a tulajdonos, akkor velük csak onnantól kezdve tud a KLIK szerződést kötni. Először kell a társulással, aztán kell Iváncsával, és kell egy újabb időszakra Iváncsával.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Igen, ezért mondta, hogy több megállapodást kell kötni és többfajta időállapotra vonatkozóan.

Szabó Ferenc alelnök:

Végleges használatra az uszodát Iváncsa kapta.

Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Véleménye szerint Iváncsa és a társulás között kell egy megállapodás, aztán a társulás és a KLIK köt egyet, majd Iváncsa köt a KLIK-kel és csak utána, amikor már megkapták a tulajdonukba, akkor velük. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

A társulást nem lehet kihagyni a KLIK-es megállapodásból, hiszen ő volt a működtető.

Csányi Kálmán polgármester:

Az a kérdés, hogy megszűnik, vagy nem szűnik meg a társulás.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

A megállapodás felülvizsgálata megtörtént, csak módosítani kellene rajta. 

Somogyi Balázs elnök:

A meghívásuk azért történt, hogy választ kaphassanak arra a kérdésre, ami a települések számára a legfontosabb, hogy a tanuszoda bérlet-hozzájárulás megtörténhet-e, a másik pedig pont ennek a helyzetnek a rendezése, hogy a felülvizsgálatban ez nem szerepel a 2013. évre vonatkozó döntéseikben a minimum szerepe, a kötelem meddig vonatkozik, ebben volt köztük vita. A társulás a mai napon minimálisan azt mondja ki, amit a kormánymegbízott is említett, hogy 2013. augusztus 31-el a társulás semmiképpen sem szűnjön meg. Pusztaszabolcs és Perkáta esetében, ahol az üzemeltetés a településeknél maradt a jogszabály előírásai alapján, 5 település a KLIK-hez tartozik, Beloiannisz a Görög Önkormányzathoz. Kajdi úr pedig arra kérte fel Pusztaszabolcsot és Perkátát, hogy újabb tárgyalásokat folytassanak le, mint üzemeltető települések. Nehéz kérdés, hiszen 2013. január 2-án ideiglenes használatra kapta meg Iváncsa a tanuszoda épületét, majd a jogszabály alapján június 29-el véglegesen. A fenntartási időszak 15 év, a jogszabály alapján Iváncsára vonatkozik, ezért kérdezte a polgármester úr, hogy egyáltalán ki jogosult a közbeszerzési eljárás kiírására. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Pont ezért mondta, hogy rendezni kell a jogviszonyokat. 

Somogyi Balázs elnök:

Ezt érti csak ki a kötelezett, ezt nem értette Csányi polgármester úr is.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Az átvállalásnál feltétel volt, hogy a társulás tagjai vállalják, hogy a társulást továbbra is fenntartják és térségi feladatokat látnak el. Kiemelné, mivel sok-sok jogviszonyról beszélnek, hogy van egy jogviszony, amiről még nem beszéltek és része ennek a sok megállapodásnak, ez pedig az iskolabusz, amivel a gyermekeket szállították az uszodába. Az iskolabusz esetében a pályázati fenntartási idő még nem járt le. A KLIK szempontjából ez is egy érdekes momentum lesz azon önkormányzatok tekintetében, akik továbbra is ellátják a működtetést. 
Csányi Kálmán polgármester:

Ezt a helyzetet bonyolítja az is, hogy nem csak iskolás gyermekekről van szó, hanem óvodásokról is. Amely óvodások esetében egyértelműen, hogy kinek a feladata a működtetés és fenntartás is. Ezért lett volna jó az a megoldás, hogy bérletet vásárolnak. Pusztaszabolcs önkormányzata természetesen az óvodások után járó bérleti díjat kifizetné, az általános iskolások után pedig nem fizetné, mert az fenntartás és nem működtetés. Egy kisebb körben majd megegyeznek erről a kérdésről.
Simon László főigazgató:

Rengeteg rendezendő jogviszony van, ebben igaza van a főosztályvezető asszonynak, az látszik, hogy nem is lesz egyszerű rendezni. Annak a rengeteg gyermeknek szeptembertől a szolgáltatást biztosítani kellene. Arra kellene koncentrálni, hogy mi az a következő lépés, amivel az irányba haladnak, hogy ezt a szolgáltatást nyújtsák, vagy nyújtsa a fenntartó működtető közösen. 
Dr. Galambos Dénes kormánymegbízott:

Egy dolgot lát rövidtávon kezelhetőnek, azt, hogy a társulás a megállapodásokat készítse el. Aki készítette a megállapodást, annak komoly jogászi munkával ezeket a dolgokat sürgősen össze kell hoznia. Meg kell kérni az üzemeltetőt, hogy saját kockázatára szeptember 30-ig vállalja tovább az üzemeltetést, annak reményében, hogy addig a jogviszonyok rendezésre kerülnek. Rövidtávon más megoldást nem lát, hacsak azt nem, hogy Iváncsa saját maga vállalja ezt a feladatot.  Az egész eljárás szellemisége azt irányozná elő, hogy a jogszabály szó szerinti értelmezése helytelen. A tulajdonjogot persze lehet szűkíteni, de nem ez a szellemisége a dolognak, hanem az, hogy akik annak idején ezt a társulást létrehozták, és akit mentesített az állam, azokat közösen terhelje meg ennek a megoldása. Erre vonatkozó döntéseket még nem látott, hogy hogyan tehermentesítsék az önkormányzatokat. Amíg ez így van, addig 8 önkormányzat közös feladata a fenntartás. Ha a jogi rendezése nem sikerül a dolognak, akkor nekik az a feladatuk, hogy jelezzék az illetékes minisztérium felé, a jogszabályban foglalt fenntartási kötelezettséget és kezdeményezzék az illetékes tárcák a szankcionálás részét. Ez a végső pont, nem szeretne idáig eljutni. Le kell ülni az üzemeltetővel, sürgősen ki kell dolgozni a megállapodásokat. Nagy dolog, hogy a KLIK részéről elhangzott a helyzet rendezésre vonatkozó szándéknyilatkozat. Ha másért nem, ezért érdemes volt összehozni ezt az ülést. Nagyon kevés idő van, már holnap neki kell kezdeni. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Nem mentesülnek a jogviszony rendezése alól sem, hiszen a jegyzők is tudják, hogy épp most méri fel rajtuk keresztül az ÁSZ a 2008. óta fennálló társulásokat. Az ÁSZ programjában benne van a megszűnő társulások ellenőrzése. Innentől fogva, ha kapnak egy ellenőrzést és a jogviszonyok lógnak a levegőben, ez elsődlegesen nem törvényességi kérdés lesz.
Simon László főigazgató:

Kérdés, hogy milyen garanciákat lehetne a jelenlévőknek nyújtani az üzemeltető felé, mert ha lát garanciát, nem érdeke kiszállni a cégnek sem, mert bent marad a pénze.  Ha ezt elérnék már fél siker lenne. 
Tanárki Gábor főigazgató helyettes:

Most a munkaszervezeti feladatokat a székhely település látja el. Úgy látja a társulásnak egy döntést kellene hoznia, melyben felkéri a munkaszervezet vezetőjét, hogy ezeket a megállapodásokat készítse elő, és terjessze a társulási tanács elé. Tudja, hogy ez nem egy népszerű feladat, de meg kell csinálni. Ha 8 település egymásra vár, akkor még egy év múlva sem lesz belőle semmi. 

Ronyecz Péter polgármester:

Köszöni, hogy eljöhettek és megkaphatták a fejmosást. Érezték, hogy valami nem jó, gondolták, ha bedugják a fejüket a homokba megúszhatják, de már látják, hogy nem lehet. Van pár dolog, amiben nem értenek egyet. Kérdezi a KLIK képviselőjétől, ha megkeresték volna már őket ezzel a kérdéssel, akkor lehetett-e volna rendezni az I. félévet. Arról van szó, hogy ki fogja finanszírozni. Ha most az ügyvédet megbízzák a megállapodások elkészítésével, azt is ki fogja fizetni, Adony vagy a 8 település. Ha 8-an közösen, akkor az sem lesz megoldva abban biztos, hiszen most is ilyen problémák vannak. Kérdés, hogy ha megmarad a társulás, azt ki fogja finanszírozni. Arra szeretné felhívni a figyelmet, ha a KLIK-kel való tárgyalások az első körben megvalósulnak, akkor ez a kérdés már nem kérdés. Lehet vitatkozni a finanszírozásról, de egy biztos: pár napon belül itt a szeptember, és az uszoda nem lesz kinyitva. Nem csak jogi dolgokat kell tenniük, hanem ebben az időszakban politikai kérdés is lesz, hogy zárva lesz az uszoda, vagy nyitva lesz. Amennyiben ez a dolog nem rendeződik ad hoc módon, fejek fognak hullani, lehet még a polgármestereké is. Elmondták, megértették, mindent meg is fognak tenni, ad hoc megoldás kell. El tudja azt is képzelni, hogy most üljenek autóba, menjenek fel Pestre a főigazgatóhoz és kössenek egy megállapodást, hiszen a szolgáltatást már igénybe vették, azt ki kell fizetni, ha tetszik, ha nem. Az a fontos, hogy valamilyen forráshoz jussanak. Az a probléma, hogy a társulás fenntartásához 2 település nem akar hozzájárulni. 

Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:

Nem nem akar, hanem nem tud.

Ronyecz Péter polgármester:

Így van, pontosítva: nem tud. Az nem lesz megoldás, ha Adonyon lesz minden teher. Az a cél, hogy működjön a társulás és a település fennmaradjon a lehető legmagasabb színvonalon. A KLIK-kel gyorssegély formájában meg kell egyezni, a kormányhivatal támogatásával. 
Szabó Ferenc alelnök:

Csatlakozik polgármester kollégájához, azt gondolja, hogy ez egy sikertörténet. Épült a kistérségben egy olyan intézmény, amit havi szinten több mint 3000 alkalommal vesznek igénybe. Az állam kiváltotta, és belekerült ez is egy csomagba. A rendszer tökéletesen működik, a gyerekek jönnek és használják, a busz hozza-viszi őket. Mindvégig a finanszírozási oldal volt a kérdés. Most is ott tartanak, hogy ha a finanszírozást rendezetté tudják tenni, akkor tényleg ki lehet tűzni a zászlóra. Akármilyen helyzetben is volt ez az intézmény, azt szolgálja, aminek épült, és tökéletesen tud működni. Kajdi úr elmondta, hogy részükről nincs elzárkózás, helyre lehet tenni. Akkor nézzék meg, mit kell rendezni, hogy szeptember elsején víz legyen a medencében, el tudjon indulni az üzemeltetés. Van-e rá lehetőség, hogy valamilyen forrásból ez rendezve legyen. Menjenek utána. Ez a szolgáltató, üzemeltető így is sokat vállalt, hogy a kifizetetlen számlái ellenére is üzemeltetett. Sem a vállalkozó és sem a közműszolgáltató nem mehet a végletekig. Ha a következő 1-2 hétben rendezni tudják a helyzetet, akkor a folyamat helyre kerül. 
Papalexisz Kosztasz polgármester:
Kérdése, hogy jogilag ezt hogyan tudják megoldani, mert a szándék az adott. Az uszodát idáig üzemeltette a társulás. Tudnak–e visszamenőleg megállapodást kötni, támogatást átutalni, közben az uszodát elindítani. Közben az új társulással az előkészítő munkákat megkezdeni. Ha elindították az uszodát, lezárni azt a szakaszt, és nyitni egy új fejezetet. Járható–e ez? Az egyértelmű, hogy idáig ki üzemeltette. Azt is kinyilatkoztatta Kajdi úr, hogy a KLIK 2013. január 1-ig visszamenőleg vállalja a finanszírozást, akkor ezt az időszakot le lehetne így zárni. Ez idő alatt elő lehet készíteni az új időszakot, anyagilag megerősíteni a társulást, meg lehet kezdeni az úszásoktatást is. Erre van-e lehetőség.

Kajdi Ákos KLIK képviselője:
Lát rá esélyt, javasolja először válasszák ketté a dolgot 2013. augusztus 31-ig eltelt, és 2013. szeptember 1-től kezdődő időszakokra. Egyezetésekre van szükség. A társulás képviselőjével leülnek, és megnézik azokat a kimutatásokat, amikre szükségük van, mennyi a fizetendő összeg. Megbeszéli az igazgatóasszonnyal és biztosan találnak időpontot, amikor ezt tisztázni tudják. A fizetési ütemezést nyilván egy megállapodás részeként kell kitalálni. Meg kell nézni, hogy az üzemeltetőnek mennyi az a minimális összeg, amennyiért még 1 hónapig tovább tudná vinni az uszodát. 
Dr. Kapitány Csilla:
Ha a megállapodás megkötésre kerül, akkor a KLIK mennyi időn belül tudna fizetni? Az üzemeltetés az 2 millió Ft + ÁFA/ hó, ehhez jön még a közmű díj. 

Szabó Ferenc alelnök:
Az üzemeltetés az az, amiben benne van a közmű költség is. A mostani állapotot tekintve az 4 millió + ÁFA. 

Kajdi Ákos KLIK képviselője:
Pontos összeget nem tud most mondani, le kell ülni és látnia kell a kimutatásokat. Annyit tud ígérni, hogy holnap kiküldi, hogy milyen adatokra van szükségük. Utána le kell ülni, és megbeszélni a részleteket. Azt hangsúlyozná, hogy az állam is nyújtott egy szolgáltatást, tehát nem csak velük kell megegyezni. Azt érti, hogy ebből a szempontból a legnagyobb falat a KLIK lesz. 
Ronyecz Péter polgármester:
Az önkormányzatok már kifizették az első három hónapot. Ha a KLIK-től megkapták volna már a hozzájárulást, akkor nem lennének abban a helyzetben, hogy bezárják az uszodát. Számításaik szerint többet fizettek, mint amennyit önkormányzati oldalon kellett volna fizetni. Nagyon ódzkodott a társulás további fenntartásától, de azt kell mondania, hogy majdnem az a legjobb megoldás, amit kormánymegbízott úr felvázolt, mert ebben az esetben lehet tárgyalni a KLIK kérdését is. Ki lehet írni egy szerződést a busz üzemeltetésére. 2-3 éve ezt szeretnék ők is, hogy ne a kistérségnek kelljen ezzel kínlódnia. 2012. november óta azt mondja, hogy ha a tornatermet elvitte a KLIK, akkor elviheti az uszodát is, mert pont ugyanazt a célt szolgálja. 

Somogyi Balázs elnök:
Több olyan téma volt, ahol a fejtörésüket az okozza, hogy nem kaptak biztos válaszokat. 2012. decemberében az a válasz volt előttük, hogy a települések a KLIK-en keresztül  hozzájárulást fognak kapni, és a települések az eddig befizetett összeg arányában - amit 2009 óta befizettek, olyan arányban - kapják ingyenesen az épületnek a tulajdonjogát. Ezzel szemben a tankerületi igazgatók már tettek rá utalásokat, bár felhatalmazásuk nem volt, mint most Kajdi úrnak, hogy visszamenőleg 2013. január 1-től az uszoda-bérlet finanszírozása megtörténhet, másrészt pedig eltérő döntés született, hogy ingyenesen a tulajdonjogot Iváncsa község szerezte meg. Számukra ez egy olyan döntés volt, ami a 2012. decemberig tartott tárgyalásokon nem így hangzott el, másrészt az államtitkár levele csak arról szólt, hogy köszöni a települések közreműködését ebben a programban. Azt hogy milyen kötelezettséget rótt volna feléjük, azt nem tudhatták, pláne úgy, hogy még nem volt meg az ingyenes tulajdonba adás. Mindenképpen fontos, és az összes település így érkezett erre a tárgyalásra, hogy érezték, hogy ez a kérdés még nincs rendezve, részben olyan kérdésekben, amelyekről nem is dönthettek. 
A társulási szándékot hosszabbítsák meg és nem csak az uszoda miatt, hanem más kérdések miatt is. 
Fontos, hogy a KLIK-kel le tudnak ülni tárgyalni, és ha a Kajdi úr megküldi számukra az időpontot,  akkor természetesen állnak rendelkezésükre. Az, hogy ez 2013. április 1-ig vagy 2013. augusztus 31-ig eltelt időtartamra vonatkozik, majd a KLIK tárgyalópartnerei fogják megmondani. 
A székhelytelepülésre róná a feladatot, hogy az előkészítést tegye meg, de szerinte ugyanazt az utat kellene járni, amit eddig is, Dr. Szekercés Anna ügyvéd volt, akivel eddig is együttműködtek. Ezt nyilván a munkaszervezettel együttműködve, de társulási finanszírozásban. Erről is dönteni kellene. 
A harmadik döntés pedig az lenne, hogy a társulási tanács nem erősíti meg azt a szándékát, hogy a társulás 2013. augusztus 31-én szűnjön meg. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Nem tudja korábban mi volt a döntés. Mindenki arról beszél, hogy 2013. augusztus 31-el megszűnik a Kistérségi Társulás. 

Somogyi Balázs elnök:

Ki kell mondani a társulás megszűnését, azzal szűnik meg. 

Csányi Kálmán polgármester:

Ha nem mondják ki, akkor a határozataikat felülírják, ezért lenne szükség ezzel kapcsolatosan még egy képviselő-testületi döntésre.

Somogyi Balázs elnök:

Kell döntést hozni, akkor érvényessé válik a felülvizsgálatban szereplő dátum? Szerinte nem kell döntést hozni.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Ezt mindenféleképpen vissza kell vinni a képviselő-testületek elé. Viszont ez egy olyan objektív állapot, ami nem saját döntés kérdése. Az Mötv. szabályait is kötelezően kellett alkalmazni. Javasol még egy 4. döntést is, hiszen fel kell hatalmazni az elnök urat, hogy ha a KLIK-kel megegyezésre tud jutni az előlegre, hozzájárulásra vonatkozóan, akkor ezt a megállapodást megköthesse. Egyébként hiába fizetne a KLIK, és indulhatna el a tanév, ha nincs felhatalmazása a szerződés aláírására. 
Csányi Kálmán polgámester:

Ki folytatja a tárgyalást az üzemeltetővel?

Tanárki Gábor főigazgató helyettes:

Azt mondja, elő kell készíteni ezt az operatív munkát. Egy társulási ülésen ezt a munkát nem lehet elvégezni. Vagy meg kell bízni ezzel a székhelytelepülés Polgármesteri Hivatalát, vagy egy ügyvédi irodát. Ha ez a megbízott személy felkeresi akár az üzemeltetőt, akár a KLIK-et, akkor biztosan partnerek lesznek az ő vonatkozásukban egy szerződés-tervezet elkészítésében. 

Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:
Rosszul érzi magát, hogy ezekkel a dolgokkal megint a képviselők elé kell állni. Kér egy döntést, majd a következő ülésen annak az ellenkezőjét. Szereti ha ésszerűen, és felelősen viszik azt a települést. Egyszer döntöttek arról, ami nagyon jó dolog volt, hogy az állam kivásárolja az uszodát, aztán döntöttek arról, hogy létszámarányosan tulajdonjogot kérnek és az üzemeltetést is viszik tovább. Majd megkapta Iváncsa, természetesen tájékoztatta erről a képviselő-testületet és a képviselők úgy döntöttek, hogy akkor azt a határozatát visszavonja, hiszen nincs miről beszélni, nincs részük az uszodában. Majd az üzemeltetésre vonatkozóan húzzák-halasszák tovább a társulást, az üzemeltetést nem tudják finanszírozni, rengeteg a probléma. A nem megfelelő adminisztráció miatt súlyos milliókat kell visszafizetni. Ezért nem szeretnének ebben a társulásban részt venni. Sokkal egyszerűbb, ha Iváncsa megkapta a tulajdonjogot, megkapja az üzemeltetést is, ha az óvodásaik részt vesznek az úszásoktatásban, akkor az önkormányzatuk bérletvásárlással ezt meg tudja tenni. Ezért fenntartani egy kistérségi társulást, termelve ezzel a kiadásaikat ostobaság és felesleges lenne.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Igaza van a polgármester asszonynak. Ő is a tiszta helyzeteket szereti. Beszélt az ügyvédnővel és megkérdezte, hogy, hogy állnak a szociális dolgok. Jegyző asszonyoknak is jelezte, hogy pont azért kétségbeesve hívta össze a jegyzői értekezletet, amikor meghallotta, hogy az adonyi kistérségnek milyen zűrösek a szociális továbbműködéssel kapcsolatos dolgai. Pont az ügyvédtől tudja, hogy a szociális alapellátás dolga továbbra sem megoldott, és jelezte a társulási megállapodás módosításakor, hogy csak akkor lehet augusztus 31-el megszüntetni a társulást, ha mindenkinek a megvan a működési engedélye. Két ügyvéd is utána járt ezeknek a dolgoknak. Nem szeretné összekeverni ezeket a jogviszonyokat, Besnyőnek teljesen rendben vannak a papírjai, de a többi 7 településnek nem. Miután eddig a többcélú kistérségi társulás látta el ezeket a szociális feladatokat, ez kötelező feladata az Mötv. szerint az önkormányzatoknak. Az egy újabb módosítás, hogy a szociális intézményből kiválik Besnyő. Két működési engedély ugyanarra a településre nem lehet. A szakmai programok nem kerültek időben beadásra, átdolgozásra kerültek, tehát sok probléma volt. Ezért van az, hogy a szociális intézménynek a működési engedélye még a „holdban” van. 
Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:

Úgy érzi, hogy folyamatosan kényszerhelyzetben vannak, és nincs belőle kiút. Ha mindenki elvégezné, amit kell, megtenné, amit meg kell tennie, akkor nem tartanának itt. Ezért is szeretnének kiszállni ebből a társulásból. 

Somogyi Balázs elnök:
Térben és időben kapcsolódik egymáshoz a szociális társulási feladat, viszont elképzelhető olyan alternatíva, hogy a társulás fennmarad, viszont az általa fenntartott szociális intézményt megszűntetik. A működési engedélyekkel kapcsolatban a kormányhivataltól minden település más információt kap. Azt hallotta, hogy egyik településsel sincsen minden rendben. Szakhatósági engedélyek, szakmai program elmaradások, egyéb problémák vannak még. Abban értene egyet, ha szociális intézményt le tudják zárni, ha nem is augusztus 31-el, hanem esetleg későbbi időpontban. A másikra azt javasolná, a társulás tud olyan döntés hozni, hogy megbízza a Pintérné dr. Szekercés Annát, ha egyetért a társulási tanács, a harmadik, hogy felhatalmazzák a társulás elnökét a szerződéskötésre. Most mondani kell valamit a társulás megszűnéséről vagy sem?
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Az attól függ, hogy mennyire van kimondva, hogy a társulás megszűnik 2013. augusztus 31-el.

Somogyi Balázs elnök:

Olyan ütemezés szerint dolgoznak, hogy külön döntés kell a társulás megszüntetésére, és külön döntés kell az intézmény megszüntetésére. Ha ezt kimondták, akkor nem kell még egy döntést hozni. Úgy érzi, hogy amennyiben most nem mondják ki a megszűnésüket, akkor nem szűnik meg. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Ha most nem döntenek, akkor mit visznek a testületek elé. A társulásnak kell döntést hoznia, hogy 2013. augusztus 31-el objektív okok miatt nem szüntethető meg a társulás. 

Somogyi Balázs elnök:

Nem kell időpontot mondaniuk, hogy meddig nem szűnik meg. Eddig mindig ezt tologatták maguk előtt. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:

Náluk is ezt már úgy kezelik, hogy 2013. augusztus 31-el megszűnik a társulás. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Ahogy korábban is elmondta visszamenőlegesen is rendezni kell a jogviszonyokat. Ki fogja felhatalmazni az elnököt a megállapodások aláírására, ha megszűnik a társulás? 

Simon Gábor főigazgató:
Valószínűleg nem voltak minden információ birtokában a képviselő-testületek. Megérti a polgármester asszonyt, hiszen újra visszavinni a képviselő-testület elé, és kérni a határozat visszavonását, elég kellemetlen. 

Szabó Ferenc alelnök:
Úgy gondolja teljes körűen végigment a folyamat, aszerint születtek a döntések, amilyen információk akkor rendelkezésre álltak. Az, hogy közben ezek a helyzetek ilyenné formálódtak, ezeket kellene a társulásnak a további fennállásnak idejében kezelni. Amikor a testületek és a tanács is döntött, hogy augusztus 31., akkor minden olyan feltétel rendelkezésre állt, és minden úgy tűnt, hogy meg lehet hozni. Úgy értelmezi, hogy bekerül az oktatási rendbe az úszásoktatás, nem az önkormányzatok döntése. Ennek megfelelően a KLIK a megfelelő áron fizetni fogja a hozzájárulást. Iváncsa megkapta egyszer egy ingyenes használatra, utána megkapta, mint vagyont. Gyakorlatilag meg csak néznek, hogy ki tárgyal kivel. A kiindulási alap az, hogy van egy helyzet, amit most már törvény rögzít. Iváncsa megbízhatja a társulást arra, hogy az üzemeltetést folytassa? Kicsit furcsa neki a helyzet, mintha fordítva ülne a lovon.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:
Ezért mondta, hogy el kell választani az időállapotoknak megfelelően a megállapodásokat. 
Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Továbbra sem érti, hogy miért szükséges a társulást szeptember 1-től fenntartani. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:
Mert a szociális alapfeladatot nem tudják az önkormányzatok ellátni, mert nincs működési engedély.

Dr. Kapitány Csilla jegyző:
Ha bemegy Kincstárhoz a jelenlegi intézménynek a megszüntető irata, akkor az új megkapja a működési engedélyt. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Egyenlőre még a társulás nem döntött az intézmény megszüntetéséről. 

Dr. Kapitány Csilla jegyző:

A társulási megállapodásban benne van, hogy megszűnik augusztus 31-el, akkor az nem egyenlő azzal?

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Nem. Az Áht. törvény szerint egy intézményt csak alapító okirattal lehet létesíteni, megszüntetni csak megszüntető irattal lehet. A társulási tanács megszüntető iratról nem hozott még döntést. Ezért sem lehet az időpont 2013. augusztus 31. 

Somogyi Balázs elnök:

Kérdés, hogy ki vállalja fel azt a garanciát, hogy ha 2013. augusztus 31-el megszüntetik a szociális intézményt, és a 4 település közül valamelyik nem kapja meg a működési engedélyt. Ezért kérték a kormányhivataltól, hogy ameddig nem látnak tisztán, valószínűleg az jövő hét hétfő, amikor tájékoztatás tud adni az ügyvédasszonynak a gyámhivatal ebben a kérdésben, és azután tudják meghozni döntésüket.
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Igen, mert a szakmai program véleményezése a módszertani központ feladata. Arra viszont nincs rálátásuk, anélkül viszont nincs működési engedély. 

Földi Ilona jegyző:
A másik probléma, hogy kincstári bejegyzés sincs a társulás megszüntető döntése nélkül. Ha nincs, nem tudják a gyámhivatalhoz becsatolni. Ez is feltétel a szakmai programon kívül. 

Dr. Galambos Dénes kormánymegbízott:
Abban az irányban kell menni, amelyiken már elindultak, hiszen még egy ilyen ajánlat nem lesz a KLIK részéről. Nyilvánvaló, hogy ezt a témát kezelni középtávon a társulás tagjainak kell. A megállapodások tekintetében a társulás elnökének el kell járnia. A társulás tagjai a politikában meghatározó személyek. A helyi közéletben nem lehet vállalni, hogy szeptember 1- el egy az állam által megvásárolt intézményt azért nem működtetnek, mert valaki, valamikor, valamit elhibázott. Meg kell oldani ezt a kérdést. Személy szerint nem hozza lázba, ha egy döntést akár hatszor kell visszahozni. A képviselő urak visszajönnek külföldről, kettő is felelősnek érzi érte magát.  Sajnos neki most egyéb teendői miatt távoznia kell. További jó munkát kívánok. 
1432 órakor Dr. Galambos Dénes kormánymegbízott és Kajdi Ákos a KLIK képviselője távozik a tárgyalóteremből.

Ronyecz Péter polgármester:
Javasolja válasszák ketté a dolgokat. A társulás megszűnésének az egyik alapvető oka a szociális intézmény kiválása volt. Ha megtalálják a szociális kiszervezésének a módját, mert, ha nem jön össze, az ugyanolyan veszélyes lesz, mint az uszoda. Ha ebben a formában tartják fenn, sem személyzet, sem forrás nincs erre decemberig működtetni. Azt próbálják felvázolni, hogy milyen döntéseket kell meghozniuk. Látszik, hogy azért kell a társulást megszüntetni, hogy a szociális társuláshoz az egységeket létre tudják hozni. Ennek kell megtalálni a módját, hogyan tudják megtenni, hogyan lehet a működési engedélyeket egy picit meggyorsítani. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

A szakmai programokat nem tudják gyorsítani. 

Ronyecz Péter polgármester:

Elvileg a jövő héten meg lesz minden. Csak kérte nézzék meg, mit lehet tenni ez ügyben. Látni szeretné, hogy hogyan tudnak ebből a rendszerből kiszállni és a négy település közösen egy újat működtetni. Ha el tudják engedni a szociális részét, ha mindenki megkapja a működési engedélyét, akkor nincs baj a többcélúval. Arra céloz, ha fenntartják, és többcélú formában marad a szociális feladatellátás, akkor óriási baj lesz. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Viszont ha nincs működési engedélyük, nem tudja ellátni a feladatot, és nincs normatíva támogatás. 
Ronyecz Péter polgármester:

Már nincs ember, aki dolgozzon benne. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Hol van az az intézmény, ami eddig is volt?

Ronyecz Péter polgármester:

A vezető felmentését tölti, megbízott nincsen, a többiek arra készülnek, hogy megszűnik. A társulás fenntartása az uszoda miatt elképzelhető, továbbvihető. Ha szeptember 30. vagy október 1-ig működtetnék, addig meglennének a működési engedélyek, akkor ez egy járható út úgy gondolja. A KLIK-kel való tárgyalásra felhatalmazzák az elnök urat, hogy menjen oda, menjen vele az uszoda tulajdonosa is, az alelnök úr. Ez a felelősség ne egy emberen legyen, ezért kell a tulajdonos és a társulás elnöke is. Ezt így tudja támogatni. Még arról döntsenek, hogy a társulással kapcsolatos költségek viselése mindenkinek a feladata.

Simon Gábor főigazgató:
Tűzoltásra van szükség. El kell dönteni, hogy mit szeretnének, mert ha fizikálisan nem jutnak dűlőre, akkor hiába futnak neki. Érti, hogy van, aki ki szeretne szállni, de a jogszabályokat be kell közben tartani. 2013. augusztus 31-ig még áll a társulás, még gyorsan lehet tenni lépéseket. Fel kell hatalmazni az elnököt és alelnököt a szükséges lépések megtételére. 
Ronyecz Péter polgármester:

Ha most nem döntenek, akkor majd legközelebb jövő júniusban beszélhetnek róla. 
Csányi Kálmán polgármester:
Úgy értelmezi a főosztályvezető asszonyt, hogy a tavaly decemberi döntésüknek megfelelően, vállalták, hogy a tulajdon átkerült és 15 évre elkötelezték magukat arra, hogy azt az átvett tulajdont működtetni fogják. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Valószínűleg erről szólt az államtitkárral kötött megállapodás. 

Csányi Kálmán polgármester:
Úgy gondolja, tavaly amikor belement a társulási tanács abba a kérdésbe, amit a testületek meg is erősítettek, hogy ki akarnak szállni a Kerextől, és átveszik a tulajdont, akkor arra senki sem gondolt, hogy ezzel vállalnak egy 15 évre szóló kötelezettséget. Szerinte ebből a dologból nem fognak tudni kiszállni.
Somogyi Balázs elnök:

Két kérdés van előttük. Az egyik a szociális feladat, amire ma nem fognak tudni választ kapni. Az ügyvédnő már jelezte augusztus elején, hogy várhatóan nem fognak augusztus végére működési engedélyt kapni az új szociális intézmények. Már akkor javasolta, hogy gondolkozzon el a társulási tanács azon, hogy már akkor szeptember 30-ig kitolja a határidőt, ami még reális is lehet, addigra mindenki megszerzi a működési engedélyt. Ebben tehát csak a jövő héten egy másik társulási ülésen tudnak döntést hozni, hogy az adonyi kistérségi szociális központ megszűnésének dátuma 2013. augusztus 31. vagy szeptember 30. Ez független az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás ügyétől. 
A másik, amiben döntést kell hozni, hogy a társulás nem szűnik meg augusztus 31-el. Megbízzák az ügyvédasszonyt az előkészítő tárgyalások lefolytatásával. Kezdeményezzenek tárgyalásokat a KLIK-kel és a partnerszervezetekkel. Itt szerepelne a Görög önkormányzat is és az Iváncsai Önkormányzat is. A felhatalmazást arra vonatkozólag kellene meghozni, hogy ha előleget tudnak elérni, akkor az erre vonatkozó megállapodást megköthessék. Nyilván a bérletek összegének elfogadására az elnök, és az alelnök ne legyen jogosult, ez újra kerüljön vissza a társulás elé. Ha előlegről van szó, akkor az arra vonatkozó megállapodásokat köthessük meg. Erről a négy pontról szólna tehát a határozati javaslat. 
Az MVM Partner Zrt. egy tartozás elismerése és fizetési haladék nyújtásáról szóló megállapodás tervezetet küldött számukra. Jelenleg a szolgáltató felé 3,8 millió Ft a tartozás, ehhez kapnánk 3 részletben történő részletfizetést. Nemfizetés esetén 2013. szeptember 2-től bármikor kikapcsolhatják a szolgáltatást. 

1500 órakor Simon László főigazgató és Tanárki Gábor főigazgató helyettes távozik a tárgyaló teremből. 
Somogyi Balázs elnök:

A határozati javaslat 4 pontjával kapcsolatban kéri a társulási tagok véleményét. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Mivel ez érinti a görög önkormányzatot, kérdezzék meg az ügyvéd urat is erről. Mikor tudnak dönteni erről. Meddig kell anyagot eljuttatni a képviselő-testületnek.
dr. Topuzidisz Dimitrisz ügyvéd:

Szeptember 13-án lesz az Országos Görög Önkormányzatnak ülése, rugalmasak. 
Dr. Kapitány Csilla jegyző:

Ehhez előbb az kell, hogy a társulás és Iváncsa között legyen valami megállapodás, csak utána lesz jogalapja a társulásnak, hogy a tárgyaljon a KLIK-kel. A visszamenőleges megállapodás 2013. január 1-től augusztus 31-ig terjedő időszakra szólna, ez alapján már lesz jogalapja a társulásnak tárgyalni a KLIK-kel. 
Somogyi Balázs elnök:

A határozati javaslatba az összes megállapodás-tervezet elkészítésére az ügyvédasszonyt bízná meg, illetve az összes tárgyalás lefolytatására. A KLIK-et emelték ki, de minden partnerrel kötendő megállapodásra vonatkozna a megbízása. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:
Azzal lehetne gyorsítani a folyamatot, ha a települések együttes ülést tartanának. Tapasztalatból tudja, hogy van egy döntés, ahhoz minden testület hozzátesz egy kicsit. Ezért könnyebb lenne, ha együtt tartanák.
Somogyi Balázs elnök:
Először meg kell hozni a döntést.  A határozati javaslatok: 1. a társulás nem szűnik meg 2013. augusztus 31-én, a 2. hogy meg kell bízni Pintérné Dr. Szekercés Anna ügyvédet a megállapodások előkészítésére, 3. tárgyalás történik a partnerszervezetekkel, amire felhatalmazza a társulási tanács az elnököt és az alelnököt, illetve amennyiben a KLIK-kel előleg folyósítás tárgyában megállapodás születik, akkor annak aláírására is. 
Csányi Kálmán polgármester:

Javasolom kiegészíteni a határozatot azzal, hogy felhatalmazza az elnököt és az alelnököt, hogy a tárgyalásokat kezdje meg azzal, aki a továbbiakban az üzemeltetést fogja vállalni. 

Szabó Ferenc alelnök:
Valamilyen egyességre jutni kell, mivel lóg a levegőben az egész.
Somogyi Balázs elnök:
Kéri a települések képviselőinek hozzászólásait ezekhez a pontokhoz.

Csányi Kálmán polgármester:

Jó lenne, ha a határozati kivonatokat minél hamarabb megkaphatnák, hogy azok segítségével tudjunk tovább dolgozni. Mivel sürgős a kérdés időpontot is kell találni az együttes ülésre. Pusztaszabolcson augusztus 29-én lesz képviselő-testületi ülés. 
Somogyi Balázs elnök:
Sajnos nem tudta elérni az ügyvédasszonyt telefonon, nem biztos, hogy a következő ülésre elkészülnek ezek a megállapodás tervezetek. Kéri a tagokat, ha a pontokkal kapcsolatban van hozzászólásuk, tegyék meg. Egyenként menne végig és utána egyszerre fogadnák el. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Arról volt szó, hogy csak december 31-el lehet kiválni a társulásból, azért nem egészen így szól az Mötv. Úgy szól, hogy csatlakozni a naptári év első napján, kiválni az év utolsó napjával lehet, ha a törvény vagy a társulási megállapodás másként nem rendelkezik. Csak akkor legalább 6 hónappal korábban kell meghozni erről a döntést. A társulási megállapodáson lehet módosítani, ha úgy alakul a dolog. 
Ronyecz Péter polgármester:
Annak van akadálya, hogy azt mondják, hogy szeptember 30-al kiválnak a szociális intézményből.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Nincs akadálya.

Ronyecz Péter polgármester:
Javasolja, hogy a munkaszervezeti feladatok ellátására kötött megállapodás időpontját kicsit tolják ki. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Nem kell kimondani, mert a törvény erejénél fogva a székhely település látja el a munkaszervezeti feladatokat.

Somogyi Balázs elnök:
Akkor polgármester úr fenntartja a javaslatát? Összegszerűséget nem tud mondani.

Ronyecz Péter polgármester:
Igen, úgy hogy a társulás fennállásáig tolják ki és a két munkaszervezeti tag bérére vonatkozó megállapodást.

Paplexisz Kosztasz polgármester:
Nem zárkóznak el az elől, hogy ha rendezik a társulás helyzetét az uszoda fenntartással kapcsolatban, az ott keletkező költségek rájuk eső részét nyilván valóan vállalják. Ebben a formában, ahogy most működik és itt most a szociális társulásról van szó, semmi közük hozzá és nem is akarja végig vinni. Ha kikerül a társulásból a szociális feladat, és semmilyen más feladat nem lesz, átalakul a csak az uszodát működtető társulássá, akkor a rájuk eső részt vállalni fogják. Ha ezt így meg tudják oldani, akkor nincs probléma. 

Somogyi Balázs elnök:
Most nem erről lesz szó, most abban kell dönteni, ami mind a nyolcuk ügye. Most a szociálisról nem lesz szó, ez volt a konklúzió. 

Paplexisz Kosztasz polgármester:
A társulást ebben a formájában csak a szociális feladatok ellátása miatt tartják fenn, ezt volt az utolsó döntésük. 

Somogyi Balázs elnök:
Az elmúlt heteknek az volt a lényege, hogy sajnos nem csak a szociális társulás miatt ülnek még a társulásban. 
Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:
Hogyan lehetne a képviselő-testülettel elfogadtatni, hogy a társulás átalakul uszodát fenntartó társulássá és az önkormányzat fizeti a hozzájárulást, mikor nincs semmi köze az uszodához.

Dr. Kapitány Csilla:

A társulási megállapodás egyáltalán nem is szól az uszodáról. 

Somogyi Balázs elnök:
Erről szólna a mai döntésük, hogy különböző megállapodások készítése megtörténjen, és utána a döntés visszakerüljön a társulási tanács elé. 8 igen szavazattal meg kell hozni azt a döntést, hogy a társulás nem szűnik meg augusztus 31-el. Jelenleg még nincs ilyen dokumentum, ami erre vonatkozna. Ezért ülnek itt, hogy ezeket készítsék elő és tudjanak döntést hozni a települések, illetve a társulási tanács. 

Ronyecz Péter polgármester:
Nem látják, hogy miből lesz finanszírozva. Először várják meg, hogy belép a KLIK, akkor lesz idejük elgondolkodni, hogy a jövőben milyen más formátumban tartsák fenn. Az állam elvárja, hogy 15 évig üzemeljen az uszoda, nem érdekli, hogy hogyan. 
Somogyi Balázs elnök:
A mai ülés arról szól, hogy előkészítsünk bizonyos dokumentumokat. A kormányhivatal nem azért hívta meg a társulást, hogy a társulásnak feltétlenül fent kell maradnia. Azt mondta, hogy a feladatnak kell fennmaradni, közös felelősségünk van. Ha a települések úgy döntenek, hogy külön szerződést kötnek Iváncsával, megoldják az uszodabuszt és a szociális feladatokat más formában, akkor a társulás megszűnhet. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Ezek mind mérlegelési jogkörben hozott döntések. Amíg nincsenek az elmúlt jogviszonyok lezárva, addig nem szabad megszüntetni. Utólag hogyan fog összejönni a társulási tanács, ha már megszűnt.
Ronyecz Péter polgármester:
Úgy gondolja, hogy nem fogják tudni ezt a társulást megszüntetni szeptember 30-al, mivel fizikai lehetetlenség lesz azokat a megállapodásokat elkészíteni, amiket el kell fogadni. A megoldásokat a finanszírozások miatt kell elkészíteni. Azt talán el tudják érni, hogy a KLIK küldjön 20 Millió Ft-ot, hogy ne zárjon be az uszoda. 
Somogyi Balázs elnök:
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa kimondja, hogy a társulás 2013. augusztus 31-én nem szűnik meg. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Miért nincs benne időpont, hogy mikor szűnik meg? Miért nem mondják, hogy megszűnik 2013. december 31-én?

Somogyi Balázs elnök:
Mert nem lehet tudni, hogy mikor.

Csányi Kálmán polgármester:

Azt tudná javasolni, hogy most elfogadják, hogy nem szűnik meg dátum nélkül, és Beloiannisz pedig kezdeményezi a kiválást. Akkor 6 hónap után ki tud szállni. 

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Csak akkor, ha módosítva lesz a társulási megállapodás. 
Papalexisz Kosztasz polgármester:
Nem akar hátráltató lenni, el tudja fogadni, hogy a korábbi döntések ellenére ne szűnjön meg a társulás augusztus 31-el, de csak úgy, hogy a továbbiakban ez nekik semmilyen költséget ne jelentsen. 
Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Bár sok mindent nem tudnak, azért egy nagyon feszes ütemtervet fel lehetne állítani, hogy kinek mi a dolga, milyen határidőre. Az újabb javaslatokat és az ütemtervet elő lehetne készíteni a jövő heti ülésre. Addigra lehet tudni az összegeket, határidőket, hogyan állnak a működési engedélyek stb. 

Somogyi Balázs elnök:

A megszűnés időpontjára nem tud mit mondani, azt majd csak akkor tudja megmondani, ha a szervezetekkel a megállapodások meg lettek kötve. Nem tudni, hogy hogyan alakulnak majd a tárgyalások, ezért is mondja, hogy időpontot egyenlőre ne kössenek ki. 

Csányi Kálmán polgármester:

Ez a dátummódosítás azoknak rossz, akik ki szeretnének válni. 

Somogyi Balázs elnök:

Kér egy módosító javaslatot és akkor szavazzanak. 

Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:
Akkor legyen szeptember 30.

Somogyi Balázs elnök:

Javaslom, hogy szavazzunk először arról, hogy ki támogatja az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás szeptember 30-al történő megszűnését. 

A társulási tanács 8 jelen lévő tagja 2 igen, 5 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett a társulási tanács nem fogadta el a társulás 2013. szeptember 30 –al való megszűnésére tett javaslatot.

Somogyi Balázs elnök:

Szavazásra teszem fel, hogy a társulás nem szűnik meg 2013. augusztus 31-el. Ki támogatja? Felhívom a figyelmet, hogy a társulási megállapodás alapján a megszüntetéshez 8 igen szavazat kell.  

A társulási tanács 8 jelen lévő tagja 6 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül nem fogadta el, a javaslatot, mely szerint a társulás nem szűnik meg 2013. augusztus 31-el.
Papalexisz Kosztasz polgármester:
Javasolja, hogy mondják ki, hogy augusztus 31-el nem szűnik meg, de december 31.-vel megszűnik. Ez az utolsó, amit el tud fogadni, de akkor vigyék végig addigra a dolgokat. Csak azokkal a feltételekkel, hogy a szociális társulással kapcsolatban Beloiannisznak már nem keletkezik költsége, csak az uszodával kapcsolatban. A társulás jelen formájában már nem szeretne részt venni.
Somogyi Balázs elnök:

A határozati javaslat az volt, hogy ne szűnjön meg augusztus 31-el, de december 31-el szűnjön meg és volt egy költségvetési kiegészítés.

Dr. Kapitány Csilla jegyző:
Kerüljön bele, hogy a szociális alapfeladatokat kiszervezi belőle a lehető legrövidebb időn belül. Úgy is a szociális ellátás a gondja mindenkinek. Ha megbíznak egy ügyvédet annak a költségeinek a fizetése nem várható el, hogy Besnyő és Beloiannisz helyett is a többi település fizesse meg.

Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:

Az már egy másik kör, mert nem csak a munkaszervezet költségeihez tartozik.

Somogyi Balázs elnök:

Most akkor azt szavazzák meg, hogy Beloiannisz nem járul hozzá a szociális feladatok költségeihez, Besnyő pedig nem járul hozzá semmihez.

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna főosztályvezető:

Javasolja, hogy úgy szavazzák meg, hogy külön legyen, hogy az ügyvéddel kapcsolatos költségeket valamennyi település vállalja.
Csányi Kálmán polgármester:
Szerinte akkor várjanak ezzel a döntéssel szerdáig, addig csak eldől, hogy mikor tudnak megszűnni. Majd döntenek róla akkor társulási ülésen. 

Dr. Kapitány Csilla jegyző:
Majd a következő társulási ülésen döntenek a megszűnés időpontjának esetleges módosításáról is.

Somogyi Balázs elnök:

Azt érezte döntésnek, hogy ne hozzanak döntést. A 2. határozati javaslat az volt, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás tárgyalásokat kezdeményez a KLIK-kel, a június 30-ig üzemeltető Unirent Hungária Kft-vel, Iváncsa Község Önkormányzatával és a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatával. Amennyiben olyan megállapodásra tud jutni a társulás elnöke és alelnöke a KLIK-kel, hogy előleget tud folyósítani, akkor az elnököt, alelnököt felhatalmazza a megállapodás aláírására. Szavazásra teszi fel a Besnyő és Beloiannisz polgármesterének kiegészítésével a javaslatot.
A társulási tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

18/2013. ( VIII. 22.) TT. sz. határozata

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

A Társulási Tanács úgy határozott, hogy a társulás megszűnésének időpontja 2013. augusztus 31, hanem 2013. december 31. A Társulási Tanács figyelembe veszi Beloiannisz Község Önkormányzata kérdését, hogy a munkaszervezet fenntartásához a szociális intézmény feladatihoz kapcsolódóan hozzájárulást nem fizet, illetve Besnyő Község Önkormányzata kérését, hogy hozzájárulást nem fizet.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Somogyi Balázs elnök

Somogyi Balázs elnök:

Szavazásra teszi fel a partnerszervezetekkel kapcsolatos tárgyalások lefolytatását.
A társulási tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

19/2013. ( VIII. 22.) TT. sz. határozata

Az iváncsai tanuszoda üzemeltetésével kapcsolatos tárgyalások lefolytatása
A Társulási Tanács az iváncsai tanuszoda további üzemeltetése kapcsán tárgyalásokat folytat a partnerszervezetekkel (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, Unirent Hungária Kft, Iváncsa Község Önkormányzata, Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata), amely tárgyalásokat a Társulás nevében Somogyi Balázs elnök és Szabó Ferenc alelnök folytat. 

Felhatalmazza a Társulás az elnököt és alelnököt, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal az előlegről szóló megállapodást aláírja.

Felelős:
Somogyi Balázs elnök

Határidő:
azonnal

Somogyi Balázs elnök:

Szavazásra teszi fel Pintérné dr. Szekercés Anna ügyvéd megbízásának elfogadását.

A társulási tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

20/2013. ( VIII. 22.) TT. sz. határozata

Pintérné dr. Szekercés Anna ügyvéd megbízása

A Társulási Tanács az iváncsai tanuszodai partnerekkel kapcsolatos megállapodások előkészítésére megbízza Pintérné dr. Szekerczés Anna ügyvédi irodáját.

Felelős:
Somogyi Balázs elnök

Határidő:
azonnal

2. MVM Partner Zrt-vel kötendő megállapodás megtárgyalása
Somogyi Balázs elnök:

Kéri a társulási tanács felhatalmazását a MVM Partner Zrt.-vel kötendő fizetési haladékról és kötelezettség elismeréséről szóló megállapodás aláírásához. Az elmúlt egy hónapon belül hozzávetőlegesen már 2 millió Ft-ot fizettek ki gáztartozásra. Szeptember 30-ig lehet elhúzni a maradék kifizetését 3 részletben. A bemutatott megállapodás tervezetet az MVM küldte feléjük. Van-e valakinek javaslata, kérdése? Amennyiben ez a megállapodás napokon belül nem érkezik be, az ajánlat nem lesz érvényes. Szavazásra teszi fel a megállapodás aláírásának elfogadását.
A társulási tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának

21/2013. ( VIII. 22.) TT. sz. határozata

MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt-vel kötendő megállapodás
A Társulási Tanács elfogadja a MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt-vel kapcsolatos Tartozás elismeréséről és fizetési haladék nyújtásáról szóló megállapodás tervezetet. 

Felhatalmazza a társulás elnökét a megállapodás aláírására.

Felelős:
Somogyi Balázs elnök

Határidő:
azonnal
Somogyi Balázs elnök:

Kérdezi, hogy van-e valakinek bejelenteni valója. 
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a következő társulási ülés időpontja: 2013. augusztus 28-án 14 óra, helyszín: az Adonyi Polgármesteri Hivatal. 

Mivel nincs kérdés a társulási ülést bezárja, egyben megköszöni a Kormányhivatal részéről megjelenteknek a szakmai segítséget és a helyszín biztosítását. Megköszöni a megjelent jegyzők és érintetteknek a részvételt.  Az ülést bezárja 15 32  órakor.
K. m. f.

Somogyi Balázs




Szabó Ferenc




Társulási Tanács elnöke
jegyzőkönyv-hitelesítő

                                              Földi Ilona

                                                   székhely település jegyzője
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