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A jelenlévő társulási tagok száma alapján az ülés határozatképes.

Az ülést vezeti:

Somogyi Balázs Társulási Tanács elnöke.

Somogyi Balázs elnök:

Tisztelettel köszönti az ATKT Társulási Tanács tagjait. Schmitsek József társulási tagot javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőjének.
A társulási Tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta Schmitsek Józsefet.

Somogyi Balázs elnök:
Két napirend és az egyebek szerepelt a kiküldött meghívóban. Minkét napirendi ponttal kapcsolatban a hamarosan érkező ügyvédnő is szolgál majd információval. Az egyik a társulási megállapodás módosítása. Az időpont módosítást megtette a Társulási Tanács az utóbbi ülésen, de ennek lehetnek pénzügyi vonzatai. Másrészt pedig a társulás által fenntartott szociális intézménynek az időpont módosítása, aminek a megszűnése október 1-je lenne. Ebben a napirendben annyi pontosítás lenne, hogy mivel felmentését tölti Vida Katalin, azért az aláírási jogosultsággal még nincs megbízva senki, így javasolja, hogy a jelenlegi helyettes legyen kinevezve megbízott vezetőnek szeptember 31-ig. 
Az egyebek napirendi pontban pedig arról beszélne leginkább, ami tegnap történt. Tegnap a KLIK központjában voltak. Kajdi Ákos osztályvezető úrral, a gazdasági vezető helyettessel, illetve még jó néhány vezetővel tárgyaltak, abban, hogy a januárig visszamenőlegesen az uszodabérlet kérdésében milyen választ tud adni a KLIK. Jelen voltak a dunaújvárosi tankerület vezetői is. A KLIK elnök-helyettese arról tájékoztatta őket, hogy jelenleg 1.200,- Ft és 3.000,- Ft közötti havi bérlet-hozzájárulást tudnak fizetni. Az általuk kiszámított eredmény, ami a tavalyi évhez kapcsolódott és 6,8 millió Ft volt I. félévben, ez azt jelentette, hogy kifejezetten csak az uszodába járók, ami a tavalyi évben 712 fő volt, az összes szám meghaladta az 1900 főt. Ha ezt az uszodába járókra vetítik, akkor az havi 10.000,- Ft-os uszodabérlet volt. Ha az összes uszodába járóra vetítik, akkor jelentősen kevesebb volt, kb. 5.000,- Ft. Ha figyelembe veszik a mostani vállalkozási szerződést, ami bruttó 2,5 millió volt havonta, a rezsi költség első hét hónapos tényadatait, a tanuszoda busznak a fenntartási költségeit, 4 millió Ft-os évi karbantartási költséget, ez összesen évi 60 millió Ft-ot tesz ki. Ez  ha az összes gyermek létszámát tekintik 2.600,- Ft, ha a tanulókra vetítik akkor kb. 5.000,- Ft-os tanuszoda bérletet jelent. A KLIK bekérte a saját tankerületéből, hogy hány órát úsztak a 8 településről járó gyerekek, de már jelezték, hogy maximálisan 3.000,- Ft-os bérleti díjban tudnak gondolkodni. Ez a 2013. év első tanévére vonatkozik, ami 5,5 hónapot tesz ki. 712 fővel számolva az 5,5 hónap 12 millió Ft-ot tesz ki. A saját költségük hozzávetőlegesen 30 millió Ft volt, ebből 18 millió Ft lett kifizetve és még 12 millió Ft tartozás van. A II. félévre vonatkozóan még tárgyalni kell. A feladat kötelező a jövő héttől, ezt a feladatot meg kell oldani, akkor is, ha erre az oktatásra az iváncsai tanuszoda nem alkalmas. Az erről szóló megállapodást a KLIK le fogja küldeni. Szeptembertől kezdődő időszakkal kapcsolatban újra le szeretnének ülni és tárgyalni velük, és egy- két héten belül megegyezést szeretnének velük kialakítani. Ha a jövőben is 12 millióval számolnak, akkor az a tanuszodai ráfordításnak csak a 40%-át fogja fedezni. Ha a települések járatnák az óvodásaikat is az uszodába, az akkor a hiányzó összeg 20%-át tenné ki. Elég jelentős összeg hiányzik. 
A tanuszodai oktatásban résztvevők az uszoda kapacitásának csak a felét teszi ki, most is csak kb. 70% a kihasználtság. Ha földrajzi szempontok alapján más iskolákat is ide irányítanának az iváncsai uszodába, akkor a 712 fős állomány akár a duplájára is felvihető lenne. Növelni lehetne a tanuszodai bérletekből származó bevételt. Ez volt egy lehetőség, illetve különböző más forrásokat javasolt a gazdasági elnök asszony. Jelenleg várják a KLIK felől a megállapodást. 
1415 órakor megérkezik Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvédnő. 

Somogyi Balázs elnök:
Köszönti az ügyvédnőt. Szavazásra teszi fel a javasolt napirendi pontok elfogadását. Illetve kérdezi, hogy van-e valakinek más módosító javaslata. 

A Társulási Tanács 8 jelen lévő tagja 8 igen szavazattal a javasolt napirendi pontokat elfogadta.

Napirend:

1. Javaslat Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Előadó: Somogyi Balázs elnök

2. Javaslat az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntetésére

Előadó: Somogyi Balázs elnök
Somogyi Balázs elnök:
Hoztak egy olyan döntést, mely szerint a társulási megállapodást módosítani kell. Megállapítást nyert, hogy a megszüntetés időpontja hiába szerepel a társulási megállapodásban, ahhoz hogy megszűnjön, külön döntésre van szükség. A kormányhivatalnál megtartott ülésen javasolták ezt. Eddig úgy értelmezte, ha nem hoznak külön döntést, akkor nem szűnik meg augusztus 31-el. Kérték, hogy egy más időpontra vonatkozó döntés szerepeljen, ekkor hozták azt a döntést, hogy augusztus 31-el nem, viszont december 31-el megszűnik a társulás. Ezzel kapcsolatban kell-e más döntést hozniuk? Felmerült az a kérés Adony Város Polgármesteri Hivatalától, hogy a költségviselések tekintetében akár konkrét döntést is hozhatnának. 2 dolgozóról van szó, az egyik az még gyesen van, a másik gazdasági munkatárs.

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A társulási megállapodás végén szerepel az, hogy a társulási tanács tagjai kinyilvánítják szándékukat melyben meg kívánják szüntetni a társulást, melynek tervezett időpontja 2013. augusztus 31. Azonban ott van, hogy a társulás megszüntetésének feltétele, hogy a társulás a vele kötött támogatási szerződésekkel ne rendelkezzen. A társulás még ilyennel rendelkezik. Az általa fenntartott Szociális Központ szociális és gyermekjóléti feladatok ellátásához az önkormányzatok jogerős működési engedéllyel rendelkezzenek. Az önkormányzatoknak egy későbbi időpontban kell még egy pontos megszűnési időpontra vonatkozó testületi döntést hozniuk ahhoz, hogy a társulás megszűnését kimondják. Amíg van olyan kötelezettség, ami a társulást terheli, addig nem szűnhet meg, vagy úgy ha azokat valaki átvállalja. Az iskolabuszra is van üzemeltetési időtartam. A megszüntetéshez kell a támogató hozzájárulása is.

Somogyi Balázs elnök:
Tehát három ilyen dolog volt. Az egyiket az elmúlt percekben rendezték. A másik a szociális intézmény felújítása, a harmadik az uszodához kapcsolódó iskolabusz fenntartása még 2 évig. Ezért is kérte be őket a múlt hétre a Kormányhivatal, mivel bizonyos feladatok még nincsenek lezárva. Ezért is hozták azt a határozatot, hogy több partnerrel rendezzék a jogviszonyokat.   A KLIK-kel már tárgyaltak, le fognak küldeni egy megállapodást január 1 és június 15. közötti időre vonatkozóan, melynek az összegszerűségét az egyebek napirendi pontban fogja tárgyalni a társulási tanács. Partner még az Unirent Hungária Kft, mint fenntartó, Iváncsa Község Önkormányzata, mint tulajdonos, Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata, mint a Beloianniszi Iskola fenntartója. A kormányhivatal kinyilatkozta, hogy minden eszköz a kezükben áll ahhoz, hogy amíg minden feladat ellátáshoz szükséges jogi dolog rendezve nincsen, addig ne engedjék a Társulást megszüntetni. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Hétfőn volt a Fejér Megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztályának vezetőjénél, aki átadta az ide vonatkozó rendelkezésre álló iratanyagot, ami nagyon kevés. Szüksége van néhány előzményi iratra. Kellene a legfelsőbb bírósági ítélet, a Perkáta és Pusztaszabolcs és a KLIK között kötött megállapodás. Iváncsa és a KLIK között a feladatellátásról van-e már megállapodás?

Szabó Ferenc alelnök:
Nem köttetett, mivel a 3.000 fő alatti települések esetében a KLIK teljes körűen átvette az üzemeltetést és a fenntartást is. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Van-e szó az uszodáról bármelyik megállapodásban?

Szabó Ferenc alelnök:
Majd megpróbálják összefoglalni az egyebek napirendi pont között, véleménye szerint ugyanott tartanok, ahol évekkel ezelőtt. Káosz és szövegkörnyezetből kiemelt részekkel próbálja mindenki a maga igazát igazolni. Szerinte az állami vagyon kezeléséről és hasznosításáról szóló jogszabály és mindazok az írott anyagok és döntések rendelkezésre állnak, amik megszabják kereteket, hogy hogyan is lehetne ezen az egészen gondolkodni.  A tegnapi tárgyalás kapcsán is döntően elmondható ez. Valahogy mintha nem úgy és nem akképpen értelmeznék a különböző résztvevői ennek a történetnek a részleteket. Lehet vitatni kinek és milyen módon van igaza. Megoldásnak születnie kell, a kiindulási pont az az, hogy az állam igen komoly vagyonkivásárlásával, rendelkezésre kíván bocsájtani egy ilyen intézményt, és ennek a használatát nem az önkormányzatoknak kellene finanszírozni, a törvény szerint, hanem a KLIK-nek. Ezt a szolgáltatást a tankerület igénybe vette június 15-ig. Arról vitatkozni, hogy ez miért ennyi kár. Nem az önkormányzat, nem a képviselők, a polgármesterek küldték oda a gyerekeket úszásoktatásra, hanem a KLIK. Vannak önkormányzatok, akik 6 hónapot fizettek, vannak akik 3 hónapot, és van, aki semmit. Ezekkel mi lesz? Feladatfinanszírozásról lévén szó az önkormányzatoknak nincs erre keretük, hogy tanuszoda fenntartást finanszírozzanak. 2012-ben, amikor döntések születtek a kiváltás kapcsán, az akkori jogszabályok és törvények erre adtak lehetőséget. Amit akkor vállaltak az önkormányzatok üzemeltetési kötelezettséget, az most is fennáll. Üzemeltető révén üzemeltet, de aki igénybe veszi a szolgáltatást, annak meg illik a szolgáltatásért fizetni. Amikor úgy döntöttek, hogy kivásárolják ezeket az uszodákat, akkor látszódott ezeknek minden költsége. Most azon vitatkozni, hogy egy tanuszoda az drága, ebben az önkormányzatoknak a szerepét hangsúlyozni, kicsit furcsa. Ha drága, mondhatta volna a KLIK, hogy ezt az uszodát nem veszi igénybe, a gyerekeket elviszi máshova. Ez az állami vagyon még az államé, hiába jelent meg a közlönyben, hogy ingyenesen átadta Iváncsának. A szerződés előkészítése még folyamatban van. Ha a KLIK az elmúlt 5,5 hónapnak a költségeiben szerepet vállal, de szeptembertől, hogyan megy majd tovább. Az önkormányzat önként vállalt feladatot csak akkor láthat el, ha mellette ott van a forrása. Az is látható volt, hogy a tavalyi évben a költségvetési törvény alapján, amit az önkormányzatok vállaltak az vállalható volt. Ez január 1-től már nem igaz. 3000 fő alatti településeknek már nem feladata az oktatás feladatának ellátása. Akkor milyen feltételek mellett fizetnének ilyen költségeket. 
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ha társulás látta el az uszodával kapcsolatos feladatot, akkor miért Iváncsa kapta az uszoda épületét?

Szabó Ferenc alelnök:
Mert osztott vagyon nem lehet, a telek az Iváncsáé, a felépítmény állami tulajdon volt. A kivásárlás után lett az uszoda állami vagyon. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A jogszabályban úgy van, hogy azzal a feltétellel kapja meg, hogy a jövőben vállalja a térségi szolgáltatást, és az ingatlannal kapcsolatos kötelezettséget az önkormányzat átvállalja. Ha valamelyik önkormányzat kiszáll, akkor hogyan fogják teljesíteni azt a feltételt, hogy kistérségi szinten ellátják ez a feladatot?

Szabó Ferenc alelnök:
A megállapodás része volt, és a tanács úgy döntött, hogy az önkormányzatok 2013 évben vállalják a tanuszoda működtetését. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
A buszról kell csak rendelkezni.

Somogyi Balázs elnök:
Ezekben a kérdésekben a Kormányhivatal sem tudott segíteni, csak a felelősséget hangsúlyozták.

Ronyecz Péter polgármester:
Ami igaz is és teljesíteni is tudnak, ha nem változik meg a jogszabályi háttér. A finanszírozást is elvonták tőlük. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Ha kötelezik rá, hogy fizessen, akkor olyanért kelljen fizetni, amiben tulajdonos is.

Csányi Kálmán polgármester:
A bírósági döntés azt mondta ki, hogy a Társulási Tanács 2005. október 17-i döntése határoz meg mindent. Addig, amíg a többségi döntéssel ennek az ellenkezőjét nem hozza meg a társulási tanács, addig nincs értelme bármelyik önkormányzatnak ugrálnia. Amikor 2012. december 21-én vállalták a társulási tanács tagjai, hogy vállalják az üzemeltetést, akkor egy másik törvény, amire akkor nem emlékeztek, 15 évre kötelezte őket a fenntartásra.

Szabó Ferenc alelnök:
A 15 év az állami vagyon átvételére vonatkozik, aki a vagyont megkapja annak a kötelessége. Nem az a fő kérdés, hogy társulási vagy települési vonatkozásban kell üzemeltetni, hanem az ezért fizetendő szolgáltatás nagyságrendje. Valaki aki egy szolgáltatást vesz igénybe, azért fizetni kell. Mennyire drága az a szolgáltatás, az a költségek függvényében vizsgálandó. Ennek az uszodának ennyi a költsége, ezt tudta a kormány is, aki kivásárolta tanuszodaként. Január 1-ét követően az önkormányzatoknak semmiféle jogosultsága nincsen, hogy hány iskolát, hogyan járassanak ebbe az uszodába. Ez egyértelműen a KLIK-nek a feladatát képezi. Amit az önkormányzatok vállaltak, azt teljesíteni akarták. Ennek a szolgáltatásnak ennyi a díja. Amikor Iváncsát megszólították a Fejlesztési Minisztériumból, hogy nyilatkozzanak a végleges vagyonátadásról, hogy a kormány elé terjesszék-e, a következő határozatot csatolták: Iváncsa csak akkor tudja ezt az állami vagyon átvenni, amennyiben az üzemeltetéshez lényeges állami hozzájárulás társul. Ez a határozat így lett elküldve. Ennek ellenére született meg az a döntés, hogy kiváltja és vagyonátadásként megkapták. Amikor elmentek tárgyalni a KLIK-hez úgy nézett ki a dolog, hogy jóval kevesebb pénzből ők havonta egy pályát bérelnek a dunaújvárosi uszodában. Akkor ossza be 8 település gyerekét oda. Tegyük hozzá, csak egy pályát tud azért, mert annyira zsúfolt az uszoda, hogy csak egy pályát tud igénybe venni. Ráadásul az egy önkormányzati uszoda, ami a saját rendezvényein keresztül más bevételre is szert tud tenni, ez pedig egy tanuszoda ami reggel 8-tól délután 4-ig az iskolások oktatását látja el. Az Mötv. alapján hogyan nyúlhat bele az önkormányzat a zsebébe és adhat ehhez finanszírozást? Ha kihasználatlan az uszoda, akkor vonjon bele a KLIK más iskolákat is, akkor a költséghatékonysági mutatók máris kedvezőbbek. Akkor egy gyereknek a bérelte nem 5.000,-Ft, hanem csak 3.000,-Ft, de ezt az önkormányzatok nem tudják befolyásolni. A KLIK is azt mondta tegnap, hogy amúgy meg oldják meg a nagyobb számú látogatást, ahogy akarják. Na de ez nem egy wellness központ vagy élményfürdő. Egyeztetések során lehet eljutni a megoldásig. Ezek a költségek akkor is ekkorák, ha az állam magánál tartja. A közműdíjakat, béreket fizetni kell. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Tisztázni kellene, hogy milyen státuszban van ez az egész. Idáig volt a 8 településnek fenntartási kötelezettsége, most ez megszűnt. Ennek az uszodának az üzemben tartása Iváncsa Község Önkormányzatának a feladata. Az uszodába járó gyerekek után a KLIK-nek kellene szolgáltatási díjat kifizetnie. A többi településnek ebben a pillanatban semmi köze az egészhez. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A korábbi döntések alapján senki sem döntött úgy, hogy nem csinálja. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Ha az óvodások odamennek, akkor a létszámok után az önkormányzatok fizetnék meg azt. Szolgáltatást vásárolnak az önkormányzatok is, ahogy a KLIK is, azon az áron, amennyin üzemeltethető. Mivel ez egy tanuszoda és nem egy wellness központ, ennek ennyi az üzemeltetése. Ha a KLIK azt mondja, ennyiért a gyerekeket nem hozza ide, onnantól kezdve a tanuszoda már nem tanuszoda, be kell zárni, de nem az önkormányzatok miatt. Ezen kéne elindulni és sorban rendbe rakni a dolgokat. 

Szabó Ferenc alelnök:
Ez fontos, hogy az üzemeltetés kérdése az nem kérdés. Az üzemeltetést, ha igénybe veszik, az ennyibe kerül. A tanuszoda az oktatási rendszerbe beépítve az úszásoktatást szolgálja. Kaptak egy állami vagyont, ami közösségi célt kell, hogy szolgáljon, és ez így is van. A bérlet és a jegyárakban jelentkeznie kell a közüzemi, rezsi díjaknak, bérköltségeknek és ez ennyi. Ha ez drága a KLIK-nek, akkor ne vegye igénybe. A kiváltás előtt 1 évig nézték a költségeket, és amit tudtak azt lefaragták belőle. Az úszásoktatást ez az intézmény tökéletesen ellátja. Az egy másik kérdés, hogy más településeket is bevonva megduplázható lenne az igénybevétel. Ahogy a tornatermek üzemeltetését is átvette, ezt is át kellene vennie a KLIK-nek. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A legfelsőbb bírósági ítélet az december 31-ig szól?

Szabó Ferenc alelnök:
Nem. Az arra a szerződésre vonatkozott, ami erre a beruházásra az uszoda működésére vonatkozott. Az lezárult akkor, amikor 2012 decemberében az a szerződés felbontásra került, és állami vagyonba átkerült az uszoda. 

Ronyecz Péter polgármester:
Azt megtehetik, hogy a korábbi határozatukat a jogszabály változása miatt visszavonják. Ha hozzájárulnak az uszodához, azzal törvényt sértenek tulajdonképpen. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Még nem tud mit mondani ebben az ügyben, azonban úgy tűnik, hogy az önkormányzatok nem szeretnék üzemeltetni ezt az uszodát.

Szabó Ferenc alelnök:
A feladattal nincs gond, azt vállalhatja bárki. A lényeg a forrás oldalon van. Milyen mértékben és milyen alapból finanszírozhatna egy önkormányzat egy uszodát. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Mi az a döntés, ami azt mondja, hogy 2013. december 31-ig csinálniuk kell?

Somogyi Balázs elnök:

Egy tavalyi társulási határozat, a kiváltással kapcsolatban a tovább üzemeltetésre vonatkozóan szeretett volna döntést hozatni velük a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium. Időpontra vonatkozóan kérték és meghatározva egy konkrét összeget, hogy havi szinten mennyit vállal a Társulás. 

Szabó Ferenc alelnök:
Amit akkor úgy értelmeztek, és a Társulási Tanács döntött, az teljesen helyénvaló volt. Az akkori költségvetés és jogszabály arra lehetőséget adott. 2013. január 1-től megváltozott ez az egész. Az oktatás állami feladat lett, az önkormányzati finanszírozás feladatalapú finanszírozás lett. Az egy abszurd dolog, hogy valaki egy szolgáltatást igénybe vett és azért annyit fizet, amennyit gondol. Csak megjegyzi, hogy az üzemeltető a mai napon elkezdte feltöltetni a medencéket. 

Posch János alpolgármester:

Az államnak kellene kimondania, hogy a környékből az állami fenntartású iskolákból oda kell menni az uszodába, mert a dunaújvárosi uszoda az egy sávban nem tudja ellátni ezt a feladatot. A környékben lévőknek mind ide kellene hordani a tanuszodába a gyerekeket. A megyei kormányhivatalnak kellene odahatni, igen is a környékből ide járjanak. A KLIK ide tudna hozni olyan létszámot, amivel kedvezőbb jegyárak érhetőek el. 

Szabó Ferenc alelnök:
A realitás az lenne, hogy minden önkormányzat a nagycsoportos óvodásait elküldené párszor az uszodába. Az iskolabusz is tökéletesen működöt hozta vitte az iskolásokat.

Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:
Annyira jól nem működött, 10 alkalomból 4 –szer nem jött a busz valamilyen ok miatt.

Szabó Ferenc alelnök:
Ezeket a problémákat egy más vállalkozó választásával ki lehetne küszöbölni. 

Somogyi Balázs elnök:
A 3000 főnél nagyobb településeknél, ahol a települési önkormányzat nem adta át az épületet a KLIK-nek, de erre a feladatalapú finanszírozás keretében nem kap forrást, az ebből származó hiányra pályázhat állami forrásra. Javasolták, hogy változtassák meg a jogszabályt és erre a célra adjanak forrást. Azt próbálta sugallni a KLIK is tegnap, hogy a települések vagy a társulás ilyen forrásra tegyen javaslatot és arra majd pályázzon. Ha a 3.000,- Ft-os bérleti díj mellett fel tudnák vinni a gyermeklétszámot a duplájára, akkor már talán a költségek 80%-át lehetne fedezni. Vendégekkel, óvodásokkal fenntartható lenne. A tegnapi ajánlata a KLIK-nek a 40%-át tesz csak ki a finanszírozásnak. 

Szabó Ferenc alelnök:
Ki kötelezhet egy önkormányzatot arra, hogy egy nem kötelező feladatot, nem létező pénzből lásson el. 

Ronyecz Péter polgármester:
Sok olyan település lesz, ahol szerződések borulnak fel, mert a jogszabályi változások miatt nem tudják vállalni a kötelezettségüket. Mondják azt, hogy nem tudják teljesíteni, mert nem tudják finanszírozni az önkormányzatok. 

Szabó Ferenc alelnök:
Ezért mondta, hogy a 2012-ben meghozott döntések teljesen reálisak voltak, de január 1-el egy teljesen más helyzet állt elő. Üzemeltetnék, ha mellette lenne a forrásoldala is. 

Csányi Kálmán polgármester:

Számára egyértelmű a bírósági döntés.

Szabó Ferenc alelnök:
Nem az üzemeltetés a kérdés, hanem egy szolgáltatás igénybevételének a megfizetése. Ha egy állami feladatként ezt hozzárendelték és beépítették az órarendbe, amire az önkormányzatoknak ráhatása nincs, akkor világos, hogy ezeket a költségeket döntően és nem 40%-ban a igénybevevőnek meg kell fizetnie. Csak akkor tudnák ezt vállalni, ha társul hozzá egy lényeges állami támogatás. 

Paplexisz Kosztasz polgármester:

Ez Iváncsa ügye nem a társulásé. 

Szabó Ferenc alelnök:
Még ez is kérdés. Ott voltak a kormányhivatalban, amikor a főosztályvezető azt mondta, hogy ez a társulás ügye. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Nyilván azért mondta, mert a társulási döntésen alapul, hogy az üzemeltetést vállalja-e.

Paplexisz Kosztasz polgármester:

Nincs letisztázva, hogy ez a fenntartási kötelezettség kit terhel. Ez alapján, a törvény alapján Iváncsát terheli. Ki fog fellépni a KLIK ellen, és azt mondani ők használták, fizessenek érte.

Szabó Ferenc alelnök:
Tegnap a KLIK is azt nyilatkozta, hogy a kistérség felé kíván fizetni, mivel a kistérség nevén vannak a közművek is. 

Somogyi Balázs elnök:
3 részre lehet osztani az uszoda üzemeltetését: 2013. január 1-től július 30-ig volt egy üzemeltető, egy iskolai tanév, ebben van több partner. A második időszak, amiben nem akar partner lenni a KLIK sem a július 1-től augusztus végéig terjedő időszak. A harmadik rész 2013. szeptember 1-től kezdődő időszak. Amikor felmerül, hogy kinek és mi a feladata a tanuszodával kapcsolatban, a tulajdonjog látszólag rendezve van, Iváncsa, ha nem tudja fenntartani, akkor azon nyomban megfogja sérteni a szerződést, aminek az az egyik szankciója, hogy az állam visszaveszi a vagyont. Ebben a helyzetben Iváncsa nem is bánná. Tehát kérdéses még a továbbüzemeltetés. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ha van üzemeltetés szeptember 1-től is keletkezni fognak a számlák, ki fogja kifizetni azokat. 

Somogyi Balázs elnök:
Javasolja, fogadják el a KLIK ajánlatát, ami arra lesz jó, hogy ki tudják fizetni a lejárt tartozásaikat. A települések közül a vállalt kötelezettségeket - I. félévet tekintve - 8-ból 5 önkormányzat teljesítette, 2 település részben fizette ki, 1 település - Iváncsa - pedig nem biztosított erre forrást. Akik fizettek elvileg törvényt sértettek, mert nem fizethettek volna. Amire rákényszerítik őket, azzal sértik meg a jogszabályokat. Évek óta ugyanaz a probléma, de januártól annyit értek el, hogy legalább egy „akolba” terelte az önkormányzatokat. Az eddigi viszályok helyett mindenki egy oldalon van. A létesítmény igazgatóval beszéltek tegnap, látszik, hogy erre van egy apparátusuk, van tapasztalatuk az ilyen problémák megoldására. Az első két rész jogilag könnyen rendezhető, a harmadikban biztosan nagy problémák lesznek. 

Szabó Ferenc alelnök:
Az rendben van, hogy június 15-ig tart a tanév, de a költségek között szerepelnie kell a júliusnak és az augusztusnak is, hiszen akkor is fogatni kell a vizet és van közműdíj. 

Csányi Kálmán polgármester:
Újra csak a bírósági döntésre tud hivatkozni, hogy a 2005. évi döntésük az adu ász. Azt csak 6 nemmel lehet megváltoztatni. Azt soha nem változtatták meg, hogy tanuszoda legyen.

Szabó Ferenc alelnök:
Akkor lehet, hogy a megszüntető okiratokban erre is pontot kell tenni.

Csányi Kálmán polgármester:
Már önkormányzati képviselőként is jelezte, hogy Pusztaszabolcs nem lesz képes ezeket a költségeket fizetni. Már a régi szabályozás szerint is előrelátható volt ez a dolog. A 9,6 millió Ft enyhülést jelent, de ez is nehezen fizethető csak ki. Mivel a bíróság így döntött, ezért kifizették ezt az összeget a kamatokkal együtt.  

Paplexisz Kosztasz polgármester:

Meg kell próbálni most már rendezni ezt a helyzetet.

Szabó Ferenc alelnök:
Két fontos dolog van. A kormányhivatalnál egy előlegről volt szó, a KLIK fizet, hogy ezek az adósságok rendezve legyenek. A tegnapi tárgyaláson ez a 12 millió Ft egy fél évre szóló KLIK bérlet-hozzájárulást célozna meg, és nem előleg lenne. Erről kéne dönteni, hogy ha ez az összeg nem előleg, és nincs további hozzájárulás, elfogadják, akkor ez lezárult, és lehet tovább vajúdni. Akkor hogyan és milyen módon lesz a KLIK-kel a továbbiakban a tárgyalás.

Somogyi Balázs elnök:
Szövegszerűségében nem tud dönteni. Ha a tegnapi ajánlatot megteszi írásban is a KLIK, az azt jelenti, hogy bizonyos forrásokhoz jutnak, a mostani adósságaikat fedezni tudja.  A településeknek teljesítenie kell a befizetéseiket, aki nem tette meg, tegye meg. Ha ezt elfogadják a későbbiekben lesz ennek valamilyen jogalapja bárki felé? 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Egészen biztos, hogy érvelni fognak ezzel. Azt fogják mondani, ha ezt elfogadta a társulás fél évre, és ezt reálisnak tartja, akkor miért vitatkozik a jövőre nézve. 

Szabó Ferenc alelnök:
Az uszodaigazgatót egyfolytában keresik az iskolaigazgatók, hogy mikor lesz iskolabusz, úgy szerveznék az órarendet. KLIK-nek a feladatát képezi az úszásoktatásnak a biztosítása, közben az önkormányzatoknál kopogtatnak az iskolaigazgatók. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Azt az információt kapta, hogy egy olyan összeget adnának, ami az elinduláshoz szükséges. Nekik is érdekük, hogy induljon az úszásoktatás. Utána el lehet vitatkozni azon, hogy valójában ez a szolgáltatási összeg mennyi volt. Tényszerű, hogy a szolgáltatást igénybe vette. 

Somogyi Balázs elnök:
Tegnap a Kajádi Ákos végig egy sokkal magasabb összeget ajánlott. 18-20 millió Ft-os előlegről beszélt nekik. Elhangzott, hogy a maximum összeg, amit fizetni tudnak 3.000,- Ft/ fő. Ott kiszámolta, hogy 712 gyerek x 6 hónap x 3.000,- Ft az pontosan egy 12 millió körüli összeg. Elmondták, hogy igen ez tűzoltásra lesz elég. Megkérdezték tőle, hogy Perkátáról miért nem jártak a gyerekek. Mondta, hogy nem tudja miért nem, hiszen nem is az ő dolga már, hogy járnak-e vagy sem.  

Szabó Ferenc alelnök:
Januárban elkezdték használni az uszodát, márciusban a kistérség elküldte az adatokat, amiből látszott, hogy mennyi ennek a költsége. Látták, hogy sok, mégsem mondták azt, hogy akkor nem járatják ide őket, ez nem kell. Az iskolásokat továbbra is küldték. 5,5 hónap után közlik, hogy ennyit nem fizetnek érte. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Az egy fontos momentum, hogy tudták, hogy mennyi a költsége, és mégis igénybe vették.

Somogyi Balázs elnök:
Márciusban elküldtek egy pontosítást, az is 68 millió forintról szólt. 

Csányi Kálmán polgármester:

Ne igénybevételben gondolkodjanak, hanem kapacitásnövelésben. Ha 1200 gyerek 3000,- Ft os bérletét vállalnák, az 36 millió Ft lenne, a 60 milliónak durván 60%-a. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ne a tényleges használat után fizessenek, hanem a gyereklétszám után.

Szabó Ferenc alelnök:
A kapacitása az uszodának olyan, hogy még egy 40%-ot be lehetne oda integrálni. Ezt a KLIK- nek kellene megtennie. Valaki elkezd szolgáltatást igénybe venni és kap adatokat, hogy ennek a szolgáltatásnak ennyi a költsége, nem azt mondja, hogy álljunk meg és beszéljünk, addig nem vesszük igénybe. Igénybe vette és a végén közli, hogy ez túl drága. 

Ronyecz Péter polgármester:

Az érdekek másak, ha tetszik, ha nem ennek az uszodának a fenntartása 70 millió forint. Kell küldeni egy ügyvédi felszólítást, hogy gyorsan rendezzék az elmaradásukat.

Szabó Ferenc alelnök:
Meg vannak állapítva a jegyárak és a bérletek. Iváncsa, mint felhatalmazott önkormányzat állapította meg ezeket az árakat. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Akkor Iváncsa társtulajdonos volt, mielőtt megkapta magánvagyonként.

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Született egy olyan döntés, ami százalékos arányban osztotta volna el a 8 település között az uszoda tulajdonjogát. 

Somogyi Balázs elnök:
Tovább számlázni csak az üzemeletetési díjat lehet, a közműveket nem lehet.

Szabó Ferenc alelnök:
A gyakorlat az elmúlt 3 évben az volt, hogy a településektől megkérték, hogy mennyi a gyermeklétszám, és az alapján lettek azok a költségek beállítva. Most is így kellene, hogy működjön. Van egy üzemeltetési költség, ha kevesebb gyerek jár magasabb, ha több gyerek jár alacsonyabb az 1 főre jutó költség. Amikor a KLIK a legnagyobb használatba vevő, akkor furcsa lenne, ha 60-40%-ban lenne finanszírozva. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Szűkmarkú ez az ajánlat.

Somogyi Balázs elnök:
Szűkmarkú, de a KLIK szerint a legnagyvonalúbb ajánlat. A kapacitás kérdését felvetették ott is, de közölték, hogy csak bérletvásárlásban tudnak gondolkodni. Példálóztak azzal, hogy a dunaújvárosi uszodában alkalmanként 300,- Ft-os bérletárakkal úszik egy gyerek, itt meg 3.000,- Ft lesz. Ez valószínűleg feszültséget fog okozni az egy tankerültbe tartozó intézmények között.  A KLIK egy konkrét összeget hajlandó csak fizetni naplóból kigyűjtve, az úszásoktatásban részt vett gyermekek után. 

Szabó Ferenc alelnök:
A magyar állam kivásárolt egy tanuszodát azzal a céllal, hogy szolgálja az egy régióban lévő oktatási célokat. Egy másik szereplő a KLIK, akinek feladata az oktatási rendszer fenntartásának szervezése, az meg azt mondja, hogy ez drága és nem veszi igénybe. Nem Iváncsa, nem a Társulás állapította meg az uszoda költségeit, ezek tények. Nem az üzemeltetés a kérdés. Az üzemeltetés az működött eddig is, de ennek a szolgáltatásnak a díja ennyi. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
A szeptember 1-től keletkező költségek kit terhelnek?

Szabó Ferenc alelnök:
Kérdéses, hogy az eddigi üzemeltető az ilyen formában vállalja-e szeptember 1- től.

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Az önkormányzatoknak van felelősségvállalási kötelezettsége erre? Ha igen, akkor azt javasolja, hogy szeptember 1-től ne nyisson meg az uszoda, csak akkor, ha a KLIK vállalja ennek a költségeit. Az imént arról beszéltek, hogy ezt az önkormányzatok nem is fizethetik, akkor erről kellene döntést hozniuk. Költség fog keletkezni szeptember 1-től ki tudja meddig. 

Szabó Ferenc alelnök:
A közmű költségek biztosan, még akkor is, ha az üzemeltető az mondja, hogy nem üzemeltet tovább. 

Ronyecz Péter polgármester:

Egy döntés alapján vállalták az üzemeltetést, mondják ki azt, hogy tovább nem tudják vállalni. Azt kell mondani, hogy szeptember 1-től nem tudják vállalni. 

Schmitsek József polgármester:

Az is elhangzott, hogy működni kell az uszodának, ez egy elvárás, ha jól értette. 
Szabó Ferenc alelnök:
Akarják is működtetni, csak adjanak hozzá forrást. 

Schmitsek József polgármester:

Sosem adtak hozzá.

Szabó Ferenc alelnök:
Januártól már más a felállás. Az önkormányzati finanszírozásra nincs keret, nem is az ő feladatuk.

Schmitsek József polgármester:

Már 3 éve ezt mondja, hogy döntsék be, ha akkor megtették volna, már nem lenne semmi gondjuk ezzel. Mindenki szándékozik fizetni, csak senkinek sincs pénze. 

Csányi Kálmán polgármester:

Sajnos az úszásoktató személye sem megfelelő. Az óvodásokkal nem megszeretteti az úszást, hanem megutáltatja. A pedagógusok és szülők meglátása szerint egészen másként bánik azokkal a gyermekekkel, akik fizetős oktatásra járnak hozzá. Ennek okán nem fognak járni az óvodások úszni.  A jogi kérdések rendezése után rendezni kell ezt a személyi kérdést is. 

Somogyi Balázs elnök:
Jelenleg a KLIK alkalmazottja, nincs beleszólásuk igazán.

Szabó Ferenc alelnök:
Másrészt úgy tudja, hogy az úszásoktató kismama, ezért 2 hónapig tudja még kb. ellátni a feladatát utána a KLIK- nek új oktatót kell biztosítania. 

Csányi Kálmán polgármester:

Azt gondolja, hogy a 12 millió Ft-ot előlegként lehetne csak elfogadni. A KLIK-nek a kapacitást kellene vásárolnia, ha 60%-ot fizetne az önkormányzatok tennének hozzá 40%-ot.

Szabó Ferenc alelnök:
Annak idején 20 %-ot sem tudtak hozzá tenni. 

Csányi Kálmán polgármester:

Úgy gondolja a 40%-ot az óvodás gyerekek töltenék ki. 

Szabó Ferenc alelnök:
Azt is fizetni kell, de miből? Iváncsán a 80 óvodásból csak a 28 nagycsoportost küldik. A kapacitást iskolásokból kell kiölteni. Az eddigi rendszer szerint voltak üres órák, ha most ebből kiveszik az óvodásokat, akkor van 40% kapacitás, amibe más települések iskoláit betehetnék.

Schmitsek József polgármester:

A költségvetés nem így működik. Van egy keret, ha kapacitásra költik ennyi jut, ha létszámra akkor meg annyi. Ha összeszorozzák, akkor ugyan annyinak kell kijönnie. Egyértelmű, hogy többet nem akar adni. 
Szabó Ferenc alelnök:
4 millió Ft volt havi bontásban, ha megszorozzák 12-vel akkor már 50 milliónál vannak, és ebben még nincsenek benne az egyéb költségek, ilyen-olyan alkatrészcserék, ami szintén költség. Még a buszköltségről nem is beszéltek, ami éves szinten 7 millió forint. Legyen 58 millió az iskolai kapacitás lekötéséből származó és 2 millió meg esetleg az uszodának más egyéb bevételén keresztül. Ez legyen a következő tanévtől a szempont. Ez a kapacitás, az uszodának ennyi a költsége. 

Schmitsek József polgármester:

Nem az egységárral van a gond, hanem a tömeggel.

Posch János alpolgármester:

Ezt csak a KLIK tudja megszervezni. 

Szabó Ferenc alelnök:
Ahogy az iskolákat, úgy az uszodát is át kellett volna vennie a KLIK-nek. 

Ronyecz Péter polgármester:

Hozzanak döntést, hogy szeptember 1-től nem tudják finanszírozni az uszodát. Egyezség úgy is csak akkor lesz, ha valóban fenn is akarják az uszodát tartani. Az állami vagyont úgy adják át, hogy a fenntartási költségeket az önkormányzatok viseljék, ez igaz mindenre. Mivel teljes egészében megváltozott a jogszabályi háttér, elvitte az oktatási feladatokat, innentől semmilyen kötelezettségük nincsen. Hiába vállalták a fenntartást, már nem tudják finanszírozni. Ezért írna egy felszólítást a KLIK-nek, hogy ezt a szolgáltatást igénybe vette, rendezze a tartozását. Majd a bíróság el fogja dönteni, hogy mennyire jogos a kérésük. A bíróság más szempontokat is fog nézni, nem csak azt, hogy ez a szolgáltatás a dunaújvárosi uszodában mennyi. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Kétfelé kell venni a dolgot, van egy adósság állomány. Azért előbb utóbb helyt kell állni, legkésőbb a társulás megszűnéséig rendezni kell. Azt kellene megfontolni, hogy van egy bizonyos összegű ajánlat, ami letisztázná legalább az I. félévet. Úgy is lehetne dönteni, hogy a társulási tanácsa azt mondaná, hogy csakis kizárólag azért fogadja el ezt az ajánlatot, hogy a fennálló tartozásait rendezni tudja. Ki kell nyilvánítani, hogy a 60%-ot úgy viselték az önkormányzatok, hogy az iskolai úszásoktatás kapcsán nekik ez feladatuk nem volt. Ki kell hangsúlyozni, hogy ez gesztus. Meg kell írni, hogy szeptember 1-től sem a társulás, sem a tagi önkormányzatok az iskolai oktatáshoz kapcsolódó úszásoktatás költségeit nem tudják vállalni, ezért felajánlják üzemeltetésre a KLIK- nek. Ha ettől elzárkózik, akkor ki kell mondani, hogy nem tudják tovább üzemeltetni. 

Szabó Ferenc alelnök:
Tegnap a KLIK azt mondta, hogy nem akar uszodaüzemeltetést finanszírozni. Igénybe akar venni egy szolgáltatást, ehhez vesz bérletet, olyan áron, ami neki megfelel.

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Valakinek pedig ki kell fizetni az üzemeltetési költségeket. Ezzel kapcsolatos költségeket december 31-ig viselni kell. Elvarratlan az a szál, hogy volt korábban egy feladatvállalás, amit később senki nem módosított, az iskolások tekintetében. A társulási megállapodásban ez nincs is benne. Ezt visszamenőleg rögzíteni kellene.

Csányi Kálmán polgármester:

Ha 50 millió Ft-ot mondanának, akkor 10 milliót talán az óvodásokból hozzá lehetne tenni. Akkor a KLIK-nek havi 5 milliót kellene hozzátenni. Abban a helyzetben vannak, hogy politikai kérelem volt, hogy ne zárjon be az uszoda. A 60 milliós költségből 50 millió fedezné a 10 hónapot, akkor már csak a 2 hónapra szükséges 10 milliót kellene az önkormányzatoknak előteremteni. 

Szabó Ferenc alelnök:
Javarészt az uszoda meg is tudná ezt teremteni az önkormányzatoknak, csak minimálisan kellene hozzájárulni. Valahogy ebbe az irányba kellene elmozdulnia a dolognak. Az egy más kérdés, amit a KLIK is javasolt, hogy a Belügyminisztériumnál pályázaton keresztül lehet találni forrást. 

Somogyi Balázs elnök:
A határozati javaslatnak úgy kellene kinéznie, hogy a preambulum az lenne, amit a Csányi polgármester úr javasolt, a második fele pedig az lenne, amit az ügyvéd nő mondott. Csak azért fogadják el a 12 millió Ft-ot, mert az adósságok rendezésére kell fordítani.

Szabó Ferenc alelnök:
A kiváltáshoz kapcsolódó határozatokban is az van, hogy az önkormányzatok bizonyos feltételekkel 2013-ra is vállalják az üzemeltetést. Mi lesz 2014. január 1-től? Úgy kell megfogalmazni a határozatot, hogy esély legyen további tárgyalásokra.

Ronyecz Péter polgármester:
Szerinte ezt a döntést már meghozták, hogy nem üzemeltetik tovább, de arra a 12 millió Ft-ra nagy szükségük van az adósság kifizetéséhez. 

Szabó Ferenc alelnök:
A KLIK igénybe vett egy szolgáltatást, amiért nem fizetett.

Ronyecz Péter polgármester:
Igen, de azt nem számlázták le a KLIK-nek, viszont a szolgáltató leszámlázta feléjük, és ha nem teljesítik inkasszózni fogják. 

Somogyi Balázs elnök:
Azt kell mondani, hogy megtárgyalták és azt látják, hogy havonta 5 millió Ft hozzájárulás lenne szükséges a biztonságos üzemeltetéshez. A KLIK-től szóban azt a tájékoztatást kapták, hogy hozzávetőlegesen havi 2 millió Ft-ot tud biztosítani a 2012/2013. januártól júniusig terjedő tanévre, amit csak azért tudnak elfogadni, mert hozzávetőlegesen ekkora a tartozásállományuk. 2013. szeptember 1-től nem tudnak semmilyen költségeket vállalni. 

Szabó Ferenc alelnök:
Ez jó csak ezzel nem oldódik meg az uszoda továbbüzemeltetésének kérdése. A politika azt láthatja, hogy volt egy adósság, ami rendeződött. 

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Mindenképpen azért fogadják ezt el, hogy az uszoda további üzemeltetése meglegyen. Ez legyen a feltétel. 
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ha a tartozások rendezésére az összeget megkapja a társulás, akkor is további anyagi forrásokra van szükség, mert nem tudják tovább finanszírozni. Lenne a határozatnak egy szívhez szóló bevezetője, hogy a társulás a tanuszoda jövőbeni működtetése fontosságát érzi, azonban az önként vállalt feladatokra nézve, semminemű forráslehetőséggel nem rendelkezik, ezért állami segítségnyújtás nélkül a jövőben ezt a feladatot nem tudja teljesíteni. A KLIK ajánlatát a már igénybevett szolgáltatásra vonatkozóan csak azért fogadja el, mert az I. félévi tartozásokat rendezni kell, ami önmagában feltétele a szeptemberi nyitásnak. Ha nem kap plusz forrást, akkor szeptember 1-től nem tudja tovább vállalni. Legyen benne az is, hogy üzemeltetésre esetleg felajánlják?

Ronyecz Péter polgármester:
Igen, mindenféleképpen. 

Szabó Ferenc alelnök:
Ez összetett, mert kellene egy megállapodás, amiben Iváncsa átadta a Társulásnak üzemeltetésre, mert a vagyonkezelő Iváncsának adta át ingyenes használatra. Utána megszületett az a törvény, amely végleges vagyonnak minősítette. A múlt héten még azt mondta az üzemeltető, hogy amíg az adósság nincs rendezve, nem üzemeltet tovább, a mai nap viszont jelezte az uszoda igazgatója, hogy elkezdődött a medencék feltöltése. 

Somogyi Balázs elnök:
Tegnap írásban tájékoztatta az üzemeltetőt, hogy mi volt a KLIK- nél. 

Ronyecz Péter polgármester:
Nem korrekt magatartás, hogy azt mondják, december 31-ig fizetnek, mert nem tudnak miből fizetni. 

Somogyi Balázs elnök:
Akkor inkább a szeptember 1-i időpontot erőltessük?

Ronyecz Péter polgármester:
Igen.

Szabó Ferenc alelnök:
A működtetést vállalják, csak finanszírozni nem tudják. A működtetés azt jelenti, hogy számon kéri, ellenőrzi a szolgáltatást, biztosítja a feltételeket, ami az igénybevételhez szükséges, a forrást pedig a bevételekből kívánja biztosítani. Szerinte nincs benne az, hogy finanszírozást is vállalják. Csak a működtetést vállalják. A vagyonátadással kapcsolatban azt a tájékoztatást kapták két hónappal ezelőtt, hogy kérnek egy- két adatot, és majd küldik a megállapodást. 

Somogyi Balázs elnök:
Elhangzott már egy határozati javaslat: 
a társulás a további működtetésben partner, de látja azt, hogy hozzávetőlegesen havi 5 millió Ft kell a biztonságos működtetéshez. Ezzel szemben a tegnapi szóban elhangzott ajánlata a KLIK- nek, az hozzávetőlegesen 2 millió Ft. 
Ez a 2 millió Ft nem elegendő. 
A Társulás elfogadja ezt az ajánlatot kizárólag csak azért, mert tartozásai vannak. 
A mostani anyagi feltételekkel a települések a szeptember 1. utáni üzemeltetést nem tudják vállalni, a törvényi előírások miatt sem. 

Ronyecz Péter polgármester:
Egészítsék ki azzal, hogy amennyiben a KLIK, mint igénybevevő finanszírozási feltétele nem változik.

Papalexisz Kosztasz polgármester:
Meg kell jegyezni, hogy csak azért fogadják el, az uszoda fenntarthatóságát biztosítsák. 

Szabó Ferenc alelnök:
Ez igaz is, meg nem is. Azt nem tudják, hogy az üzemeltető ilyen feltételek mellett tovább üzemeltetné-e. Ki szerződik július,augusztus hónapra, hiszen arra jelenleg nincs is szerződés. 

Csányi Kálmán polgármester:

Jó lenne, ha minél előbb megkaphatnák a határozat-kivonatokat, hogy a képviselő- testület élé tudja vinni. 

Somogyi Balázs elnök:
Szavazásra teszi fel az előbbiekben összefoglalt határozati javaslat elfogadását. 

A Társulási Tanács 8 jelenlévő tagja 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2013. (VIII. 28.) TT sz. határozat
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulási Tanács kiemelten fontosnak tartja az iváncsai tanuszoda működtetésének és üzemeltetésének kérdését. A tanuszoda kiemelten támogatni és ellátni tudja a mindennapos testnevelés ellátását, az úszástanítás fontosságát, illetve az egész napos oktatás rendszerét. Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás és tagi önkormányzatai partnerek a további üzemeltetésben, amennyiben ahhoz a szükséges mértékű költségvetési támogatás, illetőleg az iskolai tanuszodai szolgáltatás teljes ellenértékét megkapják.  
Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa számos ülésen megvizsgálta az iváncsai tanuszoda működtetésének körülményeit és az állami PPP-s programmal való kiváltás után számos helyen költségcsökkentő megoldásokat tapasztalt és valósított meg. A Társulási Tanács megállapítja, hogy a tanuszoda biztonságos üzemeltetéséhez, a szakszerű működéshez havi 5 millió forint szükséges. A 2013. augusztus 27-i tárgyaláson a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vezetésével a KLIK szóbeli ajánlata uszodabérlet vásárláson keresztül szorgalmi hónapokat tekintve, és figyelembe véve az ellátott tanulói létszámot havi 2 millió forint volt. Ez nem elegendő a biztonságos üzemeltetéshez.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás a KLIK vezetése által a tárgyaláson szóban ajánlott hozzávetőlegesen 12.000.000 forintos (kb. 700 iskolai tanuló 2013. január-június között, azaz 6 hónapos időszakra vonatkozóan maximálisan 3.000 Ft/hó/tanuló) tanuszodabérlet formájában levő hozzájárulást, amelyet a megvalósult ellátásért, azaz az általános iskolai tanulók tanuszodai ellátásért fizet, nem tartja elegendőnek a biztonságos üzemeltetéshez, az csak részben – 40 %-os mértékben -  jelenti az igénybe vett szolgáltatás ellenértékét, az ajánlatot kizárólag azért fogadja el, mert ki kell fizetnie a Társulás és tagi önkormányzatai általi a tanuszodához kapcsolódó tartozásait (vállalkozási díj és közműtartozások), annak érdekében, hogy 2013. szeptember 1-jei tanév kezdetétől a Tanuszoda megnyitása lehetővé váljon.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás, s annak tagi önkormányzatai a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvényben szereplő a helyi önkormányzatok feladatfinanszírozásához kapcsolódóan nem tud forrásokat biztosítani továbbiakban az iváncsai tanuszoda működtetéséhez. 
A 2013. szeptember 1-je utáni időszakra vonatkozóan így a megismert feltételek és KLIK által szóban ajánlott hozzájárulás tanuszodabérletek formájában nem elegendő a biztonságos és szakszerű működtetéshez.
A Társulási Tanács felhatalmazza az elnökét és az alelnökét a KLIK-kel történő további tárgyalások folytatására s a tartozások rendezésére vonatkozó megállapodás aláírására, és valamennyi kapcsolódó szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Somogyi Balázs elnök

Határidő: azonnal

Somogyi Balázs elnök:
Az ügyvédnőt az elmúlt héten megtartott ülés eseményeiről a Fejér Megyei Kormányhivatal már tájékoztatta. Bizonyos érvek figyelembevételével a Társulási Tanács úgy döntött, hogy az augusztus 31-re kitűzött megszűnés időpontját kitolja december 31-ig. Ez az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulásra vonatkozik. A leendő szociális központokkal kapcsolatban azokat az információkat kapták, hogy a 4 intézmény közül egyik sem fogja megszerezni a működési engedélyt augusztus 31-ig, ezért a megszűnés időpontját szeptember 30-re kellene módosítani. Jó reményeik vannak arra, hogy október 1-el már mind a 4 szociális intézmény rendelkezni fog működési engedéllyel.
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalánál járt azt ellenőrizvén, hogy miként állnak a működési engedélyek. Feladata az Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntetése, a megszüntető okiratot csak akkor tudja a társulás elé terjeszteni, ha a megszüntető okiratban tételesen be tudja mutatni, hogy az adott feladatot a megszűnést követően ki látja el. Azt a feladatot úgy ellátni, hogy az állami költségvetési normatíva igénybe vehető legyen, csak jogerős működési engedély birtokában lehet. Ezért a megszűnés időpontjának minden település tekintetében egységesnek kell lennie. Ugyanarra a tevékenységre két működési engedély nem adható ki. Az látható, hogy szeptember 1-i időponttal nem fog mindenki működési engedélyt kapni. A következő problémák vannak. Az Adonyi Szociális Intézményfenntartó Társulásnál nem történt meg a törzskönyvi bejegyzés, ez által nincs bejegyezve az általa fenntartott Adonyi Szociális Központ sem. Tudja, hogy kérték a hiánypótlási határidő meghosszabbítását, és folyamatban van még a szakmai véleményeztetés is. Az étkezetés befogadásáról szóló nyilatkozat sem érkezett még meg. 
Földi Ilona jegyző:

Minden nyilatkozat kész van. Ami probléma volt, hogy a Kincstár felé nem tudják a társulási megszüntető döntést beküldeni. Amíg nem szűnik meg a mostani intézmény, addig nem jegyzik be az újat. Addig viszont a kért dokumentumot nem tudják a hiánypótláshoz becsatolni.
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ezzel vitatkozna, mert a társulás törzskönyvi bejegyzésének ez nem akadálya, ha meghatározott időponttal kérik. Majd most megbeszélik, hogy milyen időponttal kellene ezt kérni. 
Pusztaszabolccsal egy probléma van, aminek következtében biztosan nem lesz működési engedélyük. Megvan a Pusztaszabolcsi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény törzskönyvi bejegyzése. A probléma az, hogy visszaérkezett a módszertani intézettől a szakmai program, sajnos azzal a szakvéleménnyel, hogy nem felel meg. A gyámhivatal augusztus 26-án küldte vissza átdolgozásra. Mire átdolgozásra és visszaküldésre kerül, nem lesz működési engedély az augusztus végi időpontra itt sem.
Perkáta vonatkozásában szintén nincs meg a törzskönyvi bejegyzése az intézménynek és visszaküldésre került a szakmai program átdolgozásra, itt sem lesz meg a működési engedély.

Besnyő vonatkozásában az étkeztetés miatt kell szakahatósági hozzájárulás az állategészségügyi szakhatóságtól és ez még nem érkezett meg. 

Gémesiné Fejes Zsuzsanna polgármester:

3 hete erre várnak és felhívta az illetékes hatóságot, akik ezt mondták, hogy ők nem vizsgálják, nem adnak ki szakhatósági engedélyt.

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A gyámhivatalnál pedig neki ezeket a hiányosságot jelezték. Ezek voltak a szociális tevékenységek vonatkozásában a hiányosságok, a gyermekjóléti szolgálat vonatkozásában hasonlóak a problémák, azzal, hogy Besnyő megkapta a működési engedélyt. Aminél az a probléma, hogy ugyanarra van az Adonyi Kistérségi Szociális Központnak is működési engedélye. Besnyő felé tehát az lenne a kérése, hogy kérje a gyámhivatalnál a működési engedély kezdő időpontjának megváltoztatását. Ha ezek a hiányosságok pótlásra kerülnek, akkor a működési engedélyek kiadásra fognak kerülni október 1-i időponttal. 
Csányi Kálmán polgármester:
Nem érkezett még meg a szakmai program átdolgozásáról szóló levél. Ha augusztus 28-án ezt megkapják és átdolgozzák, a képviselő- testület legkorábban szeptember 3-án elfogadja, visszaküldik, az ügyintézési határidő megint 30 nap, akkor nem lesz szakvélemény október 1-re. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A szakvélemények véleményezése többféleképpen szokott történni. Vagy úgy, hogy annyi a hiányosság, hogy azt mondják, az újat kell csinálni, vagy úgy, hogy a hiányosságokat pótolni kell, de nem kell újra visszaküldeni szakvéleményezésre. Ez utóbbi esetben a gyámhivatal csak megnézi, hogy a hiánypótlás rendben van-e. Pusztaszabolcs esetében nem tudja, hogy melyik áll fenn. 
Somogyi Balázs elnök:
Július végén már tárgyalt a gyámhivatallal, és a kormányhivatal akkor már azt a tájékoztatást adta, hogy várhatóan szeptember 1-el senki sem fog működési engedélyt kapni, de nagy esély van, hogy október 1-el igen. 
Gémesiné Fejes Zzsuzsanna polgármester:

Rajtuk múlik. Ha eleget tesznek a kéréseknek, akkor meglesz a működési engedély.

Somogyi Balázs elnök:
Ha a társulási tanács tudna egy megszüntető döntést hozni a szeptember 30-i időpontra, illetve szükséges minden önkormányzatnál otthon is dönteni, hiszen általában mindenki az augusztus 31-i időpontra készült. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A Társulási Tanácsnak azt a döntést kell meghoznia, hogy az Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntető okiratát kiadja. Ebben a működési engedély megkérésének napját megelőző napnak kell szerepelnie. 2013. szeptember 30. nappal szűnne meg a Központ. A megszüntető okiratot is a megszűnés előtt 3-4 héttel meg kellene hozni. A dolgozók vonatkozásában munkáltatói jogutódlás miatt tájékoztatni kell Őket erről a megszűnés előtt 15 nappal. A kincstárnál is van pár nap a törzskönyvi nyilvántartásból való törlésre megszabva. Megszüntető okirat tervezet itt van nála, de a dolgozókat tekintve egyeztetésre van szüksége. 
Somogyi Balázs elnök:
A dolgozókat minden település átveszi. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Két kérdése lenne. A közalkalmazottak ugyanazt a munkát végzik jogutódlással. Tehát aki eddig határozatlan jogviszonyú volt, az határozatlan idejű munkaszerződéssel megy tovább, aki határozattal, az azzal. A közalkalmazotti jogviszonyról nem lehet átváltani megbízásra. 
Csányi Kálmán polgármester:
Náluk ilyen nem történik, csak arról van szó, hogy valaki szeptember 2-án szeretné megszüntetni a jogviszonyát, mivel Dunaújvárosban létesít munkaviszonyt. Már adtak is ki tájékoztatást, amiben közölték, hogy mindenkit átvesz az új intézmény. 
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Lényeg, hogy a továbbfoglalkoztatás biztosított legyen. A másik gondja a jelenleg felmentését töltő intézményvezető. Neki mikor jár le a felmentési ideje?

Somogyi Balázs elnök:
2013. decemberében. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ő is közalkalmazott marad, tehát valahol lennie kell. Már nem is dolgozik?

Somogyi Balázs elnök:
Már nem dolgozik, a felmentési idejét tölti. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Valahonnan a fizetését kapnia kell, valamelyik jogutód szervezethez át kell tenni. A megszüntető okiratban neki ezt is rögzíteni kell, hogy mi lesz a vezetővel. 

Somogyi Balázs elnök:
Arról már korábban döntöttek, hogy a vezető és a gyesen lévő kolleganő fizetését a társulás vállalja. Megállapodást kötöttek, hogy az Adonyi Polgármesteri Hivatal átveszi a gyesen lévőt és a helyettest, de a munkabérük finanszírozása a társulást terheli. Számoltak ezzel az anyagi tétellel. 
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Megkérdezi, hogy megoldható, hogy az Adonyi Polgármesteri Hivatal átveszi a 6 főt plusz az 1 fő intézményvezetőt.
Ronyecz Péter polgármester:

Kérdés, hogy mennyire biztos ennek a finanszírozása. Mert ha nekik kell a fizetését kifizetni, akkor nem vállalják. Ha az anyai fedezet biztosítva van, akkor igen. 

Somogyi Balázs elnök:
Ez azért fontos, mert a jövő heti okiratban ez egy pont lenne. 

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A megszüntető okiratnak kötelező tartalma, hogy a foglalkoztatottak jogviszonya hogyan rendeződik. Az intézménynek van megbízott helyettes vezetője? 

Somogyi Balázs elnök:
Még nincs, abban szeretnének dönteni, már csak az aláírások miatt is. 
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Az SZMSZ-ben lehet rendelkezni erről, egyszerűbb akkor nem kell kinevezés.

Csányi Kálmán polgármester:

Szerinte abban nincs benne. Közös megegyezéssel lehetne megszüntetni a munkaviszonyát és inkább kifizetni a 2 hónapra járó fizetését.

Schmitsek József polgármester:
Akkor 2 hónap lóg a levegőben, hogy megy el nyugdíjba.

Csányi Kálmán polgármester:

Igaza van polgármester úr, még sem jó megoldás, amit gondolt.

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ezek szerint nem lesz másik vezető, hanem a helyettes lesz megbízva a feladatok ellátásával. Kérdés, hogy melyik jogutódhoz kerül a vezető a felmentési idő végéig.

Somogyi Balázs elnök:
Ha más megoldás nincs, akkor átkerül Perkátához. Technikai kérdés, nem érzi olyan veszélyesnek.

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Tudnia kell még, hogy a hiányosságokat minden település tudja-e pótolni határidőre. Adony szeptember 4-ig kért határidőt.

Földi Ilona jegyző:

Csak a megszüntető okirat kell a társulás részéről és kész vannak.

Schmitsek József polgármester:

Azt most is ki tudják mondani, hogy szeptember 30-al megszüntetik az intézményt vagy nem?
Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
A megszüntető okirat abból áll, hogy a Társulási Tanács arról dönt, hogy az irányítása alá tartozó Adonyi Szociális Központot 2013. szeptember 30-al megszünteti. Az okiratban szerepeltetni kell a megszüntetésről szóló határozat számát, a költségvetési szerv nevét, a székhelyet, telephelyeit. Rögzíteni kell, hogy jogutódlással szűnik meg és 4 jogutód lesz, az alapfeladatokat a jövőben kik látják el, hogyan alakulnak a foglalkoztatottak jogviszonyai, illetve a vezetői megbízással mi történik. Meg kell határozni, hogy az előirányzatok terhére, meddig vállalhat kötelezettséget a költségvetési szerv. Amennyiben ezt az okiratot elfogadja a társulási tanács, az elnök aláírja, és kéri a nyilvántartásból való törlését. Egyidejűleg határozatot hoz arról, hogy a Gyámhivatal felé nyilatkozik, hogy a működési engedélyéről lemond szeptember 30-i dátummal. A jegyzőkönyv mellé ezt oda kell tenni. Itt is szükség van a minősített többség elfogadására. Tehát három határozat kell: a megszüntetésről döntés, a megszüntető okirat tartalmának elfogadása, a gyámhivatal felé nyilatkozattétel. 
Somogyi Balázs elnök:
Kérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata azon kívül, amit az ügyvédnő elmondott. Ha más nincs, akkor szavazásra tesz fel a határozati javaslatot arról, hogy az Adonyi Kistérségi Szociális Központ szűnjön meg 2013. szeptember 30.-val.

A Társulási Tanács 8 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2013. (VIII. 28.) TT sz. határozat

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta az Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntetése időpontjának meghatározására s kapcsolódó döntések meghozatalára vonatkozó javaslatot, melynek alapján az alábbi döntéseket hozza: 

I.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa az Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntetési időpontját – a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalánál folyamatban lévő működési engedélyezési eljárásra tekintettel, annak érdekében hogy valamennyi tagi Önkormányzat avagy annak Társulása a szociális és gyermekjóléti feladatok ellátására jogerős működési engedéllyel rendelkezzen – 2013. szeptember 30-napjában határozza meg. 

II.

A Társulási Tanács az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás, mint megbízott s 

· Adony Város Önkormányzata Képviselőtestülete, 

· Pusztaszabolcs Város Önkormányzata Képviselőtestülete,

· Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete, 

· Kulcs Község Önkormányzata Képviselőtestülete,

· Iváncsa Község Önkormányzata Képviselőtestülete,

· Besnyő Község Önkormányzata Képviselőtestülete,

· Szabadegyháza Község Önkormányzata Képviselőtestülete, 

mint megbízott között 2009. január 1-jei hatállyal létrejött „étkeztetés, házi segítségnyújtás, családsegítés, idősek nappali ellátása, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, szociális szolgáltatásokhoz való hozzáférés, gyermekjóléti szolgáltatás ellátására” vonatkozó Megállapodást 2013. szeptember 30.-napjával „közös megegyezéssel” megszünteti. 

A Társulási Tanács felkéri elnökét, hogy a Megállapodás megszüntetésére vonatkozó okiratok előkészítéséről s annak Társulási Tanács ülése elé terjesztéséről gondoskodjon. 

Felelős:
Somogyi Balázs elnök



Határidő:
legkésőbb 2013. szeptember 30. 

III.

A Társulási Tanács felkéri:

· Adony Város Önkormányzata Képviselőtestületét, 

· s Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületét, hogy 

a KDOP-5.2.2./A-09-2009-0000 azonosító számú támogatási szerződéshez kapcsolódóan – mely az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális intézményeinek komplex fejlesztése Adonyban és Perkátán projekt megvalósítását tette lehetővé – nyilatkozzanak arról, hogy a kötelező fenntartási időszak alatt a támogatási szerződésből származó kötelezettségeket teljes körűen vállalják. 

A Társulási Tanács felkéri elnökét, úgy is mint Perkáta Nagyközség Önkormányzata Polgármesterét és Adony Város Önkormányzata Polgármesterét, hogy a támogatási szerződés módosítása érdekében a Közreműködő Szervezetnél járjanak el. 

Felelős:
Somogyi Balázs elnök



Határidő:
döntést követő 5 munkanap.  

Somogyi Balázs elnök:
Szavazásra tesz fel, az Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntető okirat tartalmának elfogadását.

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Ezt ki kell egészíteni azzal, hogy kerüljön rögzítésre, hogy Adony 6 fő, Kulcs 2 fő, Iváncsa 3 fő, Besnyő 3 fő, Perkáta 5 fő + 1 fő vezető, Pusztaszabolcs 11 fő továbbfoglalkoztatását vállalja. Jelenleg 35 státusz van, ennyi szerepel a megszüntető okiratban is. 
A Társulási Tanács 8 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

24/2013. (VIII. 28.) TT sz. határozat
A megszüntető okirat elfogadásáról

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta az Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntetésére vonatkozó javaslatot, melynek alapján az alábbi döntéseket hozza:

I.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa irányító szervi jogkörében az „államháztartásról” szóló 20111. évi CXCV. törvény – Áht. – 11. § (1) és (7) bekezdése s az „államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról” rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet – Ávr. – 14. § (2) bekezdésében foglaltak alapján az általa alapított és fenntartott 

ADONYI KISTÉRSÉGI SZOCIÁLIS KÖZPONT

- melynek székhelye: 2431 Perkáta, Bocskai utca 2. sz. – helyi önkormányzati költségvetési szervet jogutód nélkül 2013. szeptember 30-i hatállyal megszünteti. 

II.

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntető okiratát az alábbi tartalommal adja ki:

Adonyi Kistérségi Szociális Központ

megszüntető okirata

Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa az „államháztartásról” szóló 2011. évi CXCV. tv. – Áht. – 11. § (7) bekezdése, s az „államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról” rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. sz. rendelet – Ávr. – 14. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az Adonyi Kistérségi Szociális Központ, mint helyi önkormányzati költségvetési szerv megszüntető okiratát 2013. szeptember 30-i hatállyal az alábbiak szerint állapítja meg:

1.
A költségvetési szerv neve:
Adonyi Kistérségi Szociális Központ


székhelye:
2431 Perkáta, Bocskai u. 2. sz. 

2.
A költségvetési szervet megszüntető határozat száma: 

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 24/2013. (VIII.28.) számú határozata

3.
A költségvetési szerv irányító szerve, székhelye:
 

Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 

2457 Adony, Bajcsy-Zsilinszky utca 5. sz.

4.
A költségvetési szervet megszüntető irányító szerv neve: Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa – 2457 Adony, Bajcsy-Zsilinszky utca 5. sz. - 

5.
A költségvetési szerv megszüntetése az „államháztartásról” szóló 2011. évi CXCV. tv. 11. § (1) és (7) bekezdése alapján jogutód nélkül történik: Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ által ellátott feladatot az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás tagi Önkormányzatai más szervezeti rendszerben külön társulás útján, továbbá önállóan kívánják teljesíteni. 
6.
A költségvetési szerv vagyoni jogutódja az Áht. 11. § (6) bekezdés szerint: Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás. 

A megszüntetett költségvetési szerv nem magánjogi jogai és kötelezettségei 2013. szeptember 30-napján megszűnnek azzal, hogy a megszűnés napján fennálló kötelezettségek teljesítéséért és a követelések beszedéséért az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás felel s köteles a kötelezettségekért helytállni.  

7.
A megszüntetett költségvetési szerv alapfeladatait 2013. október 1-napjától:

7.1.
 Adony Város, Iváncsa, Kulcs és Szabadegyháza Községek közigazgatási területére kiterjedően az Önkormányzatok Képviselőtestületei által létrehozott Adonyi Szociális Intézményfenntartó Társulás – székhelye:  2457 Adony, Kossuth L. u. 4. sz. – Társulás Tanácsa által alapított Adonyi Szociális Központ – melynek székhelye: 2457 Adony, Kossuth L. u. 9. sz. -. 

7.2.
Pusztaszabolcs Város közigazgatási területére kiterjedően Pusztaszabolcs Város Önkormányzata által alapított Pusztaszabolcsi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény – melynek székhelye: 2490 Pusztaszabolcs, Velencei u. 2. sz. - , 

7.3.
Perkáta Nagyközség közigazgatási területére kiterjedően Perkáta Nagyközség Önkormányzata által alapított Perkátai Szociális Központ – székhelye: 2431 Perkáta, Bocskai út 2. sz. – látja el. 

7.4.
Besnyő Község Önkormányzata szociális alapellátási és gyermekjóléti feladatok ellátásáról szakfeladaton gondoskodik. 

8.
A megszüntetett költségvetési szervnél foglalkoztatottak jogviszonya:

8.1.
Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ foglalkoztatottjainak a „közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. 24. § (3) bekezdése alapján az Mt. 36. § - 38.§-a szerinti munkáltatói jogutódlással történő továbbfoglalkoztatásáról a 7.1.-7.4. pontban megjelölt feladatellátást ellátók  gondoskodnak az alábbiak szerint:

8.1.1.
az Adonyi Szociális Intézményfenntartó Társulás az általa alapított Adonyi Szociális Központ keretében: 15 fő közalkalmazott, 

8.1.2.
Pusztaszabolcs Város Önkormányzata a Pusztaszabolcsi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény keretében 11 fő közalkalmazott, 

8.1.3.
Perkáta Nagyközség Önkormányzata 5 fő közalkalmazotti és a 8.2. pont szerinti felmentési munkáltatói intézkedéssel érintett intézményvezető Perkátai Szociális Központ keretében, 

8.1.4.
Besnyő Község Önkormányzata 3 fő közalkalmazott szakfeladaton 

történő továbbfoglalkoztatásáról gondoskodik. 

8.2.
Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ vezetője közalkalmazotti jogviszonya az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 2013. április 11-napján kelt munkáltatói intézkedése alapján 2013. december 10-napján megszűnik azzal, hogy a 2013. augusztus 11-napjától kezdődő munkavégzés alóli mentesítésére tekintettel az intézményvezetői feladatokat már nem látja el, az intézmény vezető feladatai ellátása tekintetében az SZMSZ szerint az intézményvezető helyettes jogosult. 


A munkavégzési kötelezettség alól mentesített intézményvezető vezetői megbízása a költségvetési szerv 2013. szeptember 30-napján történő megszüntetésével egyidejűleg megszűnik: a közalkalmazott 2013. október 1-napjától a Perkátai Szociális Központ intézményi állományába kerül azzal, hogy a felmentési időtartamra eső foglalkoztatás költségeit s annak járulékait az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa Perkáta Község Önkormányzata részére biztosítja. 

9.
A költségvetési szerv vezetői feladatait ellátó intézményvezető helyettes a megszűnés időpontjáig 2013. szeptember 30.-napjáig a 2013. évi jóváhagyott költségvetésben foglalt előirányzatok időarányos összegeinek terhére vállalhat kötelezettséget.

III.

A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét a megszüntető okirat kiadására, egyidejűleg felkéri a munkaszervezeti feladatokat ellátó Adonyi Polgármesteri Hivatalt vezető jegyzőt, hogy az Adonyi Kistérségi Szociális Központ, mint helyi önkormányzati költségvetési szerv megszüntető okiratának a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága részére megküldése érdekében intézkedjen. 

Felelős:
Somogyi Balázs elnök

Földi Ilona Adonyi Polgármesteri Hivatal jegyzője

Határidő:
2013. szeptember 6.

Somogyi Balázs elnök:
Szavazásra teszi fel, hogy a társulási tanács tagjai felhatalmazzák a tanács elnökét, hogy a megszüntetés kapcsán a szükséges intézkedéseket meg tegye az illetékes hatóságok felé.

A Társulási Tanács 8 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

25/2013. (VIII. 28.) TT sz. határozat

Felhatalmazás a megszüntetéshez szükséges intézkedések megtételére.

1. Az Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalától kéri az általa 2013. szeptember 30.-napjáig fenntartott Adonyi Kistérségi Szociális Központ működési engedélyének 2013. szeptember 30.-i hatállyal – a helyi önkormányzati költségvetési szerv ugyanezen időpontú megszüntetésére tekintettel – történő visszavonását.

2.
Az Adonyi Kistérségi Szociális Központ által ellátott feladatok ellátását a működési terület által érintett Önkormányzatok a megszüntető okirat 7. pontjában foglaltak szerint biztosítják, a Szociális Központ által ellátott személyek, gondozottak ellátása folyamatosan biztosított.

3.
A Társulási Tanács felkéri az elnökét, hogy az Adonyi Kistérségi Szociális Központ megszüntető okiratában nevesített jövőbeni feladatellátók működési engedélyének 2013. október 1.-i hatályú kiadása érdekében az 1. pont szerinti kérelmet a Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére a megszüntető okirat egy példányával együtt küldje meg.

Felelős: 

Somogyi Balázs elnök
 

Határidő:
2013. szeptember 6.

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Mivel mindenki úgy adta be a működési engedély kérelmet, hogy szeptember 1-i hatállyal, ezt a testületeknek módosítani kell október 1-re. 

Csányi Kálmán polgármester:

Kell-e a képviselő-testületnek ezzel kapcsolatban más döntést is meghoznia?

Pintérné Dr. Szekerczés Anna ügyvéd:
Nem kell. 

Somogyi Balázs elnök:
Kérdezi, hogy van-e esetleg más kérés javaslat a napirendhez kapcsolódóan, esetleg a társulási alkalmazottakkal kapcsolatosan. 

Földi Ilona jegyző:

A társulási megállapodás a munkaszervezeti feladatokról 2013. augusztus 31-ig szól, azt módosítani kell. 2013. december 31-ig meg kell hosszabbítani.  

Somogyi Balázs elnök:
Van egy olyan határozatuk, mely szerint a települések bizonyos hozzájárulást fizetnek a munkaszervezet fenntartásához. Ebben szerepelt a busznak a fenntartása is. 

Földi Ilona jegyző:

Van egy külön megállapodás, ami csak az Adonyi Polgármesteri Hivatal és a Társulás között került megkötésre a munkaszervezeti feladatok ellátására vonatkozóan. 

Somogyi Balázs elnök:
Akkor az a határozati javaslat, hogy ezt a megállapodást hosszabbítsák meg december 31-ig, vagy legkésőbb a társulás megszűnéséig. Szavazásra teszi fel az erről szóló határozati javaslat elfogadását.
A Társulási Tanács 8 jelenlévő tagja 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:
26/2013. (VIII. 28.) TT sz. határozat
Adonyi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy döntött, hogy a 2013 június 24-én az Adonyi Polgármesteri Hivatallal munkaszervezeti feladatok ellátásra megkötött megállapodását meghosszabbítja a társulás megszűnésének napjáig, de legkésőbb 2013. december 31-ig.

A Társulási Tanács felhatalmazza elnökét a módosító megállapodás aláírására.

Felelős:
Somogyi Balázs

Határidő:
azonnal

Somogyi Balázs elnök:
Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, bejelenteni valója. Mivel nincs kérdés a társulási ülést 2013. augusztus 28.-án 1640 órakor bezárja, megköszöni a megjelenteknek a részvételt.  
K. m. f.

Somogyi Balázs




Schmitsek József



Társulási Tanács elnöke
jegyzőkönyv-hitelesítő

Földi Ilona

Székhely település jegyzője
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