Kivonat:
10/2017.(I. 26.) határozat

Az Adony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 26-án 1630órai kezdettel megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből:
„Adonyi Gyermekekért” Közalapítvány kuratóriumi tagjainak változása
Adony Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az „Adonyi Gyermekekért” Közalapítvány kuratóriumának javaslatát, mely szerint a Közalapítvány új elnökének Kardos Györgyi Magdolna sz. Kardos Györgyi Magdolna (sz.: Budapest 08., 1960.12.25., an.: Muli Magdolna Rozália, lakcím: 2457 Adony, Kossuth u. 8.) helyett Bálinthné Sándor Andreát (sz.: Salgótarján, 1969.05.04.,an.: Huszovszky Erika, lakcím: 2457 Adony, Vetus Salina u. 15.), a Közalapítvány titkárának Bálinthné Sándor Andrea helyett Pajerné Streer Katalint (sz.: Paks, 1967.06.16., an.: Varga Katalin, lakcím: 2457 Adony, Bálint Ágnes tér 5.) választja.

Adony Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Adonyi Gyermekekért” Közalapítvány kuratóriumába határozatlan időtartamra az alábbi tagokat jelöli ki:

Kardos Györgyi Magdolna helyébe Bertáné Endrész Angella Etelka sz. Endrész Angella Etelka (sz.: Dunaújváros, 1964.12.17., an.: Papp Irén, lakcím: 2457 Adony, Kinizsi u. 7.)

Dr. Kőbányainé dr. Harkai Klára sz. dr. Harkai Klára (sz.: Budapest 08., 1954.03.08., an.: Gáll Irén, lakcím: 2457 Adony, Kossuth u. 11.) helyébe Steimann Katalin sz. Csiki Katalin (sz: Sincraieni - Csikszentkirály, 1970.04.19., an.: Endes Anna,  lakcím: Adony, Diófa u. 10/1.)
Müller Csaba (sz.: Dunaújváros, 1973.07.09., an.: Müller Mária, lakcím: 2457 Adony, Fáy A. u. 31.) helyébe Szántó Judit (sz: Budapest 08., 1978.07.15., an.: Dvéri Erzsébet Zsuzsanna, lakcím: 2457 Adony, Hunyadi u. 37.)
A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Alapító Okirat módosításához a szükséges intézkedéseket megtegye.

Adony Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Adonyi Gyermekekért” Közalapítvány módosított alapító okiratát a fentiek szerint elfogadja.

Felelős:
Ronyecz Péter polgármester

Határidő: 
azonnal

/: Ronyecz Péter:/ sk.





/: Földi Ilona :/ sk.

                  polgármester





       jegyző
/: Neichl Mihály:/ sk.




/:Orthné Horváth Marianna:/sk.

         
     jkv. hitelesítő




           
     jkv. hitelesítő
Másolat hiteléül:
Adony, 2017. február 6.
Dombiné Szűcs Ágnes
igazgatási ügyintéző
